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КОМІТЕТ HIKCOHA 
ЗАКЛИКАЄ УРЯД ПОБО 

РЮВАТИ ІНФЛЯЦІЮ 
Вашингтон. — Кабінетний 

Комітет для стабільності! цін і 
економічного росту, очолюва­
ний віце-президентом Ричар-
дом М. Ніксоном видав пер­
ший звіт із своїх студій, в я-
кому закликає уряд до акції 
для поборювання інфляції. В 
загальному провідні думки 
цього звіту погоджуються з 
дотеперішньою ф і н а н совою 
Політикою уряду Айзенгаве-
ра, який досі часто закликав 
До таких потягиеяь, які при­
чинялися б до стабілізації ва­
люти та дальшого розвитку 
економіки. Теперішній звіт о-
працьоваяий віце - президен­
том цього .комітету д-ром В. 
Аллен Валлісом. Комітет цей 
стверджує, що висновки ре­
комендацій для припинення 
інфляції молена з'ясувати в 
двох реченнях: „Стоїмо перед 
поваленим риском збільшу­
вання цін, який не тільки 
буде шкідливим для амери­
канських родин, але також 
поважно загрозить економіч­
ному розвиткові, що саме те­
пер здійснюється. Та якби 

вдалося в основному припи­
нити діяння інфляційних сил, 
то ЗДА можуть дійти до най-
здоровішого й найбільшого 
періоду економічного посту­
пу і добробуту 8 своїй історії, 
— періоду господарського ро­
сту з одночасною стабільні­
стю валюти". Представник де­
мократів конгресмен Честер 
Бовлс заявив, що в цьому зві­
ті немас нічого нового, бо все 
те вже не раз говорили рес­
публіканці. Цей звіт, казав 
конгресмен - демократ, вияв­
ляє те, Що республіканці „не. 
мають довір'я до нашої при­
ватної ІНІЦІАТИВИ". У звіті цьо­
го Ніксонового комітету да­
сться такі рекомендації для 
припинення інфляції: 1) Зба­
лансувати федеральний бю­
джет і зменшити федеральне 
заборгування; 2) Скасувати 
висоту дозволених відсотків 
від федеральних бондів яка 
тепер становить 4,5%. 3) Кон­
грес повинен визнати, що ста­
більні ціни — це головна ціль 
федеральної економічної та 
фінансової політики. 

На інтервенцію Айзенгавера відкладено 
поджливість страйку сталеварів 

Ню Йорк. — 27-го червня 
президент Айзенгавер з успі­
хом інтерв,еніював у спорі ста­
леварів і власників старева-
рень, і внаслідок цієї інтер­
венції відкладено можливість 
страйку, 500,000 членів спіл^ 
кн Об'єднані Сталевари Аме­
рики на два тнжн. Ведені 
впродовж майже двох місяців 
переговори про відновлення 
контракту про працю в стале-
»*Р*<*«У промислі exBcpsiHfijf, 
ли' яв. мертвому пункті, і 1-го 
липня мав вибухнути страйк, 
який припиняв би продукцію 
сталі на 90 рідсоткіз. Прези­
дент Айвснгавср звернувся з 

закликом до голови спілки 
сталеварів Денвіда МекДона-
лда і до представника 12-ох 
сталев. компаній продовжити 
ведення переговорів на 15 днів 
і на такий самий час відклас­
ти страйк, якщо не дійде до 
заключення нового контрак­
ту. Представники обох сторін 
погодилися на пропозицію 
Президента і вже в неділю 
€8-го червня відновлено пере­
говори, які були зовсім перер-
влні, і внаслідок .цього вже 
почали були робити підготов­
ку до страйку — гасити дея-
"і великі печі, які потребу­
ють довшого часу до того, щоб 
їх зовсім охолодити,. 

Українська громада в Ню Йорку 
вшанувала проф. Олександра Шульгина 
Ню Иорк. — В минулу су 

боту 27 червня ц. р. Диску-: 
сійний Клюб Круглого Стола 
в Ню Иорку уладив у честь 
першого міністра закордон­
них справ в_ Українській На­
родній Республіці, професора 
Олександра Шульгина, з на­
годи його приїзду з Парижу 
на короткий час до Америки 
та у зв'язку з його 70-річчям, 
бенкет в місцевому Народно­

м у Домі. Вечір відкрив голо­
ва згаданого Клюбу ред. Іван 
Кедрин-Рудияцький, що й 
проводив вечором. Д-р В. Man 
кусь відчитав життєпис Юві-
лята, після чого наступні ді­
ячі виголосили привіти: Дми­
тро Галичий, як гол. предс. 
Українського Народного Со­
юзу, ред. Василь Мудрий від 
Українськ о г о Конгресового 
Комітету, д-р М. Галій від Де­
мократичного Українського 
Координаційного Центру, д-р 
М. Прокоп від Закордонного 
Представництва УГВР, проф. 
В. Калина від НТШ, проф. Л. 
Чикаленко від УВАН. ред. Ро­
ман Купчннський від Спілки 
Українських Журналістів в 
Америці, Юліян Ревай від 
Українського Інституту Аме­
рики і А. Гудовський від зор­
ганізованої в ДОБРУС'і ос­
танньої підсовстської емігра­
ції. Кол. міністер УНР. один 
із найстарших живучих чле­
нів Центральної Ради, проф. 
Борис Мартос, говорив про 
конструктивну співпрацю різ­
них політичних партій в Цен-

ОЛЕНА ЗАЛІЗНЯК ПЕРЕВИБРАНА НА ГОЛОВУ СФУЖО. ПРЕЗИДЕНТ АЙЗЕНГАВЕР, 
ВІЦЕ-ПРЕЗ. НІКСОН, ГУБЕРНАТОР РОКЕФЕЛЛЕР ТА ЧИСЛЕННІ ЗАКОНОДАВЦІ 
НАДІСЛАЛИ СВОЇ ПРИВІТАННЯ СВІТОВОМУ КОНГРЕСОВІ УКРАЇНСЬКОГО ЖІНОЦТВА 
В НЮ ЙОРКУ, ПІДКРЕСЛЮЮЧИ ЙОГО РОЛЮ І ЗНАЧЕННЯ. ОЛЕНА ЛОТОЦЬКА 

ПЕРЕВИБРАНА НА ГОЛОВУ СОЮЗУ УКРАЇНОК АМЕРИКИ 
Ню Иорк. - - Олена Заліз­

няк з Канади була перевнбра-
на на голову Світової Федера­
ції Українських Жіночих Ор­
ганізацій (СФУЖО) в резуль­
таті Світового Конгресу Укра­
їнського Жіноцтва, що від­
бувся тут в готелі Статлер ми­
нулої п'ятниці і суботи, 26 і 
27-го червня, та якому надіс­
лали свої привітання і ґрату-
ляції президент Двайт Д. Ай­
зенгавер, віце-президент Рн-1 
чард Ніксон, губернатор Ню 
Иорку Нелсон Рокефеллер, 
як і численні інші губернато­
ри, законодавці та діячі цісї 
й Інших країн. Особливо ві­
тав Конгрес президент Укра­
їнської Народної Республіки 
в екзилі д-р Степан Внтвиць-
кнй. Рівночасно з Конгресом 
СФУЖО відбулася і конвен­
ція Союзу Українок Америки, 
в результаті якої на голову 
цісї організації перевнбрано 
Олену Лотоцьку. У світовому 
Конгресі Українського Жіно­
цтва та в конвенції Союзу Ук­
раїнок Америки і у влаштова­
них з цісї нагоди імпрезах 
взяло участь разом коло 500 
жінок, в цьому і делегатки з 
інших країн. Світовий Конг­
рес Українського Жіноцтва 
попередили два студійні дні, 
про перебіг яких подано ін­
формації в попередніх двох 
числах „Свободи". 

Світовий Конгрес 
Українського Жіноцтва 

СВІТОВИЙ Конгрес Українсь­
кого Жіноцтва, оглядно його 
ділові сесії почалися в п'ят­
ницю, 20-го червня, перед по­
луднем. Відкрила його голова 
СФУЖО Олена Залізняк, а 

ФРОЛ К03Л0В ПРИБУВ 
ДО ЗДА ДЛЯ ВІДКРИТТЯ 

ВИСТАВКИ І РОЗМОВ 
П Р Е З . А Я З Е Н Г А В Е Р Р І Ш И В ВІДВІДАТИ СОВЄТ-

СЬКУ ВИСТАВКУ В її ПЕРШОМУ Д Н І 
Ню Иорк. — Совстський січною швидкістю 460 миль 

перший віце- прем'єр, рівно- на годину. У літаку, що мо-

тральній Раді. Проф. Олек-
сандер Шульгин у своїй дов-*( 
шій промові , підкреслював 
труднощі українського дип-1 
ломата, прикрощі того,' що не 
хоче плисти за течією і боро- j 
нить завжди свої погляди, та 
вказав на поступ української 
Правди і характеристичні по­
казники її неминучої перемо­
ги. На самому кінці прези­
дент УНР в екзилі д-р Сте­
пан Внтвнцький висловив ра-, 
дість. що приїзд проф. Ол. 
Шульгина до Америки і той 
вечір облегшить дальшу тіс­
нішу співпрацю Державного 
Центру УНР. за кордоном і 
проф. О. Шульгина. — При-
явннми на вечорі булі\ також 
сестра проф. Шульгина пані 
Надія та його син Ростислав, 
що живуть постійно в Мон-
треалі в Канаді. У бенкеті 
взяло участь кругло 80 осіб. 
Голова Української Студент­
ської Громади в Ню Иорку В. 
Бакум і Дарі я Гасюк переда­
ли проф. Шульгииові привіт 
від студентства та квіти. Про­
фесор Шульгин з своїм си­
ном Ростиславом відвідав в 
минулу п'ятницю 26 ц. м. Ук­
раїнський Народний Союз і 
редакцію „Свободи", Пред­
ставництво УНРади в Ню 
Иорку, канцелярію УККА і 
домівку НТШ. Він виголосив 
того ж дня, в минулу п'ятни­
цю, доповідь в УВАН-і про 
завдання сучасної історичної 
науки, а в минулу неділю ви 
голосив доповідь у филадел 

! фійському осередку НТШ. 

чук' з Канади. В почесній 
Президії Конгресу були відо 
мі громадянки: Ганна Дми-
терко-Ратнч, Анна Ключко -.-
дочка Івана Франка, Ольга 
Коринець, Наталія Дорошен-
ко-Савченко, Марія Лівицька, 
та сестра Лесі Українки Ізи-
дора Борисова. Доповідь на 
тому ,.75-ліття жіночого ру­
ху", базовану на особистих 
споминах, виголосила О. За­
лізняк, зупиняючися на по-
чатках жіночо руху та діяль­
ності жінок перед першою 
світовою віййою. Згадала Ста-
ннславіпськнй Конгрес 1931 
p., в якому брали активну у 
часть деякі пані, присутні на 
залі і до зорганізовання яко­
го багато праці вложнла дов­
голітня голова Союзу Украї­
нок у-Львові Мілена Рудниць-
ка. Висловила подив до всьо­
го українського жіноцтва, що 
жертвенно працювало в під­
піллі чи в УПА. Згадала про 
початий СФУЖО, про що док­
ладніше говорила в своїй до­
повіді Олена Лотоцька. Пред­
ставниці поодиноких органі­
зацій — членів СФУЖО скла­
дали звіти. Від Союзу Украї­
нок Америки складала звіт 
Катерина Пелешок. від Ук­
раїнського Золотого Хреста 
його культурно-освітня рефе­
рентна Оксана Ґенгало, віл 

СВІТОВИЙ КОНГРЕС УКРАЇНСЬКОГО ЖІ ЮЦТВА. На фото: загальний вид на залю 
під час бенкету. За прозндіяльннм столом сто ггь члени Президії та видатніші гості. 

леська з Канади. Реферати 
що їх виголосили Дарія Га­
сюк і Мирослава Томоруґ, До­
повнила цікава дискусія. -
У святочв$й сесії Конгресу, 
що відбулім того ж дня авс-
чорі, взяло'і”упасть до 400 осіб 
Пластун кн з прапорами, В|я 
на трубці Молодого пластун 
вхід на залю Президії 
представниць організацій 
початкувало сесію, на 
виголосили реферати Ір: 
Павлнковська: „Наші по 
ції", а гість з Дітройту Мар 
ся Бек: „Українська жінка в 
ЗДА". Оба реферати приязні 
прийняли з великим ентузі-
ялмом. Представниці органі­
зацій складали припіти, а жі­
ночий хор з Ню Гейвену. о-
дягнений в народні костюми', 

ченій формі для жіночих го-
і'осів, і декілька інших пісень. 
Хором диригувала Марія Ги-
жа. В другому дні нарад від­
булися звіти голов комісій, 
обговорення фінансів СФУ­
ЖО. поре дискутовано і прий­
нято ряд резолюцій та вибра­
но нову управу СФУЖО, 
склад якої подаємо на іншому 
МІСЦІ. Ввсчорі відбувся бен­
кет. 

Бенкет, „малороси" І „била 
жінка мужика" 

На аякінчення Світового 
Конгресу Українського Жіно­
цтва та в честь його делега­
ток влаштував Союз Украї­
нок Америки в суботу ввечо-

НОВА УПРАВА СВІТОВОЇ ФЕДЕРАЦІЇ 
УКРАЇНСЬКИХ ЖІНОЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 
Ню Иорк. — Світовий Кой-1 (Франція) і Олександра Су­

рядний у цій ранзі з Анаста-
сом Мікояном, Фрол Козлов 
прилетів в минулу неділю 
28-го цего місяця великим 
совстським турбо - моторо-
анм літаком ТУ-114 на Між­
народне летовище в Ню Иор­
ку. щоб відкрити в понеділок 
29 ц.м. совстську виставвку 
науки, технології і культури. 
Приявнни на цій церемонії 

.мав бути віце-президент Ри-
чард Ніксон. Президент Ай-
іенгавер рішив несподівано 
прилетіти в понеділок попо­
лудні, щоб зараз у першому 
дні оглянути цю виставку. 
Поза офіційною своєю місі­
єю відкриття совстської ви­
ставки, Козлов відвідає різні 
цекври американського про­
мислу та буде у Вашин.тоні. 
де його прийме президент 
Айзенгавер. У товаристві Ко­
злова прибули м.і. голова 
американського відділу в со-

ґрес Українського Жіноцтва, 
dip відбувся в п'ятницю і су­
боту 26 і 27-го червня, ви­
брав нову Управу Світової 
Фідерації Українських Жіно-
"нх Організацій в такому 
складі: Олена Залізняк — 
голова; містоголови: — Оле­
на Лотоцька і Марія Квітков-
ська (ЗДА), Стспанія Савчук 
і д-р Степанія Потоцька (Ка­
нада), Ольга Гарачук (Бра­
зилія ), кожиочасна голова 
Союз Українок Австралія, 
Ніна Коваленко (Франція); 
секретарки: — д-р Наталія 
Пязуняк, І д-р Іван на Ратнч. 

лі.ма - Бойко (Німеччина); 
референткн: програмова і ре­
дакторка Вістей СФУЖО — 
Л. Бурчинська; зв'язків — 
Стспанія Пушкар; заступни­
ця — Еля Процюк; фінансо­
ва —• Ірина Павлнковська, за­
ступниця — Ярослава Внш-т 
ліщька; культурно - освітня 

• д-р Софія Карпінська (Ню 
Иорк) і Марта Барабаш (Ка­
нада) ; організаційна — Ма­
рія Біляк; преси — Кскелія 
'ардегцька; сусп. опіка — Єв­

генія Янківська (Канада); 
виховна — Ірина Пелснська і 
П заступниця в Каналі; еко-

же везти 120 осіб, прилетіли 
64 особи, у тому числі 31 член 
залоги та три американські 
летунські техніки, —решта со-
встська делегація з Козло­
вим у проводі. Совстська ви­
ставка займає три перші по­
верхи в нюйоркському Колі­
зеї та охоплює кругло 10.000 
експонатів із ділянок сіль­
ського господарства і проми­
слу, науки і технології, зо­
крема щодо радія й електро­
ніки, але також спорту, освіти 
й виховання, мистецтва і су­
спільної опіки. Офіційне від­
криття виставки передбачу­
вало оглядини виставки, прий­
няття в ресторані виставки, 
симфонічний концерт, балет і 
перший в Америці показ со­
встської моди. Псе воно мало 
вміститись в час чотирьох 
годин, включно з промовою 
віце-президента Ричарда Нік-
сона. — Фрол Козлов, при­
бувши до Ню Иорку, відчи-встському міністерстві закор­

донних справ Александер|тав на летовищі коротку про-
Солдатов, голова державної мову, в якій вказав на корот-
плянувальної комісії Владі-
мір Новіков. голова президії 
Верховного Совста в Узбск-
ській республіці Ядґар Нас-
рідіноза, будівничий турбомо-
торового літака академік Ан-
дрей Туполев і ін. Літак, що 
ним прибув Козлов, побив ре­
корд усіх дотеперішніх подо-

кий час, що скорочення від­
далі між Москвою і Ню Иор-
ком завдяки модерній комуні­
каційній техніці. Він прига­
дав, що 25 липня у Москті бу­
де відкрита американська ви­
става та висловив надію, що 
такі імпрези допоможуть 
кращому розумінню між 

лроаоднлв>юш CWMfriHlB Саа-' -пілспідап .Вулицю", у скорб* Трете місце застережено для Імом& t яраоі.— іня*. -Олена 
кнгось з молоді; касідрна — 
Олена Чехівська. Члени Уп­
рави: д-р Ірина Зощук (Ав­
стрія), Ольга Роспецька (Ан­
глія), Ніна Онацька (Арген­
тина), інж. Зинаїда Витязь 
(Бельгія), Емілія Слюзар 
(Бонезуеля), Марія Солонин­
ка (Канада), Катерина Кравс 
(Канада), Евгенія Ситник 
(Канада), Марія Пастернак 

Трофимовськя - К о Я * н енко. 
заступниці — Олена Гладка і 
Яр. Олесннцька; народного 
мистецтва — Анна Марія Ба­
ран; статутова — Іванна Ро-
ясанковська. Контрольна Ко­
місія ; д-р Ірина Калюжна 
(Англія), Анна Прийми, (Ед­
монтон. Канада), Катерин; 
Пелешок, Павлнна Різник і 
Анастазія Харнш усі в ЗДА 

ВІДБУЛАСЯ 12-та КОНВЕНЦІЯ СУА. 
ОЛЕНА ЛОТОЦЬКА ПЕРЕВИБРАНА 

НА ГОЛОВУ 
Пю Иорк. Рівночасно, спалення перевела п. Олен: 

ЗГЛЯДНО У продовженні Ь >І-
тивого Конгресу Українсько-

п\ в прийомній залі готелю ж ^ б 
Статлер врочистий бенкет, що 
ного відкрила коротким сло­
вом голова СУА Олена Лото­
цька, передавши його даль­
ший провід п-ні Олександрі 
Різник. Започаткував бенкет 
молитвою всч. о, ггумен За-
сійбіда, ЧСВВ. З патріо­
тичною промовою на бенкеті 
виступив президент УНР в 
екзилі д-р Степан Внтвнць­
кий, а з американських гос­
тей виступили з промовами-
привітамн: п-ні Де Віт Стет-
тон, перша заступниця пре.ш-
дентки Кранової Ради Жінок 

у готелі Статлер мннул. п ят-
ннці і суботи, н суоо.у і неді­
лю 27 і 28-го червня відбу­
лася в тому ж готелі 12-та з 
черги конвенція Союзу Укра­
їнок Америки, в результаті я-
кої ного довголітня дотепе­
рішня голова Олена Лотоць­
ка була знову перевибрана на 
цей пост. Конвенцію відкри­
ла голбва СУА О. Лотоцька, 
а проводили нею на переміну 
Стсфанія Пушкар і Анастазія 
Вокср з Дітройту. В зпмітні-
шнх рішеннях конвенції є 
зміна статуту і піднесення 
вкладки до 1.50 дол, місячно. 
Спалено иорґедх на Дім С-
>'А в Филаделфії. Церемонію 

Америки, конґресменка Фло 
Союзу Українок Австралії І- j ро„р Дпайєр з Ню Джерзі, ЩС 
рина Пелснська. віт ОрганМ виголосила палку промов} 
зації Жінок Великої Брита-j (Зякінчпннл на стор. Мій) 
нії д-р Ірина Калюжна, від і , , , ~ . ... . — • _ _ . . — . - - • - • • - - - - •' 

н о ї ^ Й І ^ ? ^ ї у к НЮЙОРКСЬНА ГРО ЛАДА ВШАНУВАЛА 
зід Об'єднання Українських І 
Жінок Венесуелі Галина Ко і 
таль, під Центральної Управі- ] 
Організації Українок Канади j 
Ярослава Зорич. від Ліги Ук j 
раїнських Католицьких Жі- j 
нок Канади Анна Приима. від 

рожей на шляху Москва-Ню . покраща-
Иорк, бо подорож почерез 5,-j ” 
092 милі тривала 11 годин 6 ^ Ш взаємини для ,.кои-
хвилин. Літак летів ІЗ пере- солідяції миру в цілому світі" 

| В Ірвіипши, Н. Д»и відбувсь Собор 
' Українського {Манільського 0(Гєднання 

Північної Америки 
Ірвінґтон. Н. Дж. — В днях' праці і намічені пляни діяль-

26-28 червня ц. p., відбувся 
тут Собор Українського Єван-

ности У. Є. Об'сднання. При­
вітальні телеграми вислано 
през. Айзенгаверові, королеві 

нільського Об'сднання Північ- С л и г а п с т і п , президентові 
ної Америки, в якому взяли 
участь духовні і світські де­
легати українських протес­
тантських Церков ЗДА і Ка­
нади, які с. членами Об'єднай 

УНР в екзилі д-рові Степанові 
Витзкцькому. - На окремих 
зборах колишніх членів Укра­
їнської Євангельсько-Рефор-
мованої Церкви в Західній У-

ня. На Соборі обрано нову го- [країні, тепер в екзилі. обрано 
ловну управу У. Є. Об'єднай-і головну управу Консисторії 

ЮНИХ ЧЕМПІОНІВ ФУТБОЛУ 
Пю Порк. Минулої йоді- найкращих успіхів. Промов-

лі. 28-го червня ввечорі. Ко- ляли також представники 
мітет Об'єднаних Українських 

В АМЕРИЦІ 
• Одна аабезпечемена агенція ' 

обрахувала. Що число за»^люче-
ннх подруж в 1&58 році значно j 
зменшилося в порівнянні з по­
передніми роками і було най­
менше від 1932 року, це зна­
чить від часів депресії. В 1958 
році заключвно в ЗДА 1.456.000 
подруж. в 1957 — 1.518.000. а в 
1956 — 1.686.000. В 1958 році на 
1.000 населення заключено 8.4 
подруж. Гадають, що це змен­
шення в 195в році було внаслі­
док рецесії вкінці 1957 р. і напо. 
чатку 1958. 

О У зв'язку з виданням книж­
ки презндрмта Айзмігавора 
,.Хрестоноснип похід в Европі" 
польською мовою у Варшаві 
пригадують, ш/> ці спогади Ая-
зентавера появилися досі п пе­
рекладах в 16-ох інших держа­
вах, і що їх там продано 250.000 
примірників. У ЗДА цісї книж­
ки розпродано досі 1,250.000 
примірників. Часописи підкрес­
люють, що польське видання 
появилося без найменших ско­
рочень. 

громадянства, між ними і го-
. ловкий преДСІДНИК Українсь-

Об'єдняння Українських Жі-1 Американських Організвці и. к о г о Народного Союзу п 
нок в Німеччині Олександра1 Великого Ню Норку вшану- Дмитро Галичий, що підкрес-
Сулима-Бонко і під Союзу Ук-1 пав окремим прийняттям в лював вартість перемоги юнь-
раїнок Франції Ірина Дурбак. Народному Домі юньйорів Ук- йоріп УСК'у для поширення 
Прийнято в члени дві нові op j рашського Спортово.о Клк> ] української правди та для 
ганізації. а саме Об'єднання і бу. що попередньої неділі здо-1 прославлення українського і 

Лотоцька в асисті пані. Му 
раль і Олійник, що зложили 
п.» 100 дол, на дім СУА^п. Сн-
в\ ляк, що перша купила бу­
ла шерп гіа 1,000 дол. і тим 
видатно допомогла до набут­
ті, дому, пань Настюк, Задо-
рожної і Пасюк, представниць 
28 і \2 Відділу СУА, що де-
клярувалн на дім по 300 дол. 
До нової Управи крім п Оле­
ни ЛотоцькоІ обрані Стсфанія 
Пушкар — містоголова, Га­
лина Слюзар і Петрівська 
секретарки, Анна Сивуляк — 
сасир, Антоніна Кульчиць-
кі фінансова референтка, 
Ірина Кашубинська і Анаста­
зія Вокср орган, референт­
кн, Яшківська культ, освіт. 
рефер. Анна Білинська ви­
ховна. Анна Сидорик - сусп. 
опіка, імпрезова - Осина Гра-
ЗоВенська, зв'язків - Іванна 
.ннцаль, пресова — Лідія Бу-
-іачинська і Кеішлія і ар 
децька, Велично — госпо­
дарська, Іванна Рожанковсь-
са статутова. Олена Рже-
пецька музейна, Волинсь­
ка і Оксана Крааченкж 
юлодІ. Контрольна Комісія: 
лілова Катерина Пелешок, 
ілени Олена Гордякська, 
)льга Шустср, Марія БІЛЯК і 
іаб'як. 

ня Північної Америки на р. 
11)59-60. Президентом У. Є. 
Об'єднання став Петро Ко-
чальчук з Ліпінґстону, Н 
Дж., заступником президента 
пастор Лев Бучак з Гамілто-
ну, Онт., який водночас с го­
ловою канадійського Відділу 
Українського Свангельсьногс 
Об'сднання, й секретарем пас­
тор Володимир Воровський з 
Дітройту. Крім них до управи 

цієї ж Церкви. Суперінтенден-
том (єпископом) консисторії, 
на місце пок. суиерінтендента 
пастора Василя Кузева, обра­
но пастора Лева Бучака, се­
кретарем пастора Володимира 
Бо|ювського, скарбником Іва­
на Пстращука з Дітройту, 
протокольним секретарем па­
стора Михайла Боровського з 
Ню Иорку і членами інж. Ва-
днма Яровонка з Спрінгфілд, 

іулн обрані: пастор Іеан Я-ІН. Дж. та Софрона Федева з 
іентій з Ошавн, Онт.. в Кана- Ірпінгтону. Н. Дж. Вод-

ді, пастор И. Корсаків з То-|ночас із Собором У. Є. О. — 
ронта, Онт\, І. Петращук з Перша Українська Пресвитер-
Дітройту, пастор В. Віняв- ська Церква в Ірвінгтоні, Н. 
ський з Андрю, Албсрта, Ка-|Дж. святкувала дня 27 черня 
нада, пастор Іван Ковалевим ц. р. свій Золотий Ювілей — 
\ Монтреалю. Канада, пастор 
М. Боровський з Ню Йорку і 
Мих. Козак л Торонта, Онт., в 
Канаді. На Соборі були обго-
чорені актуальні проблеми 

Жінок Ліги Визволення Ук 
раїнн в Канаді і Жіночий Со­
юз Відня. Основну доповідь: 
,.Українська жінка на рідних 
землях" виголосила Олексан­
дра Сулима-Бойко. а привіт 
рідній землі відчитала Євге 
нія Ситник. 

Першого дна Конгресу, піс­
ля полудня, відбулася інте­
ресна Сесія Молоді, якою ке­
рувала д-р Н. Пазуняк, а в 
Президії якої були д-р Іванна 
Ратич, Віра Швабкж і п. За­

були чемпіонат своєї кляен у. мени. З його доручення зяє 
футболі ЗДА. переміппи у фі-' тупник гол. предсідникп УНС 
пальних змаганнях сильну | та епортовий директор в його 
дружину Фіхтс Рейс з Ши- Головному Уряді, п. Йосип 
каґа. У прийнятті, що ним | Лисогір. передав переможцям 
проводив п. Роман Лнсняк, 
крім самих переможців, їхніх 
батьків та представників гро­
мадянства, взяли участь і 
представники американського 
футболу, що у своїх висту­
пах високо підносили спорто­
ві і національні чесноти пере­
можців, бажаючи їм надалі 

Почесну Таблицю Українсь­
кого Народного Союзу „за 
заслуги у вихованні українсь­
кої молоді". Промовляв та­
кож головний секретар УНС 
д-р Ярослав Падох. Доклад­
ніше звідомлення з цісї інте­
ресної імпрези — в чергових 
числах „Свободи." 

50-річчя з дня заснування. Ю-
вілей відзначено урочистим 
концертом і бенкетом, що в 
ньому азяло участь близько 
350 осіб. 

У С В І Т І 
• Пана іпан XXIII вчиться 1 філнкоч, але його знання пере-

вягліиської мови, щоб могти <таріл«\ 
звертатись нею до численних І О Ми публічному авкціоні в 
англомовних паломників, що Лондоні торгівець образами Ле-
нідиідують Ватикян. Пого вчи 
телем г. монсіньйор Томас Ра­
си, ірландець, з державного го-
кретнріяту при £ятикані. Пнпк 
Іван ХХПІ, як і його гтоперед-
ник ПІЙ XII, г. гтолІГльотом І маг. 
надяичайнип хист у вивчанні 
чужих мов. 

• ІІ1К1ІИІ. я ніпденному Китаї 
забрала життя 187 осіб. Тепер 
нона загрожує містові Кантон. 
'І мільйони оч-Іб працюють, щоб 
рятувати те мільйонові місто 
від кптагтрофи. яка грозить, як 
що греблі не видержуть напору 
под. 

О Англійський атомовнй шіпі-
гун Кляне Фуке. що його цього 
тижня звільнено в Англії після 
ВІДСНДЖенНЯ 9 рокіп в'язниці ла 
видачу Советам атомових тайн, 
ПОребувас тепер у свого старого 
батько - професора, п його домі 
піл Ляйпцігом. Він заявив, що 
г. надалі ..марксистом", але від­
мовився говорити про СПОЮ 

• Катруся Крнчрвгька, укра« 
Інська аквярелістка, після три* 
МІСЯЧНОГО перебування в рвропі 
вертається за повідомленням 
під Об'єднання українських 
мнетців в Америці 17 липня 
до Ню Норку І в неділю 19-го 
липня, о год. 12 впол., відбу­
деться я Літературно-мил-теці.-
коку Клюбі в Ню Порі:у від­
криття іі виставки. Вона пред­
ставить свій мистецький дорі-
бок із часу подорожі по Бвропі шпигунську роботу для Москви. 

34 акварелі - та інші спої Цін хотів би залишитись в Схід-
творн. ЛМКлюб запрошує згори ній Німеччині, але — мовляв -
Громадянство на цю свон) най- не лістав ще ніякої пропозиції 
ближчу мистецьку імпрезу на якусь працю. Клявс Фукс с 

онарл Кетсер купив для неназ-
ианпго свого клієнта образ Ру-
бенса ..Поклін магів" за 770.000 
доларів Це найвища ціна, дана 
будь-коли за Образ иа публічно­
му авкціо.п. Водночас той сам 
купець лля того самого таєм­
ничого клієнта кутлив образ Ель 
Грека ..('вятнй Апостол Яків" 
за 21,600 дол я рів та портрет 
іранця Поста за 1Л4.000 дол. 
Кетсер рішуче вілмовнпся наз­
вати свого клівнта,що за близь­
ко 1 мільйон долярів куппв тр:і 
Образи. 

О У ЖелевІ прийшло до зго­
ди м;ж японським та піянічно-
КОрСЛСЬКИН Червоними Хрес­
тами в справі репатріяції до ко­
муністичної північної Кореї ко­
ло -ю.ооо осіб з-посеред пів 
мільйона корейців, які перебу-
няють в Японіі. Переговори ве­
лися два 3 половиною місяця І 
договір мас. бути затверджений. 
Міжнародним Червоним Хрес­
том Південна Корея зверну­
лась до Американського Черво­
ного Хреста з просьбою, щоб 
не допустити до репатріювання 
будь-кого під комуністичний ре-
жнм. 

www.svoboda-news.com
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„БЕЗПОСЕРЕДНІ КОНТАКТИ" 

До практики Редакції ..Сво­
боди" не належить обов'язко­
ва відповідь на кожного лис­
та чи голос читача у справі 
друкованих у ,.Свободі" ре­
дакційних матеріалів. 

Від цієї засади треба від­
ступити у випадку друкова­
ного побіч відкритого листа 
д-ра Ярослава 3. Пеленсько-
го. але також тільки в одно­
му пункті — г-правн акції для 
визнання Америкою уряду т. 
зв. Української Совстської Со­
ціалістичної Республіки, бо 
ця справа була в редакцінній 
статті, до якої відноситься 
лист д-ра Я 3. Пеленського, 
заторкнсна тільки ,,між ін­
шим", пів-реченням, без будь-
якої аргументації, а д-р Я. 3. 
Пеленській саме цій справі 
присвячує одну третю части-

Петро ІІуцило 

ХАРАКТЕР І РОЛЯ УНСОЮЗУ 
Пересічний г р о м адянин 

розглядає членство в УНСо-
юзі, *к життьове особисте 
обезпечення в кожній ІНШІЙ 
бизнесовій асекураційній аме. 
рнканській компанії. Для ньо­
го УНСоюз — це обезпечене-

постаратись встановити повні 
дипломатичні взаємини з Ук­
раїнською і Білоруською рес­
публіками. Ми мусимо змага­
ти до визволення тих народів 
із сталевих кайданів, які при­
ковують їх до комуністичної 
Росії проти їх волі". 

Під цим кутом складений і 
текст тісї резолюції, чого не 
можна сказати про резолю- »• товариство, що на випадок 
цію Фарбстейна, не кажучи смерти виплачує забезпечене-
вже про співіснувальні обста- ву суму, на яку він ціле 
вини і тенденції, в яких вона своє життя складав дрібними 
була внесена. Для ясности внесками. Однак це тільки 
найкраще буде навести і по- одна сторінка його важливої 
рівняти деякі відхилення в, j різноманітної праці. Бо як-
на перший погляд, ідентич- що б У Н С о ю з був тільки та­
ких резолюціях Смита і Фар- к и м т в о и б е з ІНШнх 
бстеина. Усі підкреслення в _і „ „• „» 
цитатах с наші. широких національних цілей, 

В резолюції Смита перший « к " * н«н служив і служить 
параграф звучить: „Тому, що нині, то напевно він напере-

н'у свого листвГ Крім того. Ре- совстськнй уряд в Москві, за додні свого вб-літнього юні1-
дикція „Свободи" мала деякі посередництвом пропаганди, лею не був би такою всеобій-
поважні причини, щоб цією виробляє враження незалеж- маючою національною ре-
справою тимчасово не займа- ної волі і стану Української презеитативною установою з 
тись. хоч вона в на її поряд- Совстської Соціалістичної Ре- довіреним И 0 Му мільйоновнм 
ку вже від деякого часу, зок- спублікн . . . " громадським майном. УНСо-
рема від 29-го квітня ц. р , ко. В резолюції Фарбстейна цей *~ ™ пеошія МІРІ напі-
ли то нюйоркський конгрес- сам параграф звучить: „То- ю з ц е в п е Р ш , я морі ниці 
мен Ліонард Фарбстейн зго- му, що в інтересі світового ональна організація амерн 

9^теіілшіцх губернаторів ЗДА приїхали до Москви, яка лося* у Палаті Репрезентан- миру є виразно конечним канських УКР^Н1<'В -*«* обс-с першим етапом їхньої кількатижневої подорожі по Соаьт-
ському Союзі. Вони ще застали в Москві недавнього ню-

тів спільну резолюцію ч 355 скріплювати наше розуміння днала порозкидані .українсь 
у справі визнання Америкою та наші відносини з усімн на- кі душі на широких просто-

I уряду Української Совстської родами і націями, включно із pax американського контн-
норкськсго губернатор Аварелла Іаррямана. В липи, поїде ^ n ^ i c t l r t l t o ! Республіки та 40-мільй о н о в о ю українсь- н е я т у біля національних дер 
туди віце-презядент Ричард Ніксон. Водночас унівепснтеги нав'язаная з Нею дипломати- к о ю . . . " Іжвяиш.ьких іпвалів. шо пл* 
та театрально-концертоиі імпресари заповідають взаємні віл- чннх 

Листа до Редакції 

дипломати- к о ю . . . жавницькнх ідеалів, що пле 
відносин. Відкритий В резолюції Смита сказа- к а л а р 0 3 в„ в а л а , ВНХОВувала 

відннн а різні репрезеятаційяі імпрези в ЗДА і СССР в хо-,лист д-ра Я. 3. Пеленського но: „Тому, що совстськнй . н ш і п л 1 0 В а л а л ю л о в і жео-
із щораз більшим розгоном,внМагве в цій справі відпові- уряд зробив враження, що він '_ 1*??** я0,иИів,пв-

ді ще Й тому, Що поважне по- піддержує суверенний і неза-1 твевиїсть до своєї оатькшщи 
Української н и » вчила організованого 

порядку і громадської днсци 

ді „культурної виміни" СЛОВОМ 
розгортаються „контакти 

г . , Етичне середовище, до яко- лежннй 
Очевидно, що ні один 3 американських губернаторів не г о Шановний Автор листа за- ССР. . ." 

перестане бути ворогом комунізму, побувши кілька тижнів раховусться. вже від деякого В резолюції Фарбстейна 
в Совстськім Союзі. Гіоберт Гомфрі не змінився від свосі, часу з повною енергією та со- відносний параграф звучить: 
9-годинної розмови з Хрущовим, єдина користь з якої була|лідною аргументацією видвн- „Тому, що уряд Совстського 
короткотривала ,,паблнсіті", яку дістав топ сенатор. І коли.гає цю проблему на порядок Союзу, рееиектуючн суверем-
з офіційною місією відкриття американської виставки в Мо-1 української визвольної полі- ність цих двох не-росінських тиіси, як один з головних її націй (української і білору 

постулатів. До останніх вис- ської) . . ." 
тупів у цій справі належить' В резолюції Смита сказа-
і полемічна стаття другого но: „Тому, що згадана совєт-
вндатного публіциста того се-.'ська конституція передбачає, 
редовища, д-ра Василя Мар-.що кожна Союзна Республіка 
куся, надрукована в остан- має право входити в безпосе­

редні зв накм з чужими дер­
жавами . . . " 

В резолюції Фаіюстейна 
цей параграф звучить: „То­
му, що згадана Конституція 
Союзу Совєтських Соціялісти-

илінн. Сотні Відділів УНСою­
зу, з їх ідейним і жертвеииям 
членством — це жнттєтворча 
основа, на якій формувалося, 
розвивалося й досягнуло вер­
шка многограине національ-
но-політ. життя нашої спіль­
ноти тут. Сьогодні, хоч й іс­
нує ік?презентативна центра­
ли американських українців, 
ніхто не аапере'чить провідної 
ролі УНС в тому житті, яке 
він від десятьох літ провадив 
і в сьогоднішніх складних 
обставинах продовжує вести 
його. Коли я тверджу, що 
УНСоюз — це всеукраїнська 
іаціональна організація, то 
не тільки тому, що вона охоп­
лює всі прошарки українсь 
кбї спільноти тут й у qbop 
мильному розумінні уобумов-
ліоє прикметник „національ­
на", але і тому, що в основ­
ному, річевому понятті на її 
зміст складаються елементи, 
ях\ формують саме оте наці-

скві поїде Ричард Ніксоп, то шкоди від цього в Америці не 
буде. Але поруч із цим, коли чигати ентузіястнчні дописи 
мультимільйонера Гарримааа про оСЯги большевків та йоїчз 
заяву На пресовіїі конференції у Москьі про стабільність 
совстського режиму, „підтримуваного народом", то годі стри­
матися від враження. Що рацію мають большевики, які на 
..безпосередні контакти'- дивляться як на засіб для мораль-
но-політнчної демобілізації захІДИІх громадянств. 

Москва висилає до ЗДА тільки довірених комуністів, 
здебільша шпигунів. Нікому з ннх-пе вільно доброго слова 
сказати ні написати Про Америку. Мойсеева відразу вда­
рили, коли він у гурті самих мнетців говорив позитивно 
про мистецтво в Америці. Зате багато наївних американців 
їде до Совстів, щоб потім сіяти баламутство, яким мимохіть 
надихались, наслухавшись гам пояснень від большевнцьких 
профі-сіиннх пропагандистів. 

ПРОЄКТОДАВЦІ САМОГУБСТВА 
До чого може довести запамоіючення соціялістичнимп 

теревенями про співіснування, братерство між усімн народа­
ми та всезагальне роззброєная, доказує англійська опози­
ційна Партія праці. Приготовляючись до недалеких в Ан­
глії виборів, ця англійська соціалістична партія проголоси­
ла програму, за якою пропонус cjtoary народові виректися 
атомової зброї. Англія, яка поруч із З'сдняенимн Держава­
ми і Совстським Союзом, розвинула власну продукцію ато­
мової зброї, мала б - за тим проектом приступити до 
„міжнародного клюбу не-атомопих держав", до якого, ок­
ремим міжнародним договором зобов'язалися б належати всі 
країни світу, за вш'їнятком ЗДА й СССР. Англійські СОЦІА­
ЛІСТИ вірять, що французи і китайські комуністи, які пра­
цюють над внпродукурдиням власної атомової бомби, вире­
чуться цих своїх амбітних плянів, якщо Англія, яка вже мас 
и, знищить свої запаси атомової зброї. Вони вірять теж, що 
цей благородний приклад нлдхяе ft Москву, яка, до зубів оз­
броєна атомовою зброєю, тоді піде швидше назустріч проек­
тові загального міжнародного роззброєння. 

Аж дивно читати, що поважні й досвідчені політики, 
яких не брак серед англійських соціялістів, люди з високою 
освітою і знанням міжнародних справ, можуть ухвалювати 
такі проекти й голосно їх проповідувати. Невідомо, чи це 
виключно тільки виборчо пропаг\ндивлин трюк, обрахова­
ний кп психіку пересічного англійця, податливого на пацн-
фістнчні гасла, чи перемога шнйницького доктринерства 
над здоровим розумом. Здастеся, Що лідери Парті! праці 
тому тільки запропонувалн/сам'їдеґрадацію Англії, що вони 
знають, що неможливо здійснити їх пе|>едумову: щоб всі 
дерисавн світу — включно з Францією і Китаєм зобов'я­
зались ніколи не продукувати атомової зб|х>ї та щоб охоче 
піддалися відповідній міжнародній контролі! Можна теж 
згори передбачити, що коли б дійсно англійські соціялісти , п Вняс їх .що якогось дна .-,-тлт-їи. зіб,„ні 'С агре- . . 
прийшли знову до влади, то вони говоритимуть цілком ін-і передбаченій" будучності вони сі 3-сдинених Держав Амери- р е : ю л ю ц , Я ^ Р 6 ^ " ™ . б>'л а 

шою мовою, як творять тепер, як опозиціоністи. Колиш-1 будуть вільні. Джан Фостер кн, постановляють, що дум- ..внелідом заходів відповіда­
ній трлнспоіггопий і)>б'т{ніс. м'ністеп закордо.':лнх справ » ДОЛЛЄС, новий державний се- кою Конгресу є, що уряд З”с- льннх чинників УКК, а зок-
у»яді Клемента Еттлі. Ериест Бівен. був для совктської пре- «Р«тар, підтримує становище днненнх Держав, для иідтрнм- рема п|юф. Лева Добрянсько-
сп найбільш зненавидженим ..соціял-зрадником". Але ма- Президента. Я вніс сьогодні ки своєї наїітики миру і бра- г о - та щ о ЦІ заходи були ап-
буть. навіть задля парті,,но-тактичного маневру не лицює ^ е л Г н Т ' л ? м к у ” н ь о ^ Ч Т н " П с Й п и ^ , п ї ї ? ^ •• F***** Робо'вані кеоівництвом УКК". говорити про плян, який є пропозицією самогубства. висловити д\мк> цього Кой- поробити заходи. . . і т. д. J1 ^ -_ 

резолюцією 

ньому виданні (за травень) 
мюнхенського місячника „Ук­
раїнський Самостійник" п. з.: 

Мова про тактику, а не про 
принцип визвольної політи­
ки". Все ж таки на цьому мі­
сці ми обмежимось тільки до 
відповіді на твердження, внд-
внгнені в листі д-ра Я. 3. Пе­
ленського. 

Резолюції Ояитя і Фарбстейна 
Д-р Я. 3. Пеленськин зга­

дує про ці дві резолюції, пер­
шу Лоренса Г. Смита, конгре­
смена з Внскансин, внесену в 
Палаті Репрезентантів 9-го 
лютого 1953, і другу, яку 
вніс нюйоркський конгрес­
мен Ліонард Фарбстейи 29-го 
квітня ц. р. Між цимя двома 
резолюціями с поважне від­
хилення не тільки в часі, але 
і змісті. Резолюція Смита бу­
ла внесена ледве 20 днів піс­
ля того, як Двайт Д. Айзен-
гавер 20-го січня 1953 р. впер­
ше склав присягу, як 34-ий 
президент З'єдняеннх Дер­
жав,, здобувши цей найви­
щий пост в країні також не в 
малій мірі завдяки передви­
борчому гаслові „визвольної 
політики" відносно поневоле­
них Москвою народів. Влас­
не в рямках тієї політики і 
була внесена резолюція Сми­
та, як це виразно видно і з її 
тексту і з вступних завваг, 
якими цю резолюцію попере- Палатою Репрезентантів (спі- роки. Виховала цілі кадри 
див конгресмен Смнт. Він го-'льно зі Сенатом), що думкою СУСПІЛЬНО-громадських пра-
ворнв: ,,Пдне Спікер, прези-1 Конгресу є. що уряд З'єдине-
дент Айзенгавер рішений по-(них Держав, для підтримки ТТттттттшТт^ттшшттшПІІ 
дати допоміжну руку народам політики визволення, повинен 
що поневолені за залізною' поробити заходи для встанов- Смита і Фарбстейна наявна, 
заслоною. Його останні зая-слення дипломатичних взас- Проте1, головна проблема, 
ви про нову політику визво-мин з урядом Української..." я к г 1 в першу чергу є причи-
лення ясні і недвозначні. Пер- і т. д. ною і цієї відповіді, це твер-
шнй раз від 1945-го року по-1 Неп параграф в резолюції джения д-ра Я. 3. Пеленсько-
неволені народи почули по Фарбстейна звучить: „Отже го. що також і ця друга ре-
всіх усюдах голос, який за- тому. Сенат і Палата Репре- ,золюція, себто співіснувальна 

чннх Республік виразно пос 
таповлис, що кожна Союзна 
Республіка.. ." 

В резолюції Смита сказано: 
„Тому, що нарід З'єдннених 
Держав признає суверенність 
українців і білорусинів, що є 
згідне з ідеями, висловленими 
в Декларації' Незалежностн 
З'сдинених Держав, і тому 
готовий дати цим народам і 
народам в Советскоиу Союзі 
кожну допомогу для скріп-і спальне життя. Які ж харак 
ленпя їхніх ВОЛІ.НОСТЄЙ та їх- т:рнстичні риси зображують 
нього економічного розяит- зміст ЇЇ праці в цьому друго­
ну..." му розумінні? 

В резолюції Фарбстейна цей, в , й { j С в о б о д я Л 
параграф звучить: „Тому, що' V « J ^ •• • 'Л 1 
нарід З'єдннених Держав по- 0РГ В Н УНСоюзу, що зже в 
середньо визнає суверенність .ЗДраині кристалізувала укра-
української і білоруської „а^”іський характер перших на­
цій, що є згідне з ідеями, ших імігрантів. На протязі 
встановленими в Декларації довгих десятків літ вона була 
Незалеж н о с т и З'єдннених учителем й інформатором для 
Держав, і тому ми готові да-1 них і служила їхнім потре-
ти цим націям та всім наро- б а м Сповняючи таку фуи-
дам в Советському Союзі ; , дорогою об'-
будь-яку допомогу для скріп- . ** м к . 
леиня зв'язків приязни і доб- с л н а л а > Держала в кр>зі за 
рої волі . . ." цікавлений у к р а і нськнми 

Кінцевий параграф в резо- справами все своє членство, 
люції Смита звучить: „Отже себто д є н а ц іоналізаційннй 
тому нехай буде постановлено процес пересунула на довгі 

цівників, які віддали себе на 
службу українській громаді і 
їх організаціям. 

УНСоюз був завжди ініці­
атором у творенні централь­
них репрезентативних органі-

ацій, які поставали напере-
'іомі подій в Кврбпі 1 ціллю 
яких було допомагати полі­
гамному визволенню нашої 
Затьківщини. Ці організації 
мобілізували нашу спільноту 
•уія спільної акції, виховува­
ли зрозуміння до яаціональ 
них потреб 1 викликали жер-
твенність. 

УНСоюз кожного року при­
діляв і тепер приділяє поваж, 

і суми грошей на національ­
ні і релігійні потреби украія-
:ької спільноти. Значить над* 
аишка майна, що поетес з 
фінансових маніпуляцій Го­
ловного Уряду вертається за­
вжди на цілі тієї ж самої 
спільноти. Це, так сказатя б 
ЇЇ внутрішній відтинок наці­
ональної праці. Зовнішня 
праця, як інформація амери­
канського загалу про україн­
ські проблеми, була викону­
вана з плановою послідовні-
:тю. Публікації в англійській 
мові про Україну — це пер­
ші українські авангардисти, 
що розбивали незнання, ігир-
рацію та вороже ставлення в 
науковому світі, витворене 
політичними ворогами паяю­
чі народу. Сьогодні нема уні-
зерентету, чи публічної біблі-
/Теки, які б не маля видань 
УНСоюзу. Нема поважнішої 
американської книжки з сус­
пільно-політичних наук, яка 
"і В бібліографічних джере­
лах не покликувалася на ви-
іання УНСоюзу. У внеліді 
tee це спричиняє/ зміну пог-
шдів в науці прр Україну, а 

гим самим викликав краще 
•розуміння української про 
Ілеми й ситуації в міжяарод 
йому світі. 

Згадана діяльність УНСою-
ty вповні ілюструє націояа 
-іьно-гіюмадський його хара 
кгер і шлях, що на нього він 
вступив вже у початках сво­
го існування і сьогодні ним 
прямує. Цей рід праці розви­
нувся на забезпеченевій базі 
•шернкан с ь к и х українців. 
Широкі ряди нашого грома­
дянства, що включилися -в 
ряди УНСоюзу, створили мо­
ральну І матеріяльну базу 
•іля його національної полі­
тики. Співіснування і спів­
праці тих двох елементів, 
особистого-бизнесового і на­
ціонального ми не бачимо в 
діяльності приватних забез-
печенивнх т о в арнств. Ос­
новною їх ціллю є нагрома-

жування майна, яке йде ви­
ключно на приватні потреби. 
Не так діється в УНСоюзі. От. 
же УНСоюз — це національ­
на установа, власність всього 
членства, який служить і до­
помагає йому і веде політику 
побудовану на національному 
принципі, хоч у своєму орга­
нізаційному заложенні є обез-
печеневою установою. В тім 
нежить і велич і сила його.* 
Поєднання цих двох елемен­
тів переконує нас, що місце 
кожного члена української 
"пільнотн тут є головно в ря-
цах УНСоюзу, що невклю-
чення його у велику родину 
— це ослаблювання суцільно. 
*ч> фронту американських ук 

У СПРАВІ „ФАЛЬШИВОГО РЕАЛІТЕТУ" . 

„Свобода" видрукувала 15 винах мусить боротися проти 
"русифікації, а навіть за реа» 
лізацію прав зафіксованих 
конституціями СССР і УРСР 
є відомими фактами. Проте 
цього боряться всі українці, 
які живуть на чужині, без 
огляду на їх політичні пере­
конання. Ще важнішим а 
спротив, який ставлять укра­
їнці на рідних землях". 

Ствердження д е р жавного 
характеру УРСР і її міжна-
родно-правної підметности не 
с жадним визнанням в Укра­
їні пануючого політичного 
стану. Таке ствердження є 
потрібне для того, щоб ста­
вити українську проблему як 
державну, міжнародно-прав-
ну проблему, а не як пробле­
му самовизначення. 

Редакційна стаття „Свобо­
ди" негагшшо перерішнла пн-

травня 1959 р. редакційну 
статтю п. з. „Фальшивий ре-
алітет", яка була звернена 
проти доповіді нищепідпнеа* 
ного, виголошеної на зовніш-
но-політич н і й конференції 
Ген. Секретаріату УГВР і ви­
давництва „Пролог" на тему 
„Проблема УРСР в українсь­
кій зовнішній політиці". У 
зв'язку з низкою перекру­
чень та невірних інтерпрета­
цій в згаданій редакційній 
статті прохаю надрукувати 
моє становище, щоб громад­
ськість мала уяву про що в 
дійсності ідеться. 

Насамперед розгляну тезу 
про континуїтет УНР-УРСР. 
яку назв а н о „нісенітним" 
твердженням. Хочу прні*ада-

українські спеціалісти міжна­
родного права, які дотепер 
займали голос в цін справі. 
Це ствердив також д-р Сте­
пан Витвицький> президент 
УНР в екзилі, заявляючи вже 

ти, що цю тезу обстоюють усі. тання про потребу і' доціль­
ність пов'язання дипломатич­
них взаємин між ЗДА і УР­
СР, яке я порушив у згаданій 
доповіді. Редакція „Свободи" 
має повне право заступати 
погляд про недоцільність на­

перед чотирьома роками, що в язання таких днпломатич-
.Україна існувала як суве- н и х взаємна. Але в такому 
ренна нація, як підмет між-1 випадку треба сказати, що 
народного права, насамперед ДОтеперішнА акція УККА, ве-
як УНР, а опісля як УРСР" 
(Hearings, Subcommittee of 
the Committee on Foreign Re­
lations, United States Senate, 
Eighty-fourth Congress, 1955, 
part 12, 1842). 

Професор Лев Добрянсь-
кий, голова УККА, висту­
паючи перед згаданою сенат-

дена впродовж семи років в 
цьому напрямку була зайва і 
непотрібна. Відомим є, що ре­
золюція конгресмена Л. Г. 
Смита від 9 лютого 1953 p., 
а також резолюція конгресме­
на Л. Фарбстейна від 29 квіт­
ня 1959 p., були внелідом за­
ходів відповідальних чинии-

ською підкомісією, зробив ще'1!'" У І ^ А - а зокрема, арскр. 
більше далекойдучі ствер-іЛ е ва Добрянського Ці вихо­
дження. Він сказав: „З точ-!д и були апробовані кер*вннц-
ки зору міжнародного права^ТВом У « К А і ніхто їх не за­

суджував. Кожний вдумливий 
політичний діяч і журналіст 
розумів, що вони с складо­
вою частиною з і \ вішнво-ш> 
літячної діяльності!, спрямо­
ваної на те, щоб перерішвтв 
українську проблему, як дер­
жавну проблему, вже Під су­
часну пору в західяьому cat* 
ті, враховуючи існуючі реаль­
ні можливості. 

Вільна українська публіцп. 
стнка не повинна подібно як 
російська і русофільська ви­
трачати енергію на заперечу-

Україна має всі прерогативи 
суверенної держави, не зва­
жаючи на те, що її загальна 
політична позиція не є від­
мінною від Польщі чи Чехо-
словаччини" (crop. 1839 там-
же). 

Не диспутанти, в доповідач 
ствердив, що УРСР була ство­
рена як протиставлення до 
УНР. Цитовані мною діячі го­
ворять у своїх меморіяллх 
цілий час про УРСР як ук­
раїнську державу. Вони і ав­
тор цих рядків вповні свідо- вання державного характеру 
мі того, що ця держава не с | у р с р ? ft міжнаїюдно-праї. 

ної підметности. ТІ завданням внелідом волевиявлення укра­
їнського народу, який не мас 
змоги вибрати у вільних ви­
борах власного уряду, але во­
на є одинокою на українській 
території діючою державною 
формацією і підметом міжна-

с демаскування рОсійсько-
большевицької політики . у 
відношенні до України. Укра­
їнська пблітика мас викорис­
товувати всі аргументи проти 

родяого права^Мої висновки д?скрепвмпїк? м£*формад2 
про цілість проблеми були та- ННМи ознаками c w 2 W " 
кимн: „ідеться нам насампе- у Р С Р j його правднЙм^м?с: 
її* п Р 0 Д е Р ж а а н и й контннуї-'™. Т а к е с т е р н я * ? " £ 
тет, тобто про ствердження, вдарятиме політику б О л Ж 
що Українська держава. ут-(Вицького режиму сильніше 
ворена в 1917 році, не пере- Я к н а ш | внутрішні n ^ n a r S 
стала існувати. Те, що вона'л и в н і з а я В н і~"««»и 
була поневолена тоталітар-І якщо ідеться провнутріш-
ним р о с ійсько-большевнць- ньо-український відтинок; то 
ким режимом, що їй накине- | і а першому місці повинна 
но насильно небажаний со- стояти політика, а щойно на 
щяльно-політичнин устрій,'друго„у піюпагаіада? 
що український народ не мас . . 

Ярослав 3. Пеленеькяй 
Вялкс-Берри, в червня 1959 

змоги висловити свою волю і 
в невимовно прикрих обста-

НЕБЕЗПЕКА І ШКІДЛИВІСТЬ „ФАЛЬШИВИХ 
РЕАЛІТЕТІВ" 

В листі до редакції „Свобо- правничого боку це ідеаль-
да" (10 червня ц. р.) п. д-р В 
Маркусь обороняє погляди п. 
Я. 3. Пеленського щодо кон-
тннуїтету української держа­
вності! у теперішній формі 
Української ССР. Д-р Мар-
КУСЬ покликається на право, 
підкреслює правну сукцесив-
ність тощо. На мою думку, 
тут Же засадничі, основні по-

гресу, що наш уряд повинен Різниця між (•Закінчення на ст.-7-ій) 

милки і д-ра Маркуся і Я. З 
аінців на полі боротьби за і Пеленського. До правничих 

І совєтських державних форм правду українського іменн,це| т а в з а г а л і д о ф о р м п р а в а
v

y 

гідважування кріпких основ, | совстській дійсностн не мож-
W їх на протязі довгих років н а підходити з критеріями 

к .правничих поглядів західньо-
з таким великим трудом б у - j ^ с в і т у А д ж е ж у в е с ь « о в с г 
дувалн наші піонери. іськнй устрій з формального 

Нат. Сааченко 

ДРАМАТИЧНЕ НАВЕЧІР'Я 
ЗЕЛЕНИХ СВЯТ в 1945 р. 

а) 

тарелі, вази, порцелянові гор­
нятка та інше. З брязкотом і 
дзвоном летіло все на дорогу, 
ніби плакало, ніби зойкало, 
розсипаючись на черепки. 
Настав час, що люди почали, 
роз'їздитися додому. Перши­
ми виїхали добровільно ,,со-
встки" н „еовсти" — чолові­
ки й дівчата. їхали з захоп­
ленням, з вигуками й кепку­
вали з нас, „контрреволюціо­
нерів". Не підозрівали бідола­
хи ,що їх там чекає вивіз та­
кож на роботи, але ще й тяж­
чі — на цілини. А ось поїха­
ли вже й італійці, серби, 

дяри та сім'я вірменів — Нер-
сесн. Українці'чекали рішен­
ня своєї долі, сподіваючись, 

нам почали видавати „сухий" 
пайок. До речі, коли тільки 
з'явився в нашому лагері 
перший представник УНРРА, 
ніхто не знав, хто це й чого 
прийшов. Наш командант, 
українець, навіть захвилю­
вався. Оповідав нам: хто йо­
го зна, що то зц людина з'я­
вилася: питає, що ми потре-

ряннх рукавичках. Дівчата й буемо, пропонує радіо і таке 

буде. Та все ж покищо, всі 
наїли тихо, мирно. З прихо­
дом американців, коли вже 
кухня срабрична була ліквіт 
лопана, з'явилася УНРРА і шлися серед наших і різни-

Під горою, край шпильково-, кімнатка, зроблена з сінечок. 
го лісу, за містом Ербендорф В ній вміщалося тільки дво-
у Баварії, у два рівнобіжні поверхове ліжко, пачка з на-* 
ради розкинуті бараки робіт- шнми речами, яка служила 
ників „Порцелянової фабри- нам і столом та маленька за-
кн". Звезено їх звідусіль: тут лізна грубка. З наступом ве-
і ДП, і колишні полонені, і сни й тепла всі господині по-
взагалі люди ,що їх привезе- робили перед своїми бараками 
но на роботи — одне слово — ' саморобні грубки з цегли й французи та інші. Залншилн-
різноманітна, різнонаціональ- ЕОНИ курилися майже ввесь І СЯ Т>-"ЬКН українці, дехто 
на громада людей. В горіш- день. Паливом служили с у х і с т а Р и х еміґрантів-росіян, ма-
ніх бараках , що врізалися галузки, що їх подосгатком 
просто в ліс — самітники: ок- збирали в сусідньому лісі, 
ремо жінки, окремо чоловіки. Дехто сильніший, переважно 
З краю долішніх бараків чоловіки, частенько рубали й;11*0 Д е с ь т а м . якась організа-
один, перероблений на окремі сосонки. Ой той ліс! . . Він і | ц і я подбає за них. Тим часом 
кімнатки для родин. Він пос- грів нас і немов рідна мати 3 явилася УНРРА. З приходом 
тав ще в березні того року широко розкрив свої зелені j американців наш табір дістав 
заходами інженера Нерсеса, обійми, щоб рятувати нас піз- j коменданта — українця, пана 
за дозволом інженера Рітте- ніше від вивозу д о „батька Смаля, що тепер щасливо 
ра. ди|>ектора фабрики. Hep- Сталіна". По скінченні війни проживає в Шикаґо. Чи тре-
сес сам і керував роботами і фабрику замкнено, ліквідова-ба казати, які ясі ми були 
працював. Там і нам із чоло- н<> Сумко було дивитись, як щасливі, що до нас прийшли і хлопці з Совстів подіставали І інше. Я* сказав, що нам нічо-
віком припала малесенька її руйновано: летіли з вікон американці. До того часу всі [роботу в американців. Але J го не треба. Во може то агент ньому така чудова чиста дже 

нервувалнея і хвилювалися, 
бо при кінці війни .ходили чу-
чуткн. що Баварія відійде ДО 
Совстів. Прихід американців 
вітали, махаючи білими хус­
точками, а над бараками по­
вівав білий „прапор" — чи­
єсь простирало. Особливо ра­
діли дівчата, вивезені німця­
ми з СССР. Вони з привітни­
ми вигуками полетіли зараз 
же до американського танку, 
що стояв раніше грізно на по­
лі .недалеко від нашого та­
бору, просто проти нього. Ді­
вчата повилазили на танк, 
віталися з американцями, ці­
лувалися з ними ,а ті давали 
їм цукерки, помаранчі тощо. 
Від того часу й почалася між 
ними та американцями сер­
дечна приязнь. Тоді вечорами 
співи, ьгузика, танці не вга­
вали в їхньому бараці, що 
стояв з краю, коло ліса — це 
прибули гості — американсь­
кі жовніри з випивкою та за­
кусками. Швидко ми побачи­
ли вже тих дівчат у гарних 
сукнях, капелюхах та в шкі 

веселощі і гостювання аме-, від большевиків? Ми підхо-
риканців у дівчат тривали (дилн: „так ,так. добре зроби-
недовго. Американська війсь-1 ли, певно то був "від больше-
кова влада припинила це, за-1 ьиків". А то був від УНРРА, 
бороняючи воякам відвідува-; як виявилось згодом, 
ти бараки, робили навіть ,рб-j Тепер під благодатною опі-
лави, шукаючи вояків по Sa- ; кою УНРРА зажили ми спо-
раках. кінно, вірячи в краще май-

Як тільки настала можли-1 бутне. 
вість вертатися додому, пер- j Життя переважно проводи-
шнмн відлетіли „еовсти" й ли надворі. Кожний коло сво-
„совсткн". А слідом за ними, го бараку, чи кімнатки пос-
як уже згадувано — інші, j тавив столик, повиносили 
Дехто з українців почали вже' крісла. Грубки наші збирали 
хвилюватися: що то з нами | коло себе всю громаду. Ор-

ганізу в а в с я оригінальний 
клюб: тут гуторили, і. як 
привозили харчі, командант 
тут же ділив пайки. Знай­

ки, що рубали та ділили м'я­
со і т. д. Від травня фабрич­
на кухня не діяла і треба бу­
ло- всім варити їжу самим, 
хоч і непевне, нез'ясоване бу­
ло наше майбутнє, але нас­
трій панував добрий. Літо бу­
ло, чи пак весна — гарне. 
Здорове, ніби цілющий баль­
зам ,запашне повітр'я плило 
з лісу і дихалося легко. Повз 
бараки протікав потічок, а в 

нин устрій: тут вам і демо­
кратія, тут і „суверенність тв 
незалежність" націоналі,ігах 
республік, тут і дрековала 
правнича охорона права і 
свободи людний та народів. 
Та на ділі нічого, абсолютно 
нічого з цього не нас, бож 
смішно було б навіть подума­
ти про демократію чи самос­
тійність або свободу людини 
В (JCCP. 

Це саме відносяться і ' д о 
Української ССР. УССР не с і 
ніколи не була українською 
державою, як доводить д-р 
Маркусь, бож ясно, що укра­
їнською державою може бути 
тільки така держава, уряд 
якої обирав сам нарід і уряд 
якої може бути скинений на­
родом чя парламентом. Це 
тільки одна з прикмет дер­
жави . . . • г 

Від часів т. зв. радяяофіль-
ства на західньо-українських 
землях в 30-нх pp. справа 
„фаль ш и в н х р є алітетів", 
справа контннуїтету УНР-УС-
СР є для нас під політичним 
1 психологічним . поглядом 
найнебезпечнішою і найшкід-
ливішою справою взагалі. 

Юрія Тарковкч 
Бріджпорт, 10 червня 1959. 

рельна вода, якої не можна и 
досі забути, особливо тут в 
Америці. 

Та одного гарного літнього 
дня до горішніх бяраків над'­
їхало тягарове авто. Слідом 
за тим почулися звідти кри­
ки, якась метушня, люди по­
чали тікати в ліс. Виявилося, 
що це американці приїхали 
вивозити „на родіну" fi дуже 
були здивовані, що люди не 
хотіли їхати. їх пхали сило­
міць в авта, а ті кричали й 
видиралися. Даремно наш 
командант доводив, що ста­
рих емігрантів, громадян чу­
жих держав не вільно виво­
зити. Не займали тільки без­
державних, мадярів і згадану 
сім'ю вірменів. 

На другий день тягарівка 
під'їхала вже до наших до­
лішніх бараків. Американці 
повходили в наш сімейний 
барак. Якось не помітили на­
ших дверей і пройшли далі 
коридорчиком. Скоро після 
того ми почули звідтіля стра­
шні крики, вовтуження, мету, 
шню, щось гепало, тріщало... 
У наше вікно побачили ми, голоси з а нашою стіною — 
що, що то виводили наших'там була кімната Нерсесів. 

see 
сусідів: сім'ю Скрутів і На­
ливайків. Ті пручалися, вири. 
валися, їх кидали на авто, а 
вони зіскакували, їх знову 
хапали й кидали туди, а ті 
несамовито просто кричали.ft 
борюкалися з американцями. 
Ми потерпали, що зараз 1 по 
нас прийдуть. Знову верну­
лася частина американців, а 
решта далі вовтузилася з На­
ливайками і Скрутом. Ос* 
минають нашу кімнатку. Ми 
завмерли, приготовані, що 
ось зараз схоплять 1 нас Але 
кроки затихли, а ми почули 
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Міністер Стар промовлж; 

МШІСТЕР СТАР ПРО КАНАДІЙСЬКУ 
УНРАЇНУ 

Українська частина промгшн дост. Михайла (тара, міністра 
праці Канади, виголошена, поправною українською літера­
турною мовою на фестивалі ,,Гомін України", щ<> відбувся 
з нагоди 65-річчя УНСоюзу, в Карнім і Годя в Ню Норку 

31-го червня 1959. 
Шановний Пане Предсід­

ннку, Достойні Отці, Шанов­
ні Гості! • 

Шістдесятп'ять літ — це 
поважний вік, с чим похвали­
тися, я щиро бажаю, щоб Ук­
раїнський Народний Союз ще 
довгі роки стояв У перших 
рядах тих інституцій, що пра­
цюють на користь українсь­
кого громадянства у вільно­
му світі, бережуть його куль­
турні надбання і пам'ятають 
теж за тих,- що залишилися 
за морем. Бажаю ,щоб укра­
їнці у З'сдннених Державах 
Америки ще-тісніше скріпили 
дружбу зі своїми братами у 
сусідній приязній Канаді і 
цим самим причинилися та-j 
крж до скріплення дружби 
обндвох наших країн. 

Приношу вам теж „відгомін 
з канадійської України", з 
тих осель, наче живцем пере­
селених з України, де живе 
вільний народ, без боязні пе­
ред тюрмою Чи Сибіром. Ми. 
що вже родилися в Канаді,' 
виросли в Новому Світі, зно 
мо про край батьків тільки з 
їхніх оповідань, але доля но­
го нам не байдужа і ми ш 
ро бажаємо, щоб вія теж за­
жив вільним життям і корис­
тувався та к о ю свободою, 
якою ми користуємось . 

Мені особисто дуже приєм­
но було одержати запрошен­
ня на це величаве свято, бо 
Український Народний Союз 
не тільки мас шість тисяч 
членів в Канаді, але має теж 
і тепле місце в серцях нас 
усіх. Зв'язки Українського 
Народного Союзу з канадій-
ськнми українцями не^почи-
нвються від 1916-го року, за­
снуванням першого канадій-
ського Відділу Союзу в То­
ронті,' ;але вбий майже такі 
застару якД-сам.Соіоз . . . і* 

ВИ),мав я змоги перевірити, 
чн батьки Михайла Лучкови-
ч'а, першого українського по­

сла до федерального парля-
менту, які приїхали до Кана­
ди з Шамокин, зі стенту Пен-
енлиенії, були між тими пер­
шими лемками, що в році 
1894 заснували Братський 
Союз, але знаю, що посол 
Лучкоїшч, яким так гідно за­
ступав українців у федераль­
ному парламенті на протязі 
десятка років, був уроджен­
цем Шамокина. 

Та — ще тіснішим і безпо­
середній зв'язок з Союзом, 
який ми з вдячністю згадус-
мо, був приїзд до Канади 
шіетдеснтодин рік тому, о. Не-
стора Дмитрова, одного з 
найчільнішнх членів Союзу, 
першого українського свяще­
ника, який відвідав українсь­
ких поселенців на канадійсь-
кія землі, тих селян-піонерів, 
пам'ять яких тепер Канада 
шанує, як будівничих держа­
ви. Пан-отець Дмитрів об'ї­
хав не тільки мТста і містеч­
ка, але їздив десятки миль 
лісамЧг і степами, де тільки 
українці поселилися, ніс їм 
Слово Боже, потіху і пораду. 

(Закінчення на crop, 4-ій) 

НАЙБІЛЬША СИЛА І ЦІННІСТЬ УНСОЮЗУ 
Найбільша вартість і сила 

Українського Народного Со­
юзу с без сумніву в його чле­
нах. Союз- створили піонери 
в найтяжчих умовинах і, ство­
ривши т о організацію, вони 
й створили Американську Ук­
раїну, надавши їй свого піо­
нерського духа й характеру. 
УНСоюз уже в самому заран­
ні свого існування цим же 
своїм піонерським духом пере­
ступив північний кордон З'с-
днаених Держав та всіляко 

' почав проявлятись і в сусід­
ній Канаді, хоч організацій­
но під власною назвою він о-
формився там значно пізні­
ше. Тим не менше в Канаді, 
як і в З'сдинених Державах 
УНСоюз завдячує свій безпе­
рервний ріст і розвиток го­
ловно піонерському духові й 
ідейності своїх членів. Прик­
ладом таких членів на кана­
д с ь к о м у терені може послу­
жити п. Микола Мота, голова 
432-го Відділу. 

ПрнТхаи М. Мота до Канади 
з галицького Каменоброду в 
1928-му році і від того часу 
безуцину працює та жертвус 
для своєї громади і народу. 
Обставина, що його в роках 
1938, 1939, 1956. 57 і 58 оби­
рали на ГОЛОВУ Філії Україн­
ського Національного Об'єд­
нання в Торонті та що від 
19H5-J4) року він є бе ілерернв-
но ГОЛОВОЮ наіібільшілх) і 
найактивнішого в Канаді 432-
го Відділу УНС є найкорот-
пюіо, але якже багатомовною 
характеристикою цього ОДНО­
ГО :'. наЙВИДатНІШИХ і рівно­
часно нойскромнішнх союзо-
внх і громадських діячів. 

Минулого року п. Мотн від­
значали 25-рІччя свого под­
ружжя. З цієї нагоди вони 
впросили до себе в гостину 
яких ЗО осіб з-поміж найбли­
жчих своїх приятелів та дру­
зів і, дякуючи Богові за про­
житі спільно роки, пожертву­
вали $215 на народні цілі. 

ПРИКЛАДНА СОЮЗОВА РОДИНА В КАНАДІ. Від права: 
М. Мата, його дружина Аина з дому Музика, дочка Лідія — 
замужна Лелик і зять Микола Лелик. Уоі вони г. членами 

УИСоюзу 

БАГАТОМОВНІ ПРИВІТИ 
"То those attending the sixty-fifth anniversary cele­

bration of the Ukrainian National Association I send greet­
ings. The creative work of Americans of Ukrainian descent 
has contributed much to our country's cultural and his­
torical heritage. Your allegiance to the principles of .lib­
erty adds strength to the free world. I am delighted to 
extend my best wishes for a fine celebration and my per­
sonal regard to your great speaker, the Honorable Dewey 
Short. 

"Dwight D. Eisenhower." 

18-го червня, 1959. 
Слава Icycy Хрнсту! 

До Високоповажаного Нона 
Д-ра Дмитра Галичина 
Головного Предсідника Українського 
Народного Союзу * 

Джерзі Ситі, Н. Дж. 

Високоповажаний Пане Предсідннку! 

Ювілей 65-ліття нашої найстаршої громадсько-
братської організації, що нею являється Український 
Народний Союз, дас мені милу нагоду, щоб Вас, Впов. 
Пане Предсідннку, Ваших Співробітників — Головний 

.Уряд та все членство щиро привітати, Вам поіратулк>-
ватн та зложити мої побажання. 

Шістдесят п'ять літ в перспективі вічностн — це 
незначний момент. Одначе шістдест п'ять літ життя 
людини чи існування Організації це вже поважний про­
тяг часу. Особливо то існування може мати незмірно 
велику вартість, коли діяльність такої Організації с 
згідна з принципами Того, що є Паном вічностн. Тільки 
ті Організації, що у своїй діяльностн спираються на 
здорових принципах вічних Божих Правд, можуть бути 
певними, що їхня діяльність буде тривалою та знайде 
вдячну пам'ять грядучих поколінь свойого Народу. 

Не треба шукати Довго за примірамн чн то в чужій 
чи нашій рідній історії, щоб наглядно переконатись про 
правдивість слів святого Письма: ,,Надаремие труди­
тимуться будівничі, якщо Господь не збудус дому . . /” 
Наш многостродальний Нарід с якраз оцим нещасним 
предметом жахливого експерименту, де дім його будо­
вано без Госгода. Наслідки нам знані й повинні нас 
усіх раз на все відстрашити від того блудного шляху. 

Український Народний Союз, як майже всі наші 
Організації в Рідному Краю і тут, постав заходами Цер­
кви, його організували наші священнкн-піоніри серед 
наших поселенців в Америці для добра тих поселенців 
та добра всего нашого Народу. 

Протягом 65 років існування УНС зробив багато 
добра для свойого членства та не малу лепту вложиа 
у всеиародню скарбницю. І за це належиться вдячна 
пам'ять всім, що трудились „для друзів своїх". 

Вітаючи Український Народний Союз з його 65-. 
літнім Ювілеєм, я з приємністю мушу сказати, що тепе-
ріщня Головна Управа під Вашим, Вп. Пане Предсід­
ннку, проводом доцішос належно оці незрушнмі приц-
цнпн Вічних Божих Правд та по засаді „віддай Богові 
Боже, а кесареве кесареві", відводить належну увагу 
гармонійній співпраці народніх Організацій з Церквою. 

Дай Боже, щоб та співпраця для добра нашої 
Церкви та вашого Народу була постійною та трійкою, 
бо тільки така співпраця може бути запорукою Божого 
благословення та успіху. 

В тій надії, пересилаючи мій привіт та побажання, 
остаюсь з належною до Вас, Вп. Пане Предсідннку, по­
шаною та пересилаю для всіх зібраних на святі 65-
ліття і всего Членства Українського Народного Союзу 
архнерейське благословення. 

4- АМВРОЗІИ 
Єпископ Стемфорду 

"Please convey my cordial greetings to everyone pre­
sent at the concert celebrating the 65th anniversary of the 
founding of the Ukrainian National Association, with my 
regret that a prior commitment of an official character 
precludes my being present 

"It is a pleasure to congratulate the members of the 
Association upon its achievement in these sixty-five years. 
It is fitting that Americans of Ukrainian origin preserve 
their racial traditions and ideals. 

"The hearts of all Americans beat in. warm sympathy 
for the aspirations of the people of Ukraine. We all pray 
for the day when the masters of the Soviet Union will 
see the light so that Ukraine may lead the way to free­
dom. 

"My best wishes for a successful and enjoyable con­
cert. 

"Nelson A. Rockefeller." 

"The celebration of your sixty-fifth anniversary at 
Carnegie Hall affords me the opportunity and pleasure to 
extend to you on behalf of the City of New, our greetings. 

"I need not recount the many contributions your or­
ganization has made on behalf of our community and to 
the nation as well. In the time of war as now, the cold 
war, our. citizens of Ukrainian descent have given unstin-
tingly of their time and efforts to preserve, for all peo­
ples, the natural desire for a free way of life. Your en­
deavors оц behalf of your enslaved brethren, to rid them 
of communist tyranny in a land where distortion and 
vilification has become an art in the government, strength­
ens the true aspiration of every man for freedom of 
speech, assembly and worship. 

"IT all the people, including those of the Soviet Union, 
could know the deep desire of the American people for a 
world order based on simple definitions of freedom that 
are so common to all mankind, the threat of war which 
hangs over us ominously could be removed. 

"My best wishes for your continued eaccess. 
"Robert F. Wagner, Mayor." 

ПІД ЗНАКОМ СХРЕЩЕНИХ ПРАПОРІВ І З'ЄДНАНИХ РУК 
Такі імпрези, як нею був 

співочо - танковий фестиваль 
„Гомін України", що відбувся 
з нагода 65-річчя Українсь­
кого Народного Союзу в неді­
лю. 21-го червня, в Carnegie 
Hall в Ню Иорку, не нале­
жать до щоденних. Звіт про 
підготову і перебіг тісї імпре­
зи, як і заввагн про її вартість 
і значення, були вже надру­
ковані в „Свободі". На цьому 
місці хочеться ще тільки 
ствердити, що вся імпреза, як 
свосю причиною, так і зміс­
том та -виконавцями і свосю 
ціллю, була цілком під зна­
ком цих схрещених американ­
ського і українського прапо­
рів та дружньо стиснених рук, 
що с символом Українського 
Народного Союзу, С ЙОГО ЗМІС­
ТОМ та ідеєю. Цей „Гомін Ук­
раїни" був ще тільки одним із 
безлічі доказів великої живу-
чостц, атрокдінностн і сили 
Українського, Народного Со-
ЮУ% Т$ РчТО цезрівняного по­
тенціалу в усіх відношеннях. 
В найкращому інтересі кож­
ного з нас і нашої спільноти 
повинен бути дальший розпи­
ток, та використання цього 
ртану І потенціялі для нашої 
української спільноти. 

Фото: Микола Ельннцький 
Хор І частина оркестри виконують кантату „П'ють порош" під час „Гомону України" в 

Carnegie Hall, 21-го червня 1959 р. 

яс 
Ярослав Падох Богдан Зорим 

ДО СОЮЗОВОЇ КАНАДИ 
У своїй блискучій промові рія почне діяти н 

на ювілейному фестивалі УН-
Союзу, що відбувся 21 ц. м. в 
^Сарнегі Полл у Ню Иорку, 
міністер Стар, згадуючи ве­
лику Історичну ролю, яку ві-
дограв УНСоюз у будові ук­
раїнської громади в Америці, 
підкреслив, що його слова 
признання для нашого юві-
лята відносяться зарівно до 
З'сдннених Держав, як і до 
Канади. Він сказав і сказав 
зовсім вірно, пю ще на довго 
перед залоясенням першого 
Відділу УНСоюзу в Канаді, 
благородний вплив праці ft 
запалу союзовях діячів пе­
рейшов границю цих обох 
країн і задомовився так само 
сильно в Канаді, як і у 'ко­
лисці УНСоюзу, З'сдинених 
Державах. 

Ці слово, що вийшли з уст 
найбільш компетентної особи, 
бо репрезентанта не тільки 
землі, але й уряду Канади, 

що ми 
глибоко віримо — почне но­
ву добу союзової Канади. 

Роля Канади в житті, пра­
ці, а передусім у сподіван­
нях УНСоюзу далеко перехо­
дить П циферний стан у по­
рівнянні до стану всього УН­
Союзу. 6,221 членів тісї ор­
ганізації в Канаді з кінця 
1958 року у порівнянні з 72,-
737 членами всього союзово-
го членства це тільки вісім з 
половиною відсотка. Небагато 
краще відношення суми за­
безпечення членів в Канаді 
(4,817.006) до загальної суми 
забезпечення УНСоюзу (52,-
793,753), бо це канадійське 
число с лише дев'ятим відсот­
ком загального числа. Подіб­
но масться з числом конадій-
CJKHX відділів (48) у порів­
нянні з загальною кількістю 
Відділів (492). Є це рівно 
1.0%. Але куди більшою с ди-
нпміка Канади. Ось провінція 

НА НОВОМУ ЕТАПІ 

прогомоніли неначе відгомін, 1 Онтеріо щодо числа членів 
немов потвердження рішення стоїть на шостому місці після 

(винесеного останньою 24-ою І американських стейтів Пен-
Н'онв,е-кцісю ' УЙСбід&у й ного | сялвенії, Ню Иорку, Іллнной, 
floyioBHpro, Уряду, на недав-ІНю Джерзі 1 Огайо,'а тільки 
щх травневих народах. Взяв-1 на четвертому місці у компа­
ній до уваги велику ролю, [нїї за приєднання нових чле-
яку вже грас у союзовому! ігів, веденої в минулому 1958 
житті наша союзово Канада, році. В тій кампанії перевн-
КовнеігаДя вирішила відкрити [ іцплн її тільки три найбіл-

Сміло можна сказати, що 
рішення Головного Уряду Ук­
раїнського Народного Союзу 
на останніх* ного нарадах в 
травні цього іюку відносно 
переведення в життя конвен­
ційної постанови та відкриття 
КавадШського -Бюра УНС в 
Торонті здійснюс остаточно 
давні мрії союзовців Канади, 
що саме у створенні такого 
Ьюрн добачають нові великі 
можливості розвитку ції:ї на­
шої найстаршої і найбільшої 
піонерської організації на а-
мернканському контнне н т і. 
Розгляньмо бодай коротко де­
які з головніших моментів, 
Що промовляли за створення 
такого Бюра, як і деякі мож­
ливості, що відкриваються у 
зв'язку з цим для УНСоюзу і 
нашої спільноти. . і 

По-перше, всі люди, а з цим І 
і людські спільноти та країни 
мають свої амбіції. Не мас 
двох думок, що амбіцією кояс-

Союзі чн конкуренційно ви­
користовувати проти УНСо­
юзу. 

Відкриття Кападійськ о г о 
Бюра УНС в Торонті пол aro-
джус всі ці справи: зйДоволь-
няс оправдані амбіції кана-
дійських членів УНС та усу-
вас остаточно нехай і нсоп-
равдавин, але тни не менше 
використовуваний аргумент, 
що міг зупинити чн утрудню­
вати розвиток нашої органі­
зації в Канаді. 

Розгляньмо тепер ще корот­
ко другий бік скрапи, себто 
можливості для росту і роз­
витку УНСоюзу, що їх, згляд-
но передумови для них ство­
рює відкриття Канадіік ького 
Бюра УНС в Торонті. Очевид­
но, що вони також криються 
D ТОМІ', що вже сказано, бо ж 
усунення перешкод і в пер­
шою передумовою росту і ро­
звитку. Крім того, УНСоюз, 
через своє Канадійське Бюро 
зможе тепер приділяти біль-

ного свідомого украшця-пат- п о в н і ш ' у yUry специфіч 
рюта с і повинно бути члене- _ ' „ „ . . „ . , * * „ „ * , „ , ,,.„,,^, 

дбпоміжяу канодійську канце­
лярію УНСоюзу. А останнє 
засідання Головно! Роди тісї 
установи подбало про реалі­
зацію цього зобов'язуючого 

ші союзові стейти: Ню Иорк, 
Пенсилвенія і їллиной . 

Та й Це число не с джере­
лом наших великих сподівань 
на Канаду. Ним є твердни пі-

рцпення: 3 днем першого сер- онерськян дух, ЩО Ще цупко 
пня цього року ця канцеля- (Закінчення на стор. 4-ІП) 

ВІД 1-Го СЕРПНЯ ПОЧНЕ ФУНКЦІОНУВАТИ 
В ТОРОНТІ НАНАДІЙСЬНА КАНЦЕЛЯРІЯ 

У. Н. СОЮЗУ 
Торонто, Канада. — Згідно льного Об'єднання, в якому 

п рішенням Головного Уряду вже піднаимлено відповідне 
Українського Народного Со­
ю з у в травні ц. p.. базованого 
на резолюції 24-ої Конвенції 
УНС, що відбулася н Клівлен­
ді минулого року, від 1-го сер­
пня цього року в цьому най­
більшому осередку українців 
в Канаді почне функціонува­
ти Канадійське Бюро Україн­
ського Народного Союзу. Ця. 
як і ряд інших справ була 
предметом'окремих нарад, що 
відбулися тут в приміщеннях 
Д о м у УНО минулого вівтірка. 
23-го червпя, та в яких взяли 
участь урядовці найбільшого 
в Канаді місцевого 432-го Від­
д ілу УНС, з його головою п. 
Миколою Мотоіо і СЄК|Х>ТЛ-
рем, головним радним Богда­
ном Зоюнчем на чолі. В нара­
дах взяв участь головний ко­
нтролер УНС інж. Володимир 
Коснсар, який, згідно з рішен­
ням Головного Уряду УНС. 
очолюватиме К а н а д Енське 
Бюро УНС. З уваги на те, що 
інж. Вол. Коссар постійно жи­
ве в Вінніпегу. Ділові справи 
Бюра вестиме його екзекутив­
ний секретар, гол. радний Бо­
гдан Зорнч, при допомозі од­
ного урядовця. Бюро буде в 
Домі Українського Націона-

прнміщеннн. Хоч Бюро функ­
ціонуватиме вже від 1-го сер­
пня, його врочисто відкриття, 
на яке будуть запрошені чле­
ни Екзекутивного Комітету 
УНС. відбудеться в суботу, 3-
го жовтня, та в прнявності 
представників місцевого гро­
мадянства і преси. Чергового 
дня. 4-го жовтня, у великій І 
аиднторії ДОМУ У.НО відбуду-) 
ться ювілейні врочистості в 
нагоди бб-річчя УНСоюзу та 
20-річчя місцевого 432-го Від-1 
ділу. Із відкриттям Бюра в j 
суботу 3-го жовтня получений j 
буде також з'їзд конвенцій-1 
них делегатів УНСоюзу Схід- j 
ні,tn Канади. Всі ці проблеми 
були предметом згаданих на-
рад, при чому прнявні ВИСЛОВ- ] 
Л ЮВІІ.'ІИ ВПеВНеНІСТЬ, ЩО ВСЄ ; 
це причиниться до започатку-
•аннн нового етапу в розвит­
ку і рості Українського На-
родкого Союзу Не тільки в, 
Канецді, але н в цілості, як і 
до нрвого пожвавлення укра­
їнської активносте в обндвох 
сусідніх країнах піннічно-нмі-
рнканського континенту та 
могутнього організаційної о 
скріплення їхнього творчого 
потенціалу. 

ріота с і повинно бути 
тво в такій загально-яаціона-
льній організації, неперевер-
шеній в своїй праці та досяг­
неннях в користь своїх членів 
і народу, як Український На­
родний Союз. Українці в Ка­
наді цю амбіцію мають, що 
ДОНазуе постійний ріст членс­
тва УНС в цін країні. Проте, 
в організаційній праці УНСо­
юзу її Канаді часто можна 
було зустрітись з докором, 
мовляв, Український Народ­
ний Союз це , ,закордонна" 
організація, хоч і його назва 
і його характер точно такі 
самі для Канади, як і для 
З'сдинених Держав . УНС о 
однаково, як американською 
так і канадійською українсь­
кою організацією, 1 з нього 
користають псі його члени і 
українські громади в обндвох 
країнах, як і спільна для нас 
усіх українська справа. Тим 
не менше, брак відповідного 
диспозиційного центру УНСо­
юзу для Канади все ж таки 
можна було 
..кривду" для 

канадійеькнм можливос­
тям своїх) розвитку і їх вико­
ристовувати. Трете •• УНСо­
юз, вже не тільки своїми пре­
дставниками в Головному У-
ряді, але и своїм Бюром стає 
поважним фактором в оргоні-
заційно-громадському ж нтті 
українців Канади, ЩО знову 
створює кращі МОЖЛИВОСТІ йо­
го росту і розвитку. 

Таких і подібних аргумен­
тів можна б наводити ще ба­
гато більше, але всіх їх най­
краще виявить життя і прак­
тика. 

Реасумуюмн все сказане, 
можна б коротко прийти д о 
такого заклгочення: Відкрит­
ий Канадійського Бюра УНС 
в Торонті створює нові і біль­
ші передумови росту УНСо­
юзу не тільки чисельно і ф і ­
нансово, але и морально та 
ідейно, що з черги може при­
нести тільки користь нам усім 
та дорогій нам українській 
справі. Тим то ство|>сннн того 

підтягати під Бюра оправдано можна наз-
канадійськнх вати новим і дуже важливим 

членів і тим самим ,.вимовля­
тися" ним від членства в УН-

етапом в розвитку нашої ор­
ганізації. 

Під час „Гомону України" в Кариеґі Голл 21-Гр червня ц. р. 
Від ліва стоять: Вол. Бакад, ред. А. Драгам, міністер ML Стар, 
Д . Галичнн, Маруся Бек, Марія Лвеогір, Ольга Дмитрів, 
Ольга Масаковська І Посип Лнсогір. Фото: М. Ільннцькни 

ПЕРШЕ ЧВЕРТЬРІЧЧЯ ЮВІЛЕЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ КАМПАНІЇ ДЛЯ ВІДЗНАЧЕННЯ 65-РІЧЧЯ 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ ЗАВЕРШЕНО ЗБІЛЬШЕННЯМ КІЛЬКОСТІ! ЙОГО АКТИВНИХ 
ЧЛЕНІВ ДО 73,000. ДОКЛАДІМО ВСІХ ЗУСИЛЬ ДЛЯ ДОСЯГНЕННЯ ЦЬОГОРІЧНОЇ ЮВІЛЕЙНОЇ МЕ­

ТИ - ЗБІЛЬШЕННЯ УНСОЮЗУ ДО 75,000 АКТИВНИХ ЧЛЕНІВ! 



СВОБОДА, ВІВТОРОК, ЗО,го ЧЕРВНЯ 1959 
sac яаа 

Ч. 124. 

УЖЕ 65 РОКВ УКРАЇНСЬКИЙ НАРОДНИЙ СОЮЗ ЗАБЕЗПЕЧУЄ МАЙБУТНЄ ВАШИХ ДІТЕЙ І 
УКРАЇНСЬКОЇ СПІЛЬНОТИ. СТАВАЙТЕ ЙОГО ЮВІЛЕЙНИМИ ЧЛЕНАМИ! 

ТРИБУНА СЕКРЕТАРІВ 

ЮВІ:ІКІІІІІ ВІДЗНАКИ УНСОЮЗУ 

УНСоюз придбав гарні ювілейні відзнаки, які на­
даються на те, щоб їх причіпляти учасникам СОЮЗОВЯХ 
імпрез, зокрема ювілеЙВНХ свят з нагоди 65-ліття УН-
Союзу. Всі, що влаштовують такі імпрези, повинні за­
мовити ці відзнаки в головній канцелярії УНСоюзу. 

ЮВІ.ІКІІШ АФІШКИ УНСОЮЗУ 
В минулому тижні головна канцелярія вислала 

всім Секретарям Відділів одну а б о більше афішок 3 ем­
блемою УНСоюзу та з закликом ставати ювілейними 
членами УНСоюзу. Прохасмо Панів Секретарів не змар­
нувати тих афішок, але примістити їх на виднім місці, 
чи то в союзовіи залі, чи поза нею, наприклад, в Народ­
нім Домі, за вікном в крамниці тощо, щоб як найбіль­
ше число наших громадян могли ці афішки оглядати. 
Ці афішки вшановують ювілей нашої організації й при 
тому допомагають здобувати їй нових членів. Якщо 
було б комусь потрібно більше афішок, треба про цс 
написати до головної канцелярії. 

Т А Б Е Л Я ВИНАГОРОДІ! ЗА П Р И Є Д Н У В А Н Н Я 
ЧЛЕНІВ 

Недавно головна канцелярія розіслала Секретарям 
Відділів нову табелю винагороди за приєднання нових 
членів. Ця табеля подас в<і звичайні та ювілейні вина­
городи, які здобуде тон. хто зорганізує нових членів 
для УНСоюзу впродовж цього ювілейного року. Ця 
винагорода значно збільшаг,ться з більшим числом 
приєднаних членів в одному 'календарному Кварталі. 
Тому варто потрудитися, щоб здобути в однім чверть -
річчю більше членів й на більшу суму забезпечення. 
Крім більших грошевих нагород с передбачені також 
грошові премії, які будуть внльосовані при кінці року 
між тими, що приєднали за цілий рік бодай 10 членів, 
а ті, що приєднали 50 членів, здобудуть безплатний по­
бут на Союзівці. 

ПРЕМІЯ Д Л Я П Р И Є Д Н А Н И Х Ч Л Е Н І В 
Не всі Секретарі та Урядовці Відділів знають, що не 

тільки ті, що зорганізують членів, здобудуть різні юві­
лейні винагороди, але також самі приєднані члени ма­
ють змогу здобути 100 доларів. Ця винагорода буде ви-
льосована поміж всімн, які стали членами УНСоюзу в 
часі цього ювілейного року. Треба про це не забувати 
та, організуючи членів, звертати їм на це увагу. В цей 
спосіб буде можна легше приєднати нових членів. 

П Р А В И Л Ь Н И К ОКРУЖНОГО КОМІТЕТУ 
Секретарі Відділів одержали недавно по одному 

примірникові Правильника Окружного Комітету, який 
виготовила головна канцелярія для вжитку окружних 
комітетів. Д о р а д ж у є м о Панам Секретарям познайоми­
тися з цим правильником та поінформувати про його 
зміст членів Відділів. Там, де ще немає окружного ко­
мітету Відділів УНСоюзу, треба такий заложнти в по­
розумінні з УНСоюзом. Л де такий комітет с, треба, 
щоб він на найближчих зборах схвалив свій правиль­
ник. ; • 
СПРАВА ЮВШКЯНОІ КВОТИ 

Часто головна канцелярія одержує запити, чому 
квота, призначена для поодиноких Відділів Е зависока. 
Пояснусмо. що при визначуванні квоти головна канце­
лярія брала під увагу число членів Відділу, бо, ма­
ючи в нашій організації 500 Відділів, є неможливим бра­
ти до уваги навіть таких важливих обставин, як вели­
чина місцевої української громади, число ще непрнсд-
наних членів j ін. Якщо кожний Відділ і всі ного уря­
довці та члени виконають те, що лежить у їх силах, 
тоді вони гідно відзначать 65-літній ювілей УНСоюзу. 

ПОДАВАЙТЕ П Р І З В И Щ А НОВИХ ЧЛЕНІВ 
ПО-АНГЛІПСЬКИ 

Аплікацію для нових членів можна виповнити по-
українськи або англійськи. Але є дуже вказаним, щоб 
ім'я апліканта, яке помішується на першій сторінці 
аплікації, подати по-англійськи. Є так багато різних 
можливостей писати українські прізвища по-англійсь­
ки, що головна канцелярія часто має клопіт при вис­
тавленні грамоти. Також часто приходиться зміняти 
транскрипцію прізвищ членів на їх виразну вимогу. 

ПІДВИЩЕННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Головна канцелярія часто одержує запити, чи чле­
ни можуть піднести своє забезпечення. Відповідь на ці 
питання є: так. Але підвищення звичайно найкраще 
перевести шляхом підписання нової аплікації та здо­
буття нової грамоти. Інакше приходиться членові пла­
тити взад нераз дуже поважні гуми. При тому слід 
пригадати, що тепер УНСоюз забезпечує особи j\a їх 
65-го року життя, отже, хто ще не закінчив 65 років і 
шість місяців життя, може забезпечитися Й ТО до висо­
ти 2,500 долярів. Про це слід повідомити всіх старших 
людей, однаково тих, що вже є забезпечені, як тих, що 
ще не стали членами УНСоюзу. Багато давніх членів 
підносять тепер свос забезпечення, здобуваючи нові 
грамоти. Збираючи вкладки, запитайте кожного стар­
шого члена, чи не схотів би він піднести своє забезпе­
чення, а напевно здобудете нових аплікантів. 

КОРНСТАПТЕ З ДРУКОВАНИХ ПРИГАДОК і 
УПІМНЕНЬ 

Пригадуємо, що головна канцелярія надрукувала 
поштові картки з пригадкою членам, які мають неза­
баром заплатити вкладку. Крім того надруковано три 
різні роди упімнень для членів, які не заплатили на 
час вкладок. Всі Секретарі одержали раніше такі карт­
ки. Дуже дораджуємо корвстати з них. що поможе лег­
ше стягати вкладки та зменшить суспензв. Замовляй­
те ці картки, якщо Вам їх забракне. 

КОЛИ ПОТРІБНО ЛІКАРСЬКИХ ОГЛЯДИН 

На останніх річних нарадах ГОЛОВНИЙ Уряд УН­
Союзу схвалив важливу зміну п постановах, коли по­
трібно обов'язково лікарських оглядин кандидата на 
члена УНСоюзу Отож від тепер аплікантн, які вигля­
дають на здорових, не потребують лікарських оглядин, 
якщо не покінчили ще 45 і піп року життя і забезпе­
чуються не вище, як на 1.000 долярів. Аплікантн, які 
забезпечуються тільки на 50(1 доларів не потребують 
лікарських оглядин, коли не перейшли 50-го року жит­
тя й ШІСТЬ місяців. Але. коли аплікант не виглядає 
здоровим, або організатор знає, що він с нездоровий, 
тоді в кожнім випадку потрібно лікарських оглядин. 
Цозатим таких оглядин потрібно у всіх випадках за­
безпечення на суму вишу від 1.000 доларів та коли 
аплікант покінчив у ж е 50 і пів року життя. 

МІНІСТЕР СТАР ПРО КАНАДІЙСЬКУ 
УКРАЇНУ 

(Закінчення зі crop. 3-тоГ) 
Враження свої описав він опі- славу українському імені в 
еля у ..Свободі", якої співре­
дактором він був. Описував 
посвячення першого україн­
ського хреста, щ о його посе­
ленці в МанТтобі поставили 
на пам'ятку свободи. Опису­
вав перше Вогослуження, яке 
він виправив у дерев'яній ха­
тині в оселі Теребовля в Ма-
нітобі і як люди плакали зі 
зворушення, коли почули 
свій рідний церковний спів. 
Описував У „Свободі" вигляд 
господарства селянина-піоне-
ра, „Річка в'ється поміж лі­
систі береги — писав він. З а 
річкою невеличка хата, коло 
хати віз, щ о служить тамча-
сом за комору, під возом ку­
хонне знаряддя, а один гор­
щок покритий „Свободою". 
Стайня також досить обшир-
на: дві корови, двоє телят, 
два воли, на дворі два плуги 
— початок ґаздівства". 

Осідали українські посе­
ленці в Канаді майже виклю­
чно на землі, мало хто йшов 
до міста, б о селянин приїздив 
до Канади на те, щоб* тут", на 
160 акрах вільної канадійсь-
кої землі починати нове жит­
тя. Це її б у л а головна різни­
ця між імігрантами, що при­
їздили до Америки і тими, що 
п< реселювалнея до Канади. 
Д о З'єдннених Д е р ж а в Тхалн 
(мігранти переважно в Тндус-
тріяльні міста на тс, щоб за­
робити гроші і, повернувши 
назад до Старого Краю, у рі­
дне село, поправити свос бут­
тя. Натомість до Канади при­
їздили українці на постійне 
перебування. І осідали вони 
групами, не раз цілими села­
ми і т/ік поставали манже”чи-
сто українські оселі — Галич, 
Город, Дніпро, Завале, Зба­
раж, Комарно, Новий Київ, 
Петлюра, Січ, Україна, Т де­
сятки інших лісцевостей, щ о 
тягнуться від самої границі 
біля Емерсону в Манітобі, без­
перервним, майже тисяч двіс­
ті миль довгим" пасмом, а ж 

Канаді і беруть живу активну 
участь в економічному, СОЦІ­
АЛЬНОМУ та політичному жит­
ті країни. Н а протязі тих 45 
літ, коли українці почали 
брати активну участь в полі­
тичному життю Канади, 62 
канадійціа українського роду 
були вибрані послами до про-
вінціяльних і до федерально­
го парламентів. Між ними бу­
ли міністри, ось як в саска-
чеванському, манітобському, 
онтарійському та федерально­
му кабінеті. У двох провінці-
ональних столицях з усіх де­
сятьох українці вже по кіль­
ка разів вибрані посаднрка-
ми. Двох українців засідає в 
Сенаті 

Ця молода Генерація за­
держала батьківські традиції, 
звичаї, мову, рівночасно, бе­
ручи живу участь у загаль-
но-канадійському життю. Тих 
6? послів і сенаторів, про 
яких я згадував, не вибрано 
виключно українськими голо­
сами, навпаки ,їх у більшості 
випадків ставляли і вибира­
ли таки англо-саксонські ви­
борці, не тому, щ о вони були 
українського походження, але 
тому, що визначилися своїми 
здібностями і участю в гро­
мадському житті. І трапля­
ється, ось як це б у л о в ос­
танніх виборах, що виборці 
округи, де українці мають пе­
реважаючу більшість — ста­
вили і вибрали послів . . . ан-
гло-саксонського роду, а в 
чисто англійських округах 
в и б р а н о . . . українців! 

Тому, щ о українське грома­
дянство в Канаді, старша імі­
грація і канадійські уроджен­
ці, задержали свої культурні 
ціхи і мову, вони менше різ­
нилися від найновішої імі­
грації, що прийшла д о нас п о 
останній війні і тому, вона 
скорше чим у других етніч­
них групах влучнлася в існу­
юче організоване життя. Ко­
ординаційним тілом усіх ка-

П Е Р Е Д О В І УЧАСНИКИ Ю В І Л Е Й Н О ! КАМПАНІЇ 
з а місяць травень 1959 р. 

Чп. • Прізвище Ч. Відд Місцевість Пр. чл. 
1. Дсрбуш 
2. Б. Зорич 
3. М. Галькевич 
4. І. Петрунцьо 
4. А. Цебак 
4. В. Івасютнн 
4. І. Зазворськнй 
4. Г. Гараснм 
4. М. Скерпонь 
4. І. Васнлюка 

345 Міннеаполіс, Міни. 
432 Торонто, Онт. 

59 Бріджпорт, Кони. 
78 Майнерсвил, Па. 

100 Ґері, Інд. 
106 Шикаго, Ілл. 
147 Алентавн, Па. 
220 Шнкаґо, Ілл. 
236 Сейр, Па. 
284 Іст Ст. Люїс, Ілл. 

21 
10 
7 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 

ПЕРЕМОЖНІ УЧАСНИКИ ЮВІЛЕЙНО! КАМПАНІЇ 
стан з кінця травня 1959 р. 

під Едмонтон в Алберті. Цен- над:йських українців (за внй-
тром тісї української полоси нятком комуністів) являється 
поселення донині с с|ч>лиця І Коміїет Українців Канади, 
Манітобн, Вінніпег, так і ] який перед урядом і перед 
звуть ного „столицею кака-
дійської України". В ньому 
українці творять 12% насе­
лення, а в деяких округах 
північного Вінніпегу станов­
лять вони абсолютну біль­
шість. Як ця „украінськість" 
Вінніпегу в практиці об'явля­
ється, хай послужить один 
маленький епізод, про який 
мені оповідали. Приїхав був 
по війні до Вінніпегу один з 
переселенців з табору в Ні­
меччині і мав з собою тільки 
адресу Комітету Українців 
Канади. По довшій блукани­
ні вулицями, зібрав він вре­
шті відвагу, підступив до ви­
сокого як смерека полісмена, 
що стояв на перехрестю ву­
лиць і з трудом почав допи­
туватися про дорогу до Ко­
мітету. Полісмен терпеливо 
вислухав його і врешті каже 
по-українськи: ,,До КУК-у 
хочете? Підождіть хвилину, я 
вас туди підпроваджу!" Опо­
відав це опісля той імігрант 
зі сльозами в очах і не міг з 
дива вийти, що таке можливе 
в Канаді. 

Навкруги Вінніпегу — ці­
лий вінок осель, що нагаду­
ють „гомін України"! Білі, че­
пурні хати з розкішними кві­
тниками і обов'язково вели-! к и св. Лаврентія — і завжди 

евггом репрезентує опінію 
півміль:іон о в о І української 
спільноти в Канаді і якого 
складовими частинами с всі 
домініяльні організації укра­
їнців Канади. Саме тепер йо­
го президент, о. д -р Кушнір, 
разом з послом адвокатом Ми­
колою Мандаюком і другими 
канадійськими делегатами бе­
руть" участь у нарадах НАТО 
в Лондоні, в Англії . На кон­
гресі ' українців Канади, який 
відбудеться за кілька тижнів 
в Вінніпегу, почесним гостем 
і промовцем б у д е прем'ср-мі-
ністер Канади, а присутніми 
будуть теж інші міністри, по­
сли .сенатори і прем'єр про­
вінції Манітобн. В тому кон­
гресі будуть брати участь, 
через своїх умандасоааініх 
делегатів, також і канадійсь­
кі Відділи Українського На­
родного Союзу. 

На закінчення згадаю, що 
мило нам б у л о вітати в От­
таві, здасться два роки тому, 
представників Українського 
Народного Союзу, гостити їх 
в парляменті, запізнати а на­
шими послами, сенаторами, і 
представник а м и 
ства 
завжди раді гостям з-поза рі-

П Р О Т О К О Л 
Нарад Головного Екзекутивного Комітету 

У. Н. Союзу, 
які відбулися в дні 16 червня 1959 року в приміщенні Го­

ловної Канцелярії УНСоюзу в Д ж е р з і Ситі, II. Д ж . -

В нарадах взяли участь усі члени Головного Екзеку­
тивного Комітету УНСоюзу, а саме: головний предсідник Д . 
Раличнн, заступники головного предсідника И. Лисогір і 
А. Герман, головний касир Р. Слободян і головний секретар 
Я. Падох. 

Наради відкрив головний предсідник Д . Галичин о год. 
9:15 ранком, подавши порядок нарад, який приязні одоб-
рнлн. 

Після розгляду намічених справ винесено наступні ух­
вали: 

1. Інвестиції: 
(а) Морґеджі: 

Прийнято до відома у ділення, згідно з попередніми ух-
залами, моргеджів на наступні реальности: 
440-448 N. Third St.. Allentown, Pa. (Add. Loan) 2.000.00 
1519 Cicotte. Detroit. Mich. 5.000.00 
147-90 Grand Central Parkway. Jamaica, N.Y. 10.000.00 
32-12 81st St.. Jackson Heights, N.Y. 14,000.00 
208 Bidwell Ave.. Jersey City. N.J. (add'l) 2.800.00 
1034 N. Oakley Boulevard. Chicago. 111. 14,000.00 
2916 31st Ave., & 31-13 30th S t , Astoria, N.Y. 20,000.00 
98 Second Ave.. New York. N.Y. 30,000.00 
1966 St. Clair Avenue W., Toronto, Ont., Canad 12.000.00 
72 Marion St., Toronto, Ont., Canada 7.500.00 
40-36 77th St.. & 34-19 89th St.. Jackson Heights. NY 20.000.00 
2010 Arthur Ave.. Bronx. N.Y. 30,000.00 

З уваги на значне подорожіння кредиту обговорено та 
встановлено напрямні для дальшого уділювання моргеджів. 

(б) Бондн: 

Прийнято до відома закуп, згідно з попередніми ухва­
лами, наступних бондів: 
Northern Indiana Public Service Co.. 1st Mtge Bonds 

Series "J" 4J6 due January 15. 1989 за 60,993.60 
Ohio Edison Co.. 1st Mtge Bonds 4Vi Series 

due 1989 за 50,577.50 
$ulf Power Co.. 1st Mtge Bonds, i&% due 1989 за 25,312.50 
Ohio Power Co., 1st Mtge Bonds, 4%% due 1989 за 25,636.75 
Idaho Power Co., 1st Mtge Bonds, 5% Series 

due 1989 за 75,582.75 
Interstate Power Co., 1st Mtge Bonds, 5 ^ % Series 

due 1989 за 75,000.00 
Consolidated Edison Co., of N.Y., Inc., 1st and Ref. 

Mtge Bonds, 5>/8% Series "P" due June 1, 1989 за 50.575.00 
Public Service Electric & Gas Co., 1st and Refunding 

Mtge Bonds, 6%% Series due 1989 за 25,482.75 
(в) Доспіли бондн: 

The United States of America Savings Bonds, 
2V2% due 5/1/1959 100,000.00 

(г) Відкликано бондн: 

Tennessee Gas Transmission Co., let Mtge Pipe Line 
Bonds, Щ% due 11/1/1976 1,006.10 

2. Справа "Ukrainian Weekly" 

З уваги на вибуття з редакції "Ukrainian Weekly" ред. 
Степана Шумейка, обговорено питання його часового й пос­
тійного заступника. При цьому обговорено також деякі спра­
ви редакції і друкарні „Свободи". 

8. Канадійська канцелярія УНСоюзу 

Виконуючи ухвали 24-ої Конвенції УНСоюзу та Голов­
ного Уряду УНСоюзу, винесеної на річному засіданні в трав­
ні ц. p., вирішено відчинити каяадійську канцелярію УНСо­
юзу з осідком у Торонті з днем 1 серпня 1959 р. 

4. Різне 

Чп. 
1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. 

10. 
11. 
11. 
13. 
14. 
15. 
16. 
17. 
17. 
17. 
17. 
21. 
21. 
21. 
24. 
25. 
25. 

Прізвище ' 
М. Дербуш 
Богдан Зорнч 
І. Одежинськнй 
Т. Шпікула 
С. Куропась 
М. Семків 
П. Котельннцький 
П. Пуцило 
В. Гавриляк 
І. Зазворськнй 
В. Крушельннцький 
В. Гафтковнч 
О. Косіковськнй 
В. Гасій 
М. Політало 
І. Васнлюка 
Р. Карбівник 
Г. Дацьків 
А. Джула 
В. Цнмбала 
М. Коваль 
В. Труфин 
И. Цибуляк 
В. Рефт 
М. Галькевич 
А. Копистянський 

і. Від д. Місцевість 
345 Міннеаполіс, Міяя.. 
432 Торонто, Онт. . . 
153 Филаделфія, Па. 
221 Шнкаґо, Ілл. 
423 Шнкаґо, Ілл. 
379 Шикаго, Ілл. 
189 Филаделфія, Па. 

35 Шнкаґо, Ілл. 
316 Рочестер, Н.И. 
147 Аллентавн, Па. 
94 ДІтройт, Міш. 

277 Гартфорд, Коня. . ' 
341 Віндзор, Онт. 
204 Ню Иорк, Н.И. 
192 Геркімер, Н.И. 
284 Ісі. Ст. Люїс, Ілл, 

83 Филаделфія, Па. 
106 Шикаґо, Ілл. 
161 Ембрндж, Па. 
471 Монтреал, Кв. 
130 Ню Иорк, Н.Й. 
266 Амстердам, Н.И. 
427 Ст. Кетринс, Онт. 
120 Аликвиппа, Па. .' 

59 Бріджпорт, Коїш. 
327 Гемпстед, Н.И. 

Пр. чл. 
113' 

50 
45 
32 
31 
30 
29 
26 
2 3 
21 
19 
V 1 
18 
Ц 
13 

*з 13 
13 
і* 
12 
12 
11 
10 
10 

З Д О Б У Т К И ЮВІЛЕЙНОЇ КАМПАНІЇ• 
за приєднування нових членів в місяцях квітні і трава) 1959. 

Ч В. Організатор Ч . В . Організатор Іі 

кимн соняшниками перед ха­
тами, з лринними городами, 
з пшеничними ланами і з 
церковцею і з цвинтарем дові 
круги неї, так як в українсь­
кому селі, як мене батько за­
певняв. 

З тих і з подібних осель 
походить оця друга і третя 
Генерація канадінеькнх укра­
їнців, яких сьогодні зустріне­
те по цілій Канаді, а навіть і 
в З'єдннених Державах, у 
всіх ділянках життя. Є між 
ними провінціяльні та ереде-
ральиІ урядовці, до віце-міні-
стріп включно, а судді, уні-
верситетькі професори, члени 
університеських сенатів, нау­
ковці та безліч про<рссіоналі-
стів .лікарів, адвокатів, бага­
то між ними королівських ра-
дни:.ів. г, теж чимало пїдТТри-
г.мціп, власників фабрик, го­
телів та ін. Треба схилити го­
лову перед тими, залізної ви-
трнввлости селянамн-піонера-
ми, які приїхали до Канади 
без засобів, майже неграмот­
ні, на яких тодішні ст|рі ка-
нндійці дивилися з презир­
ством — а які зуміли вихо­
вати дітей, які нині приносять 

, . , , . . , Персглянено ухвали та рекомендації Головного Уряду 
І Т в н я ^ В а Г ш о ^ м ї У Н С о Ю З У ' ВИНЄСЄНІ Н а оепнніх р і ч н н х н а Р а д а х ' й ° 6 w i a « o } ” я заходи для їх реалізації. 

Н а цьому наради закінчилися о год. 1:15 по полудні. 

Ярослав Падох, головний секретар будемо Вас щиро в:татл. 

ЛИЦЕМ ДО С0Ю30В0Ї КАНАДИ 
(Закінчення зі сюр . 3-тоІ) 

З М. Сухореький 
9 В. Саляк 

12 М. Кузьма 
13 А. Урбан 
14 М. Отрок 
15 д-р Я. Гелета 

0 . Зинюк 
16 М. Москаль 
20 А. Триш 
21 І. Бараннк 
23 І. Бінковський 
25 Квітка Стецюк 

В. Жуковець 
ЗО М. Філілс 
35 П. Пуцило 
39 М. Рубич 
42 П. Головачук 
45 М. Сеник 
46 І. Сквіртнянський 
56 М. Медвідь 

1. Ковальчнк 
57 Р. Мацюк 
59 М. Галькевич 
63 С. Кслляр 
64 І. Бурній 
70 II. Костик 
71 Е. Богаченко 
76 В. Салабун 
78 І. Петрунцьо 
81 А. Блауцяк 
88 В. Квас 
90 О. Сидор 

253 П. Пилипів ; , 2 2 
254 В. Ромаяншян I t 
256 Ольга Недошнтко X ,Т 
257 С. Кімак 4 7 

П. Сильчак, З 
266 В. Труфин . 9 Ін, 
268 О. Барилка 2 2 
270 М. Варан 4 6 
271 І. Чогіко 1 0 
276 О. Білвк % З 
277 Я. Гук 1 20 

В. Гафтковнч 4 „” 
284 І. Васйдюка в 14 
287 Т. Лнтвинюк 2 1.5 

О. ЦсплиЙ З 
О. Стецура 

290 Мнхайлнна Івавюк 
291 Маргарета Рутснська і . І 
292 П. Федик 
293 М. Дербуш 

Марія Демндчук 
295 С. Мотровнч 

7 10 299 С. Сидорович0 

3 9 301 П. Врублівськнн 
1 304 М. Гнатнк 
2 305 М. Гентош 
2 307 І. Чопик 
2 310 М. Долгун 
9 316 В. Гавриляк 
і [ З І 9 АннаСавчук 

1 
1 
4 
З 
2 
1 
1 
2 
1 
1 
1 
1 
2 
2 2 
1 24 
2 9 

І ;3 
І: І 
ill! І 

94 В. Крушельннцький 7 19 
96 М. Д р а п а л а 

100 А. Цебак 
102 М. Бобечко 

М. Ткачук 
103 І. Скочнляс 
104 В. Матковський 
106 Г. Дацьків 

В. Івасютнн 
109 В. Звірик 
110 А. Блавуцяк 
113 О. Куземчак 

Ю. Реллік 
114 М. Ткачук 
117 д-р В. Калина 
120 В. Рефт 
121 О. Гадз • 
124 О. Балла 
125 Іванка Подола 
129 В. Баран 
130 М. Коваль 
131 М. Сснчишак 
142 М. Маркович 
146 С. Хомяк 
147 І. Заздровський 
153 І. Одежинськнй 
155 І. Будняк 

М. Фединишин 
155 д-р Ю. Срібний 
156 В. Новак 
158 д-р О. Саноцький 
161 А. Д ж у л а 
168 Г. Бабин 
172 М. Мороз 

М. Семаиишнн 
173 II. Серба 

2 23 
5 

держить у своїй владі цю ве-
ішку сусідську країну. Цс тс 
величезне прив'язання до рі­
дної традиції мешканців тісї 
країни української крови, які 
держаться свого зі запалом, 
яким відзначилися перші ук-
краТнськ] піонери, перші бу­
дівничі УНСоюзу та всього 
українського життя у цих за­
морських краях. 

Величезні простори Канади 
стоять ще досі, як перед віка­
ми, зовсім невжнтими, неви­
користаними. Не інакше ма­
ються діло також на союзово-

шлях д о 65-літнього Батька-
Союзу! І наскільки кращим с 
те відношення в З'сдннених 
Д е р ж а в а х . Я к щ о прнймити 
загальне число українців у 
З Д А на один мільйон, то все 
ж 67 .000 членів УНСоюзу в 
цьому краю являють собою 
майже сім відсотків; отже сім 
українців на сто включилися 
в ряди УНСоюзу. Якщо б 
здобути таке сам% ідношення 
у Канаді, тоді УНСоюз здо­
був би нових 30,000 членів, а 
союзова Канада сталася б 

цього нового діла підібрати! 1 8 3 м - Дякун 

му полі. рівнорядннм партнером сою-
У згаданій на вступі цісї з о в и х 3 ' С диненнх Держав , 

статті промові міністра Стара. _4 
була мова про півиільйона'І Н а ц е й с а м е ш л я х ЖТУ' 
україиців у Канаді . У якім пав сьогодні Канада. Першим 
над міру скромнім відношенні кроком на тому трудному, 
до цього числа стоїть число але д у ж е важливому й д у ж е 
6,221 членів У Н С о ю з у у тій вдячному шляху , с утворення 
країні! Приблизно тільки канадійського організаційно-
один на сто наших канадій- ного центру в Торонті. 

189 II. Котельннцький 
І. Скочиляс 

192 М. Політало 
194 Никнфорук 

М. Салдан -
В. Квас 
І. Скочиляс 

200 К. Воргуль 

кращої хвилі, як у 65-ліття 
нашої великої організації. І 
започаткування цісї новости 
саме у це 65-ліття стасться 
символом незламноста й не­
вичерпної сили Українського 
Народного Союзу. На своєму 
шістьдесятьшостому році він в і , 
давньою піонерською силою 2 0 4 в- Г а с і н 

й рішучістю промощус нові j 2 0 7 у ° р е в "ЛЯС 

шляхи свосго дальшого роз- 215 І. Назар 
витку та нової служби д л я ' 277 Ф. Голод 
широких шарів рідної грома- 218 С. Курий 
ді! і по цей той-біч сусідської 2 2 0 Г ' Г а Р я с и м 

,.™.™..! о ,™ і , * 221 Т. Шпікула 
границі. Великі сподівання й 2 2 3 t Гринчишин 
щирі побажання не менших 224 О. Ерха 
успіхів усісї союзової грома- 236 М. Скерпонь 
ди супроводжатимуть пляни 2**8 І. Селянський 
й змагання нового канадійсь-' Ш ?; Винницький 

І М. Ковальчук 
кого центру, зокрема ж його 240 М. Ткачук 
вибраних репрезентантів і А . Стецяк 
провідників, заслужених ка- 242 С. Мазур 
надійських діячів, головного 2 4 ^ А- Мицик 
контролера іюк. Володимира J* с Х Г " 
Коссара та головного радного 

1 1 
2 З 
2 8 
1 

14 40 
1 1 
3 11 
З 8 
1 1 
1 4 
1 1 
З 13 

37 77 
1 4 
1 4 

12 21 
11 45 
8 17 
2 
1 
З 6 
1 4 
1 13 
5 6 
1 З 
1 
1 З 
2 9 
1 ЗО 
1 
3 15 
4 ЗО 
З 
4 
1 
2 7 
5 43 

1 
2 
І 

1-і 
* ' в м щ 
1 і 
і 6 
її! 
9 
Ч в 
2 З 
9 21 
З 
3 12 
1 

44 106 
1 1 

ських зем л я к і в знайшов І Мабуть, не можна було д л я ' Богдана Зорнча. 
О. Ґоянюк 

251 В. Яцншнн 

8 
1 
1 
3 
3 
5 

18 
1 
1 
5 
2 

18 
1 
г, 2 
1 
1 
1 
2 
1 
1 

3 
1 
4 
7 

10 
32 

2 
2 
6 
5 

17 

12 

1 
9 

3 

S20 І. Малько 
325 В. Цюпа 
328 Б. Ковч 
334 Стефанія Боганнк 
335 М. Ткачук 
336 Г. Кісіль 

М. Ткачук 
337 Е. Прнтула 
338 П. Японський 
341 ОГ Косіковськнй 

В. Коссар 
343 Марія Сверида 

Катерина Сейлс 
345 М. Д е р б у ш 
347 Г. Тнмчій 
349 І. Гнідь 2 З 
347350 д-р В. Палідвор 5 7 
355 П. Занько 2 2 
356 М. Воробець 4 8 
358 Іванна Гірко З З 
361 П. Кучма 2 39 

І. Скочиляс 8 
362 Ф. Петрнк 2 4 
364 Марія КукЬ 1 8 
371 Ю. Баранюк і 

П. Заболоцькнй 4 12 
373 Анна Громоцька 1 2 
374 М, Кисіль 2 8 
379 М. Семків 11 32 
383 І. Грозннськнй 1 4 

М. Буката . 1 
385 О. Греськів 1 8 

М. Хома 1 
387 В. Самофал 6 8 
397 Олена. Штогрнн 1 13 

І. Скочнляс 7 
406 А. Тарас 2 8 
414 Софія Брезіцька 2 8 
421 А. Малавчук 1 1 
423 С. Куропась 7 44 

П. Пуцило 7 
427 П. Цибуляк 4 20 

М. Гладиш 10 
432 Б. Зорич 20 50 
434 Б. Мельник • І З 
435 С. Курляк • . 1 1 
436 П. Вербовецькяй 1 З 
438 С. Терлсцькнй мол. 2 2 
439 В. Коссар 4 14 
445 В. Коссар 1 9 
453 І. Ковальчук 2 8 

Я. Ковальчук 1 
457 І. Скочиляс 12 14 
461 Ю. Демедюк 1 1 
464 М. Хомин 1 1 
465 М. Черешнівськна 2 З 
471 В. Цимбака 4 13 
472 С. Куропась 1 2 
473 О. ЧаЙковськнй . 1 4 
480 І. ЯнішевськнЙ 2 2 
485 д-р М. Сидор-

Чорторийськнй 1 1 
486 д-р В. Оренчук 3 8 
487 М. Д е н и с ю к . 4 11 
495 В. Коссар 2 б 
497 Д. Петрів 2 2 
496 М. Шевченко 1 2 
502 М. Голот а .. . 2 З 
503 В. Коссар 1 2 



ЗВІДОМЛЕННЯ ГОЛОВНОГО СЕКРЕТАРЯ У.Н.С. 
ЗА МІСЯЦЬ Т Р А В Е Н Ь 1959 РОКУ. 

1 E L СТІРШВЖ ЧЛЕНИ 
НОВІ ЧЛЕНИ: 

Відділ: 
8 Костевич Катерина. 

13 Мокій Доротея. 
15 Мелех Ярослав І. 
25 Вабяк Омелян. 
57 Савків Михайло. 
59 Гіновяч Михайло Е., Евслнна 

М.; Руденко 'Емілія. 
64 Бурний Іван М. мол. 
70 Костях Катерина. 
78 Горошок Мирослав. Крозновсь-

ка Долорес М., Секелик Іван Д.. 
Смолій Йосип, Імельда М. 

94 ВІгуИ Осип, Л і т а ; Будор Миро­
слав. 

100 Гулнк Володимир. Анна. 
102 Демчук Федір. Катерина. 
106 Куципак Посип. Ніна. 
113 Рслік Іванна Р. 
114 Пронснко Віктор І., Іван, IIe.ui-

ція. 
117 Вережницькнй Петро. 
121 Веянард Роман К., Капшо Алі-

ція. 
129 Варан Василь А. 
131 Вивйорківський Євген, Зинаіда; 

Ковталів Іван. Марія; Сидорен­
ко Олексій, Марія; Таран Ми­
хайло, Фафендик Степан, Марія. 

144 Ендрюс Іван. 
147 Красуляк Юстииа, Лукницький 

Василь. 
155 Гонімар Карло, Мельник Сте­

пан, Олександра. 
172 Царик Катерина. 
183 Шуран Іван, Анна. 
192 Литвинець Патриція М. 
200 Маркс Павлнна, Пстришнв То­

ми. 
217 Васькіп Степан. 
220 Вричка Василь, Агафія. 
221 Вакульськнй Степан, Примак 

Ми роя М. 
238 Андерсон Катерина. 
239 Кобрин" Мнхайлд Лідія; Яцхов-

ська Марія. '•' 
240 д-р Кривяк Ярослав. Попівчук 

Дмитро, Антонія; Шпсць Ми­
хайло. 

242 Пелевський Іван. 
257 Ггапт Марія, Гломба Дмитро. 

Мірчук Роман. 
266 Войцсховська Емілія. 
368 Леськів Микола. Мисишин Мар­

ко. 
276 Монтанілс Павлина. 
277 Стефаиів Андрій. 
293 Іваницькнй Микола, Максимен-

ко Атанас, Євгенія; Піддубний 
Євген. Матзак. 

305 Томко Марія. 
316 Саяаґурська Марія. Юрчннсь-

кий Омелян. 
325 Валентий Самійло. 
336 Бабенко Віктор, Вабяк Володи­

мир. Солич Вронислав, Ірина. 
341 Габода Марія, Капусняк Ольга, 

Угриняк Марія. . 
343 Вазів Розалія^ Панчишик Кате­

рина, Прокоп стела, Спнрналь 
Параскева. ' '•' '_ », 

345 Бринь Андрій. Вутояськкй Ми­
кола П.. Іванчук Микола. Ку­
лик-Ада, Па'влюк Василь. 

350 Паньків Анна. . 
364 Филипів Марія. ' ж ' 
371 Войкевйч Емілія, Макове* Во­

лодимир. , • 
374 Матвіїв Петро. 
379 СемКІв Люба. "HjU. »,. 
395 КухЬрський Робо**; Птиця Ми-

хайіо, Чурпіта Василь. 
414 Гузар Петро. 
427 Головач Дмитро. 
432 АядруКея"4 Анастасія. Грицко 

ІрЖкуппи Микол* стаєнна 
Петро, Д-р Шлапак Степан, Ізи-

435 Мицик,Орест, Терплий Євста-
хій,. Ткач Гигорій. 

439 W p y x b Василь. Ковальчук 
Надія. »' • ' 

442 Захарчук Ярослав А. 
471 Силинка Федір. m_.«_ 
480 Липовецька Ліна, Хухлій-Липо-

вецький Іван. • ' 
486 Столець Іван^Ядвига. 
487 Михалевнч Олена. Мірза Ми-
497іЙну°сів Ірина P.. Стефаиів 

502 В?гуиИ' Дик. .Рярн»я Іван Г. 
ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ НАНОВО: 

Відділ: 
1 Ионковик Зснон Д*. 

27 Зслик" Іван. Стспаиія. 
35 Катамай Петро. 
81 Будагазі Марія. 
92 Олещак Агафія. 
94 Ганиш Посип М. _ . , ^ n n 

104 Рекуляк Володимир. Гізела. 
106 Питель Петро, ''Марія. 
163 Савчак Степан.* 
171 Мухнн Марія. п„„ис\Л 
193 Лисович Михайло*. Олексій. 
204 Клюфас Іван.* Д Р Роман. 
240 Солтис Степан. •• 
276 Карасько Роберт II. 
291 Пелех Анна. . 
301 Дон Петро М 
324 Зеиевич Семен. Текля Зубик 

Пет?о7 Мельиичук Іван. Пасіч-
никОльга. Пришляк Катерина. 
Гамбор Микола. Мирослав.' Ан-
я а Є н г е н і я . Марія. Маркила. 
Ольга; Фарел Ольга. 

361 Мурашко Федір.* 
365 Бойчак Михайло. 
375 Оберт-Торн Мсланія П. 
379 Ковальська Анна. 
397 Федин Микола. 
430 Адріянович Оксана М. 
432 Осадчук Роман. 
I S Б и х ^ и ^ а в , - С е р а ф и м а ; Куш-4 5 5 ^ В І р Г м о к а н , о к Катерина. 
л*7 ттЬгмилояич Тарас. Ірина. і п М у С к Степан.. Катерина. 

ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ 
З ПЕРЕСТУПНИМИ ЛИСТАМИ: 

Відділ: 
7 Корінчак Михайло. 

25 Шевельоя-Шерех Ю р И і И . 
27 Сенежак Володимир. Софія. 

92 Сиротенко Оксана. 
99 Пилипко Анастасія. 

155 Жилка Антін М. 
173 Лучишнн A«W*. 
Я S K S ? К К ° с е К и Г я ^ я а В а . 
220 Парин Сильвін. 
221 Шайла Михайло. 

їй SEKSr-S- — 
257 Ткач Дмитро. . 
292 Лимнч Михайло. • 
341 Карток Ксеня. 
ї й да^Гг^яа; Сяде 
етсгаїюкР,Володнмнр. Є в ф р о з -

на; Солонняка Михайло. 
458 По'падюк Олексій. 
464 Скобель, Юлія. 

ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ і 
З МОЛОДЕЧИМИ ГРАМОТАМИ. 

(ПЛАТЯТЬ ФОНДИ): 
Відділ: 
112 Брнкайло Іванна О., Гуттер 

Ілейна В. 
277 Вічковськнй Михайло,* Кури-

лець Петро*. 
379 Поп Шарльота. 
423 Голубович Христнна. 
ЧЛЕНИ, ЩО ЗМІНИЛИ КЛЯСУ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 
Відділ: 

12 Чорняк Євгенія. 
147 Попик Іван." 
295 Наборе Степан. 
372 Полкиш Анна О. 
377 Всйнц Вільбсрт А.*, Юлія. 

ЧЛЕНИ СУСПЕНДОВАНІ: 
Відділ: 

5 Сембай Анна. Катерина. 
40 Масрська Анна. Супнк Олек-

сандер, Марія; Тех Теодора. 
53 Сачко Іван Л.» 
63 Нютрсл Роман Я.*. Марія Л. 

106 д-р Внтковський Антін, Ірина; 
Карасійчук Іван. 

112 Меденіс Євстахій М.*, Турчик 
Ярослав, Ангелина. 

120 Кобалій Юрій І.* 
127 Фриндей Михайло. Олександра; 

Юрчишин Василь. 
130 Пильчак Посип. Марія. 
131 Ліщннськнй Осип.* 
161 Ренц Самійло Д.* 
194 Тилявськнй Федір. 
222 Шпнрлюк Степан В. мол.* 
239 Дідух Павло. 
257 Віґінсток Євгенія Д. 
266 Качоровськнй Дмитро. 
274 Захарко Тарас. 
276 Бахор Посип Л.*. Дуда Іван. 

Снмйоник Володимир*, Сушин-
ський Карло. 

301 Заобідний Іван. Нстис Юліян-
на, Равлюк Микола, Катерина. 

304 Процншин ґеновефа. 
309 Гривнак Параскева. 
339 Карпяк Петро П.* 
345 Данченків Іван В. 
347 Юзефович Іван. 
361 Полюга Олена. 
364 Семенюк Калістрат, Параскева. 
397 Замана Михайло, Мнхайлишин 

Михайло. 
399 Капеняк Федір. Цибак Петро.* 
427 Грабовенська Катерина. 
430 Бережний Павло, Олександра: 

Гаврилів Адріян*. Юрій. Тео-
досія; Дідух Павло, Лукавсь-
кнй Михайло. Євгенія; Рипян-
ськнй Григорій*, Марія; Тато-
мир Володимир. 

441 Брацюк Федір*. Томас Григо­
рій. Марія. 

445 Мнида Остап*. 
461 Лисий Володимир*. 
473 Цюняк Василь*. 
485 Василик Микола. Пурій Роман. 
497 Киселиця Олексій*. 
503 Мазепа Богдан*. Томич Іван . 

Михайло*. Степан*. 
ЧЛЕНИ, ЩО ВІДІЙШЛИ 

З НЕРЕСТУПНИМИ ЛИСТАМИ: 

Відділ: 
75 Карток Ксеня. 

103 Маядзенко Констянтин, Анна. 
174 Остапюк Володимир. Євфрози-

на; Солонинка Михайло. 
175 Дебрин Пльдй. 
176 Парик Сильвія. -
238 Шевельов-Шерех Юрій. 
247 Лучишии Аниа. 
252 Жовтонога Іванна. 
288 Антоник Іван*. 
305 Корінчак Михайло*. 
361 Панчук Ярослав. 
395 Заларинкж Михайло, Смішке-

вич Оксана А. 
399 Мак Ярослав. 
432 Яричевськнй Іван. 
435 Жилка Антін М. 
439 Скобель Юлія. 
441 Попадхж Олексій. 
457 Клюфас Ксеня.. Ярослава. 
473 Ленів Мирослава. 

ЧЛЕНИ, ЩО ВІДІЙШЛИ 
ЗІ ЗВОРОТОМ У ГОТШЩ: 

Відділ: 
20 Рунко Іван. 
35 Катамай Петро. 
39 Нарсвська Єлисавета. 
59 Пронзин Іванна. 
94 Вітишнн Степан. Євдокія. 
98 Галицька Єлисавета. 

102 Лежан Іван*. 
112 Руний Яким І. мол. 
116 Дідун Михайло*. Каролина. 

Маделяна М. 
161 Цибак Марія. 
163 Савчак Степан*. 
204 Барагура Володимир. 
230 Скубяк Іванна М. 
242 Гришко Іван*. Найдух 

хай до*. 
287 Д1 Сальво Маргарнта. 
291 Пелех Анна. 
296 Кларк Іванна Є. 
301 Дон Петро М-
339 Веррі Иоснп П.*. Марія 
352 Кроль Іван В.*. Евелина. 
361 Вінтоияк Анна П., Козак Іван . 

Мурашко Федір*, Почурко Ка-

Мн 

А. 

Іван*. 
Попик Іван* 

ЧЛЕНИ. ЩО ВІДІЙШЛИ НА 
ВИПЛАЧЕНЕ ПОВНЕ ЗАБЕЗ­

ПЕЧЕННЯ: 
Відділ: 

22 Каня Софія, Литвин Анна, Мок 
Едвард В.*, Раяд Емілія, Яґу-
щак Йосип*. 

37 Стець Анна. 
45 Дубас Іван*. 
47 Білецька Марія.' 
50 Пошнвак Володимир І.* 
71 Дарко Анна. 

102 Гніт Іван. 
106 Гошко Олена. 
125 Курко Марія. 
146 Пщук Дмитро*. 
147 Клапко Петро', 
155 Лах Розалія. 
163 Труш Володимир В.* 
180 Мончак Василь*. 
204 Фенчннська Розалія. 
221 Гринчншнн Павло, Кульпак 

Олександер*. 
254 Гут Катерина. Рой Анна, Та-

ращук Федір*. 
255 Сидоряк Марія. 
259 Фаркалюк Брунон*. Едвард*, 

Честер*. 
262 Прндун Тарас*. 
264 Турко Микола*. 
291 Пеліх Олена, Туцький Петро. 
292 Посівах Йосип*. 
316 Кучмій Володимир*. 
330 Копик Іван Т.*, Курдинськнй 

Михайло*, Палісі Володимир 
Ю.* 

334 Питльований Григорій. 
336 Фостср Юлія. 
339 Сорока Олександер*. 
364 Зембик Катерина, 
383 Шевчук Посип В. 
385 Кузі в Катерина. 
386 Батлінер Анна. 
396 Катириннк Софія. Черрі Анна. 
490 Кубіда Олексій*. 

ЧЛЕНИ, ЩО ПОМЕРЛНі 
Відділ: 

63 Зощак Михайло. 
66 Стельма Антін. 
7# Сокіл Михайло. 
78 Смолій Юрій. 
91 Павлішевськнй Федір. 

104 Романець Павлнна. 
109 Курник Семен. 
123 Лепицький Василь, 

Юрій*. 
132 Малик Григорій*. 
137 Гутник Марія. 
140 Терлецькнй Микола. 
147 Шевчук Ілля. 
151 Лось Юлія. 
152 Псленськнй Михайло. 
163 Параннч Михайло мол 
178 Петрів Василь. 
207 Рева Микола. 
211 Геба Іван. 
212 Салнк Марта. 
219 Ткач Матрона. 
245 Бойчук Василь*. 
268 Омелян Петро. 
274 Снбнк Григорій* 

сій. 
287 Фсцко Семен. 
292 Войтович Павло. 
310 Сороцький -Федір. 
318 Днвннська Олена. 
333 Мандзяк Василь*. 
335 Миленький Микола*. 
336 Будованець Омелян. 
350 Гайовеький Михайло. 
372 Кочут Андрій 
379 Бойчук Петро. 
407 Голія Каролина. 
427 Сорока Григорій*. 
448 Фалат Марія. 

ЗАВВАГА: ЗІркою(*) с позначені 
прізвища тих членів чоловічої ста­
ті, які не платять оплати за газету. 

ЗІСТАВЛЕННЯ: 
З початком травня 1959 року 

було в У. Н. Союзі повно­
літніх членів 49,548 

В місяці травні 1959 р. прий­
нято нових 

В місяці травні 1959 р. прий­
нято наново 

В місяці травні 1959 р. прий­
нято з переступ. листами 

В місяці травні 1959 р. прий­
нято з інших кляс забезп 

В місяці травні 1959 р. прий­
нято з молодечого дспарт. 

Скоць 

Забезпечення на ціле ш ш 
для давніх членів 

В клясі 5- 100 па 5 100 2 
В клясі 5- 250 на $ 250 97 
В клясі 5- 500 на $ 500 2,413 
В клясі 5- 750 на $ 750 341 
В'клясі 5-1000 на 51000 5.353 
В клясі 5-1500 на $1500 125 
В клясі 5-2000 на $2000 88 

Забезпечення ва ціле життя 

В клясі 6- 250 па $ 260 1 
В клясі 6- 500 на $ 5О0 4.326 

1 
3.001 

З" 
21 
2 
2 

38 

8 клясі 6- 750 на S "50 
В клясі 6-1000 на $1000 
В клясі 6-1500 на $1500 
В клясі 6-2000 на $2000 
в клясі 6-2500 на $2500. 
В клясі 6-3000 на $.1000 
В клясі 6-різні суми 

Нове забезпечення яв ціле життя 

В клясі 21- 500 на $ 500 2.893 
В клясі 21-1000 на $1000 1,329 

39 
61 
18 
15 
б 
S 
б 

10 
1 

В клясі 21-1500 на $1500 
В клясі 21-2000 на $2000 
В клясі 21-2500 на $2500 
В клясі 21-3000 на $3000 
В клясі 21-3500 на $3500 
В клясі 21-4000 на $І000 
В клясі 21-4500 на $4500 
В клясі 21-5000 на $5000 
В клясі 21-10000 на $10000 

Нове забезпечення платне DO смертв 
а вкіядкямм протягом 20 років 

В клясі 22- 500 на 5 500 3.464 
В клясі 22-1000 на $1000 3,332 
В клясі 22-1500 на $1500 76 
В клясі 22-2000 на $20#0 123 
В клясі 22-2500 на $2500. 
В клясі 22-3000 на $3000 
В клясі 22-3500 на $3500 
В клясі 22-4000 на $4000 
В клясі 22-4500 на $4500 
В клясі 22-5000 на $5000 
В клясі 22-7500 на $7500 
В клясі 22-20,000 на $20,000 

Смаль Олск-

Забезпечення платне по смерте 
а як гадками до 65-го рожу життя 

В клясі 23- 500 на $ 500 230 
В клясі 23-1000 на $1000 193 
В клясі 23-1500 на $1500 7 
В клясі 23-2000 на $2000 20 
В клясі 23-2500 на $2500 З 
В клясі 23-3000 на $3000 10 
В клясі 23-4000 на $4000 1 
В клясі 23-5000 на $5000 1 
В клясі 23-10,000 на $10.000- 2 
Нове забезпечення платне зв життя 

а вкладками протягом S0 років 
В клясі 24- 500 на $ 500 2.980 
В клясі 24-1000 на $1000 2.316 

51 
87 
25 
1-І 

7 
1 
7 
1 

В клясі 24-1500 на $1500^ 
В клясі 24-2000 на $2000-
В клясі 24-2500 на $2500 
В клясі 24-3000 на $3000 
В клясі 24-3500 на $3500 
В клясі 24-4000 на $4000 
В клясі 24-5000 на $5000 
В клясі 24-26000 на $25000.._ 

135 

54 

28 

73 

24 

терина. 
374 Уласкевнч Петро М. 
379 Драпала Петро*. Василина. 
423 Ґасцький Андрій. Ірина. 
437 Ігнатюк Степан. Приймак Сте­

пан. Текля. 
457 Григорович Микола. Ала. 
465 Дисериї Надія. 
ЧЛЕНИ, ЩО ВІДІЙШЛИ НА БЕЗ­

ПЛАТНЕ ПРОДОВЖЕННЯ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відділ: 
324 Слободян Андрій. 
446 Рибка Дмитро*. 
461 Демедюк Юрій. 

ЧЛЕНИ. ЩО ВІДІЙШЛИ 
З ВИПЛАЧЕНОЮ ПОВНОЮ 
СУМОЮ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ! 

Відділ: 
5 Гураль Петро*. 

29 Яхван Іван*. 
69 Слива Степан*. 

130 Ярема Юрій П.* 
204 Мартиновнч Іван*. Синявськнй 

Іван. 
206 Косюк Мирослав*. 
211 Ґеба Іван К.* 
277 Солецька Павлнна Ф. 
316 Днмкар Михайло. Санаґурська 

Марія. 
350 Підгірна Анастасія. 
353 Василик Микола Д.* 
361 Борис Володимир*, Ниськнй 

Микола. 
371 Бойкепич Емілія. 
375 Гаврилко Марія. 
422 Спірс Олена. 
459 Бухан Анастасія. 

Разом 49,777 
В місяці травні 1959 року су­

спендовано 
В місяці травні 1959 р. відій­

шли з переступ. листами _ 
В місяці травні 1959 р. відій­

шли до інших кляс забезп. 
В місяці травні 1959 р. відій­

шли до молод. департ. 
В місяці травні 1959 р. відій­

шли зі зворотом у готівці 
В місяці травні 1959 р. відій­

шли на безплатне продовж. 
В місяці травні 1959 р. відій­

шли з виплаченим забезп. 
В місяці травні 1959 р. відій­

шли на виплачене забезп. 
В місяці травні 1959 померли 

41 

19 

Забезпечення платне за життя 
а вкладками до вб-го рову жаття 

В клясі 25- 500 на $ 500 270 
В клясі 25-1000 на $1000 283 
В клясі 25-1500 на $1500 14 
В клясі 25-2000 на $2000 29 
В клясі 25-2500 на $2500 11 
В клясі 25-3000 на $3000 13 
В клясі 25-3500 на $3500 11 
В клясі 25-4000 на $4000 2 
В клясі 25-4500 на $4500 1 
В клясі 25-5000 на $5000 8 
В клясі 25-7000 на $7000 1 
Подвійно забезпечення , до 60 року 

життя 
В клясі 26-1000 на $1000 44 
В клясі 26-1500 на $1500 4 
В клясі 26-2000 на $2000 4 
В клясі 26-2500 на $2500 4 
В клясі 26-3000 на $3000 1 
В клясі 26-4000 на $4000 2 
В клясі 26-5000 на $5000 2 
В клясі 26-30000 на $30000— 1 
Молодечі кляся у відділі дорослих 

(платять фонди) 
В клясі 1-ІЙ на $ 500 — 
В клясі 1-ІЙ на $1000 — 
В клясі 2-ІЙ на $ 400 — 
В клясі 3-ій на $ 100 — 
В клясі 4-Р на $ 250 З 
В клясі 4Р на $ 500 86 
В клясі 4Р на $1000 32 
В клясі 5Е на $ 250 2 
В клясі 5Е на $ 500 72 
В клясі 5Е на $1000 18 
В клясі 6С на $ 500 — 
В клясі 6С на $1000 — 

Разом 253 
З кінцем місяця травня 1959 

року в У. Н. Союзі було до­
рослих членів 49,524 

ЗІСТАВЛЕННЯ ЗГІДНО З КЛАСА­
МИ І СУМАМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 
СТАРИЙ РІД ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

В клясі 1 на $ 2 5 0 — 
В клясі 1 на $ 500 
В клясі 1 на $ 750-

Я 
49 

— 8 
В клясі 1 на $1000 101 
В клясі 1 на $1500 З 
В клясі 1 на $2000 1 

Забезпечення платив по омертн 
з вкладкамя до 70 року життя 

В клясі 2- 5О0 на $ 500 338 
В клясі 2-1000 на $1000 230 
В клясі 2-1500 на $1500 4 
В клясі 2-2000 на $2000 З 

Забезпечений платне по смертв 
з вкладками протягом 20 років 

В клясі 3- 500 на $ 500 4.825 
В клясі 3-1000 на $1000 3.909 
В клясі 3-1500 на $1500 53 
В клясі 3-2000 на $2000 51 
В клясі 3-2500 на $2500 7 
В клясі 3-3000 на $3000 4 
В клясі 3-3500 на $3500 — 

Нові Кляся: 

Е20 на $ 500 
Е20 на $1000--
Е20 на $1500 
Е20 на $2000 
Е20 на $2500 . 
Е20 на $3000 
Е18 на $ 500 
Е18 на $1000 
Е18 на $1500 
Е18 на $2000 
Е18 на $3000 
Е65 на $ 500 
Е65 на $1000 
Р20 на $ 500 
Р20 на $1000 
Р20 на $1500 
Р20 на $2000 
Р20 на $3000 
Р20 на $5000 
Р65 на $ 500 
Р65 на $1000 

МОЛОДЕЧІ ДЕДЖРТІИЕ1Т 
НОВОВШІСАШ ДІТИ 

Відділ: 
8 Бек Сандра А. 

13 Мокій Василь мол. 
16 Мельниковим Андрій О , Хрис­

тнна М. 
20 Мадай Давид П. 
21 Бараннк Андрій В. 
39 Флнсах Михайло В. 
45 Білсць Іванна Т. 
57 Ракоча Арета І. 
59 БАЗИЛКЖ ИОСНП. Бунеґру Анна 

М., Комар Ірина, Триюда Оле­
на А. 

63 Кент Єлисавета 3. 
70 Жук Михайло Д. 
94 Бігун Иосипнна. 

100 Гулнк Катерина, Марія, Степан. 
102 Демчук Ірина. Марія, Михайло. 
104 Галата Михайло Ст. 
106 Дудзяк Ірина А.. Куципак Ан­

на М., Лідія, Люба. 
110 Запальннцьккй Іван А. 
114 Пронснко Антін, 
120 Рефт Роман О. 
121 Гадз Дална. 
130 Козуляк Маргарита И. 
131 Грнисвнч Богдан, Ковталів Бог­

дан. Катерина; Кралька Юлія 
В.. Фафендик Марія О., Стспа-
нія Н. 

142 Гриб Олександер В. 
146 Блис Іван М. 
147 Богуш Мнрослпп, Марковнч 

Петро А., Федорах Анна Ф. 
168 Плсва Дрю- Ст. 
192 Литвинець Михайло Д. 
194 Бродин Микола С , Роман І. 
204 Цимбалістий Павло. 
218 Голонко Тетяна М. 
220 Бричка Леся. Наталія; Васи-

ленко Степан М. 
221 Налисник Иоснп. 
236 Мурей Анна М.. Варвара О, 

Денис М., Марія Ф.; Новак Зу-
занна Е. 

238 Гриценко Надія А. 
239 Кобрнн Богдан Ю., Василь, Ма­

рія. 
240 Лисак Ігор. Ірина; Попівчак 

Катерина. Марта. 
256 Улан Давид. 
257 Гннп Григорій. Жук Михайло, 

Пайда Наталія, Роман. 
284 Ґріці^ос Каролина А.. Петсрзон 

Дноііізія Д., Шарон М., Стсфа-
нович Люба. Роман. 

290 Дорн Василь П. 
291 Ковальський Орест Б. 
292 Губчак Даяна М. 
293 Максимснко Валентина. Віктор. 

Володимир, Олександер; Під­
дубний Андрій, Петро. 

301 Медзяк Яким. 
316 Гой Іван В., Цуп Тома. 
319 Гончар Мирослав І. 
320 Зінксвнч Яромнр. 
334 Баран Ярослав. 
336 Макснмяк Ірина М.. Солич Вро­

нислав. Іван, Лазар, Лідія, 
Томислав. 

337 Иавловський Анна К., Іван И.. 
Михайло В. 

338 Коваль Иоснп Ґ., Михайло А. 
341 Зелений Катерина А. 
345 Грицях Михайло П., Гудак 

Куртнс, Горман Іванна М.. Іри­
на В.; Деннис Давид Т.. Кашу-
ба Іван С , Марія К.; Кос Хрнс-

' тнна. 
358 Мнколетич Тома. 
361 Ягодзінський Данило І. 

Роман А. 

Відділ: 
175 Дебрия Кармен С . Довгаиь Ва­

силь мол. 
252 Жовтонога Василь Л., Роберт 

Л. . 
ДІТИ, ЩО ВІДІЙШЛИ ДО СТАР­

ШИХ ЧЛЕНІВ УЯ.С.І 
Відділ: 
28 Вабяк Омелян. 
94 Будор Мирослав. 

144 Ендрюс Іван Ст. 
395 Кухарський Роберт. 
442 Захарчук Ярослав. 
487 Михалевнч Олена. 
497 Іванусів Ірина Р. 

ДІТИ. ЩО ВІДІЙШЛИ З ВИЛЛА 
ЧЕНОЮ ПОВНОЮ СУМОЮ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 
Відділ: 

25 Драгаи Оксана Є. 
39 Грнннк Омелян В. 

116 Комендат Іван. 
204 Потурннй Іван Є. 2. 
240 Олінкевич Марта І. 
361 Левнцька Лідія, Мадай Кате­

рина. М. 
432 Ганхевич Юрій Я. 
455 Базарно Володимир. 
ДІТИ, ЩО ВІДІЙШЛИ ЗІ ЗВО­

РОТОМ У Г О П В Ш і 

ГОЛОВНИЙ У Р Я Д 
У. В СОЮЗУ 

Роман II., Степанія, 
Відділ: 

94 Вітишіш 
Ярослав. 

116 Дідун Андрій, Маргарнта. 
161 Цибак Роман В. 
191 Попичка Ернка. 
301 Медзяк Яким. 
339 Беррі Даяна, Днонізія Л.. Єли­

савета А. 
342 Мисик Павло, Ярослава. 
362 Домінік Иоснп В. 
379 Драпала Данило II., Іван А., 

Леся О. 
414 Малнновський Франко. 
437 Ігнатюк Ернка П.. Степан. 
457 Григорович Андрій, Ігор. Юрій. 

ДІТИ, ЩО ВІДІЙШЛИ НА 
БЕЗПЛАТНЕ ПРОДОВЖЕННЯ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відділ: 
446 Рибка Леся. 
ДІТИ ЩО ВІДІЙШЛИ ДО СТАР­
ШИХ ЧЛЕНІВ У. Н. С. З МОЛО­

ДЕЧИМИ ГРАМОТАМИ 
(ПЛАТЯТЬ ФОНДИ): 

Відділ: 
112 Брнкайло Іванна О, Гуттер 

Ілейна В. 
277 Вічковськнй Михайло. Кури-

лець Петро. 
379 Поп Шарльота. 
423 Голубович Христнна. 

ДІТИ, ЩО ПОМЕРЛИ: 

Відділ: 
370 ІСолліс Роналд И. 

ЗІСТАВЛЕННЯ: 
З початком травня 1959 року 

було в УНС дітей членів — 23.599 
В місяці травні 1959 р. прий­

нято нових 
В місяці травні 1959 р. прий­

нято наново 
В місяці травні 1959 р. прий­

нято з переступ. листами . 
В місяці травні 1959 р. прий­

нято з інших кляс забезп. 4 | 

Разом 23,7661 
В місяці травні 1959 року су- { 

561 

127 

28 

371 Гнатів-Савойка 
385 Раднг.вська Марія А 
387 Маптнняк Христнна. Юрій Г. спендоваио - - - - -
432 М а Ї Ї і о к Зенои Л.. Матчак Лев. | В місяці травні 1959 р. відій-

Хлопецький Ярослав, Шерсме-
та Данило И. 

453 Карпинсць Марія, Гозалія. 
164 Кучма Діббі В. 
473 Альбощнй Адріян. 
497 Іванусів Богодара І. Л. 
503 Биковськнй Алан Е. 

ДІТИ, ПРИЙНЯТІ НАНОВО: 
Відділ: _ т 

94 Стасик Володимир, Євген, Ігор. 
Христнна А. 

104 Рекуляк Зиновій, Іванка. 
106 Питель Павло. 
123 Алубовнч Ионатан П. 
140 Нановська Сала. 
239 Гриичук Ірина, Леся_ 
254 Манченко Анатоль. Донна. 
352 Коцопій Михайло. Ладник Во­

лодимир. 
375 Грабовенська Ірина. Матуш Ро­

ман В.. Новожснкж Ігор, Пак 
Олена. Сснич Свгсн М. 

385 Дудар Юрій. 
397 Бссага Лариса С... Федин Воло­

димир, Марія І. 
414 Малнновський Франко. 
159 Лобур Люба. 
471 Мудрик Володимир. Роман. 
ДІТИ, ПРИЙНЯТІ З ПЕРЕСТУП 

НИМИ ЛИСТАМИ: 
Відділ: 

27 Сенежак Даяна М. 
385 Остапюк Марія Т., Степан. 

Ярослав. 
395 Кухарський Роберт. 
464 ОІтафійчук І>игорій В 

ла мол.. Степан. 
Мнко-

10 

23 

6 
1 

116 

Разом 49.524 

Забезпечення платне зв 
В вкладками протягом 20 років 

(Ендавмент) 

В клясі 4- 500 на $ 500 3.731 
В клясі 4-1000 на $1000 1.978 
В клясі 4-1500 на $1500 46 
В клясі 4-2000 на $2000 36 
В клясі 4-2500 на $2500 8 
В клясі 4-3000 на $3000 9 
В клясі 4-3500 на $3500 — 
В клясі 4-5000 на $5000 — 

"Ukraine 
and Its People'3 

(УКРАЇНА R П Н А Р І Д ) 
Підручник в англійській мов 

а мапами, статистичними 
таблицями і діаграмами 

— зредагував — 
проф. L МІРЧУК. 

Надається для освідомлення 
ївших і тому можна її назва­

ти Українською Енцикло­
педією в малому васязі. 

Ціна 53.00. 
Замовлення слвтя: 

КНИГАРНЯ „СВОБОДА" 
83 Grand St, jersey City З, N. J. 

діти, що змінили класу 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ! 

Відділ: 
25 Сонин Вогданна. 

240 Моцьо Ольга. 
427 Грабовенська Анна. Степанія. 

ДІТИ СУСПЕНДОВАНІЇ 

Р20 на $2500 
Р20 на $3000 
Р65 на $ 500 
Р65 на $1000.-

ВІдділ: 
5 Фігурсьиий Павло. 

16 Мсльннкопнч Андрій 0., Хрис­
тнна М. 

40 Супнк Квітка, Марія. Михайло. 
57 МІлян Василь В., Томко Хрис­

тнна М. 
63 Армрозе Маріяипа Л. 2. Андрея 

М. 2; Нютрсл Даяна Л. 2, Сот-r Р20 на $2000 
ник Катерина М. ' """* — <#>члл 

85 Андерсон Шерслин. 
94 Шалапай Павло йол. 

114 Павлснко-Омелянонич Наталія. 
120 Кобалій Данило І. 
127 Фриндей Іван П.. Марія. Ми­

хайло Е.. Олена. 
13П Пнльчак Вогдан. Володимир. 
203 Зимна Патриція М., Христнна 

О.; Мушксвнч Орсст. 
І 201 Рудий Лорсйиа. Павлнна. 

256 Мнлоиський Аліція. Денис Є.. 
Іван А., Лорсйиа Ч,, Марілнка, 
Патриція А. 

276 Сушинськнй Марія О.. Оксана, 
Павло. Петро, Сильвія Ф. 

301 Нстис Григорій. 
311 Мотрюк Василь. 
315 Кос Христнна. 
362 Війтик Степан. 
361 Оменкж Віра. Володимир 
307 Комаровськнй Ігор. ІСогь Анна. 

Василь. 
427 Кардаш Мирослава. Корда Ан­

на М. 
130 Леїцкшин Роман, Луковськнй 

Мирослав. 
ДІТИ. ЩО ВІДІЙШЛИ З ПЕРЕС­

ТУПНИМИ ЛИСТАМИ: 

шли з переступ. листами _ 
В місяці травні 19Б9 р. відій­

шли до ст. членів УНС -. 
В місяці травні 1959 р. відій­

шли до Інших кляс забезп. 
В місяці травні 1959 р. відій­

шли з виплаченим забезп. 
В місяці травні 1959 р. відій­

шли зі зворотом у готівці 
В місяці травні 1959 р. відій­

шли на виплачене забезп. 
В місяці травні 1959 р. відій­

шли на безплатне продовж. 
В місяці травні 1959 р. відій­

шли до стар. членів (пла­
тять фонди) 

В місяці травні 1959 померли 

Разом 
З кінцем місяця травня 1959 

р. в У- Н. Союзі було дітей 
членів 23.650 

ЗІСТАВЛЕННЯ ЗГІДНО З КЛАСА­
МИ МОЛОДЕЧОГО ДЕПАРТ. 

В клясі 1-ій на $ 500 2.154 
В клясі 1-ій на $1000 207 
В клясі 2-ій на $ 400 462 
В клясі 3-ій на $ 100 620 
В клясі 4Р на $ 250 135 

$ 500 3.561 
$1000 1.733 
$ 250 267 
$ 500 4.499 

„ „ $1000 1.699 
В клясі 6С на $ 500 1.028 
В клясі 6С на $1000 620 

НОВІ КЛЯПІ: 
Е20 на $ 500 1.426 
Е20 на $1000 1.085 
Е20 на $1500 2 
Е20 на $2000 14 
£ 2 0 на $2500 — 
Е20 на $3000 _ — 
Е18 на $ 500 685 
Е18 на $1000 1.021 

10 
37 
12 
31 
ІЗ 

902 
1,338 

7 
17 

1 
1 

38 
22 

В 
в в в в 

клясі 
клясі 
клясі 
клясі 
КЛЯСІ 

4Р IP 
Г.Е 
5Е 5Е 

на 
на 
на 
на па 

Е18 на $1500. 
Е18 на $2000 
Е18 на $Д000_ 
Е65 на $ 500. 
Е65 на $1000 
Р20 на $ 5О0 
Р20 на $1000 
Р20 на $1500-

'. J 
г о л о в н и й 

ЕКЗЕКУТИВНИЙ КОМІТЕТ! 
Головний предсідннк: 

DMYTRO HALYCHTN 
81-83 Grand Street 
Jersey City 3, N J . 

Заступник гол. предсідпнка: 
JOSEPH LESAWYER 
141-09 Hoover Avenue 
Briarwood, L.L, N.Y. 

Заступниця гол. предсідннка: 
Мгв. GREGORY HERMAN 

601 Maywood Avenue 
Maywood, N.J. 

Головний секретар: 
JAROSLAW PADOCH 

81-83 Grand Street 
Jersey City, N J . 

Головний касир: 
ROMAN SLOBODIAN 

81-83 Grand Street 
Jersey City 3. N J . 

ГОЛОВНА КОНТРОЛЬНА 
КОМІСІЯ: 

WLADIMIR KOSSAR 
150 Eugenie Street 

Winnipeg, Man., Canada 
WALTER GALAN 
7039 Limekiln Pike 

Philadelphia 38, Pa. 
STEPHEN KUROPAS 

3301 N. Newland 
Chicago 34, 111. 

PETER KUCHMA 
115 Aust in Avenue 

Tappan, N . Y 
PETER PUCILO 

10111 South Artesian Street 
Chicago, 111. 

ГОЛОВНІ Р А Д Н І : 
BOHDAN ZOl .YCH 

604 Bathui it 
Toronto, Ont.. ibnada 
DMYTRO SZMAGALA 

4037 Rlveredge Rd.. W. Park Sta. 
Cleveland 11, Ohio 
JOHN KOKOLSKI 

229 Huntington Ave., P.O. Box 4OT 
Woonsockct, R L 

TARAS SHPIKULA 
6466 W. Haddon Avenue 

Chicago 51. Dl. 
IVAN ODEZYNSKY 

5909 North Canine Street 
Philadelphia, Pa. 

WILLIAM B. HUSSAR 
35 Hardlson Rd. 

Rochester 17, N.Y. 

Mies ANNA CHOPEK 
117 Greenfield Rd. 
Mattapan, Mass. 
ANDREW JULA 
15 Sands Avenue 

Ambrldgo, Pa. 
Mrs. HELEN SHTOGRYN 

4753 N. Hutchison Street ' 
Philadelphia. 41, Pa. 

WALTER DIDYK 
6711 Rutland Avenue 

Detroit. Mich. 

NICHOLAS DAWYSKYBA 
41 Rosewood Street 

Mattapan, Mass. 
RUSSELL HUK 

157 Adelaide Street 
Hartford, Conn. 

Головна канцелярія У.Н.Союззі 
знаходиться у власнім домі 
під ч. 81-ЯЗ Grand Street 

Jersey City 3. N. |. 
Поштова -адреса У. H. Союзу: 
P. О. Box 76. Jersey City 3, N. J, 

Telephone: Henderson 5-8740 

Український Народний Союз 
І „Свобода" — це твердині у-
краінців у вільному світі, які 
мають за собою &5-літию іс­
торію лровідннцтва в політич­
них та соціальних змаганнях 
нашої іміграції в Америці. Чи 
Ви вже стали членом 73-ти-
сячної сім'ї та співвласником 

22-мільяонового манна ' 
УИСоюзу? 

Г = 

Відділ: 
143 Кухарський Роберт. 
174 Остапюк Марія О, 

Ярослав. 
Степан, 

Ра.том 23.650 
З кінцем місяця трпвня 1959 

р. в УНСоюЗІ було всіх за­
безпечених . 73.174 

У В А Г А І 
яку кожний ЯІДДІЛОВВЯ урядник І 
члеи УНСою:іу попи неп прочитати 
І відповідно до неї достосуватнсь. 

ТІ повнолітні члени та члени мо­
лодечого департаменту, що тут про­
голошені н рекорд, зпіті за травень 
1959 року суспендованими, можуть 
бути п р и й н я т і наново в члени 
УНСоюзу, якщо зголосяться до сек­
ретарів своіх відділів 1 заплатяп 
за час суспоязи зялеглі вкладки, як 
це постановляє статут організації, 
інакше, вони будуть позбавлені всі* 
членських прав, запомог 1 привілеїв 
з вийнятком тих прав, які є застере­
жені грамотою 1 статутом. Те саме 
відноситься також до тих членів, 
які впродовж травня 1959 р. взя­
ли переступні листи ft ще досі не 
зголосилися з ними до інших ооаао-
прааннх Відділів УНСоюзу. 
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104 Мнльникевнч Іван . . і 
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201 Б о р е ц ь к и й Г і л я р і й __ 
204 Г у м е н ю к П о с и ф 
215 К а т а л а С т е ф а н 
218 В і л л і я м с Ю л і я 
227 З в і р К а т е р и н а 
2 4 2 П е р л а к А н н а 
242 К р о л я к М а р і я 
242 М а з у р С т е ф а н 
242 О л е н и ч Е в а - . 
243 С а м ч у к П о с и ф 
245 Є д л і н с ь к и й П е т р о 
253 Д н н а к Т е р е с а 
259 К о б н л е ц ь к и й І в а н Ф. 
271 Ч у ч м а м Д а м ' я н 
280 К у р и л о А и а с т а с і я . . . 
284 П е т р н ш и н К а з и м и р 
287 Л і с н і й Марія . . . . 
289 В о р о н а М и х а й л о 
292 П и ж а н с ь к а А н н а 
293 С в е р и д О л о к с а 
301 Х о м и ч А л е к с 
308 Л о ц у н я к Г а р р н 
331 Ч о п и к П а н ь к о 
335 М и с н і к Д ж о в 
336 О а д о в с ь к н й Т а н а с . . 
338 Ч а й к а А ф т а н а е і й . . . 
338 К у д л и к П о с и ф 
338 К у д л и к Ю с т н н а 
317 П а л к о І в а н 
318 ЧерніГа Марія 
355 М і з н н Ю р і й 
361 Скоревич Євстахія 
361 Ш е в ц і в С т е ф а н . 
361 Ш у с т М и к о л а 
364 Л о п у ш а н с ь к и й Іван 
361 П а с к о в с ь к а С т е л л а 
364 С е м е н ч у к М и х а й л о 
365 Р і ч а р д с о н М а й к е л . 
371 С і м я н ц е в А л е к с 
379 П л е ш к е в н ч Еміл ія 
385 С о к о л М и х а й л о 
390 Б у ґ р и н І в а н . . . 
406 П і ш е ч к о П е л а г і я 
406 Р а б е л ь П а в л и н а 
116 К і н а ш Володимир 

35.01 
35.00 
35.04. 
35 00 
10.00 
35ЛЮ 
35.00 
35.00 
35.00 
35.00 
2 5 0 0 
35.00 
25.00 
.25.00 
25.00 
25.00 
40.00 
40 .00 
50.00 
40 .00 
4 0 0 0 
30.00 
30 .00 
2 5 0 0 
25.00 
25.00 
35 .00 
35 .00 
3 5 0 0 
35.00 
50.00 
50.00 
40 .00 
40 .00 
25 .00 
25.00 
25.00 
25 .00 
35 .00 
2 5 0 0 
25.00 
35 .00 
25 .00 
35.00 
35.00 
40 .00 
25 .00 
35.00 
25 .00 
35 .00 
25.00 
3 5 0 0 
35.00 
30 .00 
23 .00 
35 .00 
25 .00 
25.00 
25 .00 
2 5 0 0 
35.00 
25 .00 
23 .00 
40 .00 
25 .00 
25 .00 
33 .00 
23 .00 
35 .00 
25 .00 
33 .00 
25 .00 
25 .00 
33 .00 
35 .00 
35 .00 
3 5 0 0 
35 .00 
3 5 0 0 
35 .00 
25 .00 
35 .00 
23 .00 
40 .00 
35 .00 
50 .00 
35 .00 
31 .00 
25 .00 
35 .00 
35 .00 
35 .00 
25 .00 
35 .00 
4 0 . 0 0 
25 .00 
25 .00 
40 .00 

В и п л а т а з Лдміп ігтракі&пого 
Ф о н д у : 

В и п л а т и д р у к а р н і І кни­
гарні . , . . . . $ 2 2 . 5 1 6 . 1 9 

„ С в о б о д а " з а о р г а н 7,300.00 
К о ш т и річного з а с і д а н н я 5.306.14 
П л а т н я помічних сил 4.445 09 
П л а т н я г о л о в н о г о у р я д у 2,541.67 
К о ш т и п о д о р о ж і і репре­

з е н т а ц і ї гол. у р я д н и к і в 1.499.68 
Ф е д е р а л ь н и й п о д а т о к з а 

помічні сили .. . . . 1,478.44 
К о ш т и головної Контроль­

ної Комісі ї 1.415.04 
Д р у к грамот , т а б е л ь ft ін­

ші цраці 1.172.33 
Кошти подорожі організа­

торів - - - - - - . 86500 
К о ш т и п о д о р о ж і і репре­

зентац і ї . . . . 796 .78 
„ С в о б о д а " з а праці і д р у -

ки . . . . . . . . . 663 .50 
Г р у п о в е о б е з п е ч е н н я ПО­

МІЧНИХ сил 660 .00 
Ч и н ш за о ф і с и у влас­

нім домі . . . 025 .00 
В и н а й м м а ш и н д л я з л а -

д ж е н н я зв іт ів І виказ ів 
( I B M ) - - 561 .00 

Н а г о р о д а спец іяльннм ор­
г а н і з а т о р а м з а нових 
член ів - . 550 .00 

В и д а т к и на п о ш т у . 4 5 0 . 0 0 
Н а г о р о д а В і д д і л о в и м сек­

р е т а р я м . . 394 .10 
В і д з н а к и д л я член ів — . 367 .30 
Лікар і з а нових членів 334 .25 
В и д а т к и , д о л у ч е н і з 65-

літнім Ю в і л м м У Н С - 320 .00 
Ч и щ е н н я м а ш и н ft інші ви­

д а т к и 301 .05 

АсекураціЙні д е п а р т а м е н ­
ти з а д о з в о л и і п о д а т к и 260.00 

П р и б о р и д л я з л а д ж е н н я 
виказ ів ( I B M ) 178.20 

К о ш т и при м о р г е д ж о н н х 
Інвестиціях 1 6 5 0 0 

Т е л е ф о н 121.40 
Праці д л я з л а д ж е н и й кни­

ги п р о У Н С 100.00 
Спортова а к ц і й _ , 80.74 
О г о л о ш е н н я 50.00 
В о д а й інші др ібні виплати 7.65 

І в л ^ г н ц П : 
І н в е с т о в а н о в м ю р ґ е д ж а х 32.000.00 
І н в е с т о в а н о в б о н д а х — 15*Лв2.75 
П о з и ч к и ч л е н а м 3,532.64 

РаЗОМ 304,115 11 

ЗІСТАВЛЕННЯ ГОТІВКИ 

Готівка з кіпцем квітня 
о с т а л а с я $479.807.22 

П р и х і д з а травень 278,423.21 

Р а з о м 
Р о з х і д з а травень 

$758.230.43 
304.415.11 

Готівка з кінцем травня 
остаг.ться . . . $ 4 5 3 . 7 8 1 9 9 

Б А Л А Н С : 

С т а н ч и н н и й : 
_ . $ 453 .784 .99 Готівка — 

М о р ґ е д ж і . . 
Б о й д и 
П о з и ч к и . 
Р е а л ь п о с т и 
Д р у к а р н я . - -

2.111.165.6-1 
11.800.953.13 

311 915.68 
295.202.93 

10,543.79 

Р а л о м $18.013 ,566 .16 

Стан довжини: 
П о с м е р т н и й ф о и д но­

вих р о д і в о б е з п е ч . $17.230.296.03 
А д м і н і с т р а ц . ф о н д 114.751 18 
К о н в е н ц і й н и й ф о н д 16.055.06 
З п п о м о г о в н й ф о н д 291.417 .57 
Н а р о д н и й ф о н д - - 8 .582.73 
П о с м е р т н и й ф о н д с т а ­

рого р о д у Обезпеч, 54 ,378.62 
Р е з е р в о в н й ф о н д -- - 21.376.67 
Сирітський ф о н д 124,827.83 
С п е ц і я л ь н н й ф о н д на 

Обезпеку інвестицій 145,251.38 
Ф о н д З а х и с т у Снрот . _ 6,628.79 

Р а з о м $18 .013 .566 46 

Р о м а н С л о б о д я н , г о л . кас . 

МОЛОДЕЧИЙ ДЕПДРТЙГАЕНТ 
П Р И Х І Д : 

В і д д і л З а п л а т и * В і д д і л З а п л а т и в 

1 
2 
З 
5 
6 
7 . 
8 -
9 -
Ю -
11 -
13 -
14 -
13 -
16 -
17 . 
18 . 
20 -
21 -
22 
23 
23 
27 
28 
29 -
30 
53 -
34 
36 -
37 -
38 . 
39 -
40 -
41 . 
42 -
45 
46 • 
47 
49 . 
50 
51 
52 
54 . 
55 
56 
57 
58 
59 . 
60 
62» 
03* 
64 
65 
66 
67 . 
68 . 
69 . 
70 . 
71 . 
73 . 
74 . 
75 
76 
77 . 
78 . 
80 
81 
82" 
83 
84 
85 
88 
90 
91 
92 . 
93 
94 
96 
97 
99 . 

100 
102 . 
103 
104 
106 
107 
108 
109 . 
ПО 
111 
112 
114* 
115 
116 
117 
119 . 
120 
121 
122 
123 
124 
125 
126 
127 
128 
130 
131 • 
132 
133 
134 

49.44 
19.31 
47.42 

174.59 
22.80 
36 .63 

217.84 
1 5 5 2 
4.74 

1 6 8 1 
5 2 1 5 

159.93 
41 .90 
57.42 
10.12 

6.64 
92-29 
7 6 8 6 

1 3 5 2 7 
1 1 8 1 2 
150.86 

98.64 
.43 

61.52 
6 . 3 7 ; 

144.04 
4.05 

61.60 
80.20 

145.57 
385.40 

41.86 
.25 

282.94 
215.33 

62 97 
36.24 
41.71 
39.49 
15.74 

100.66 
100.00 

88.68 
08.02 

250.68 
27.15 

189. 96 
23.02 
86.93 

322.17 
14.60 
4 1.56 

5.04 
3.80 
3.19 

16.98 
83.44 
64.51 
83,71 

2 .12 
126.65 

96.94 
1.97 

59 
6.71 

11.88 
2.94 

176.59 
36.14 
80.60 

.93 
75.06 
17.31 
6.19 

92.42 
117.31 
258.77 

51.01 
30.90 
19.92 

411.92 
20.52 
59.73 

330.85 
31.27 
71.08 
62.91 

8.69 
4.30 

71.41 
177.63 
3 2 6 2 

7.72 
17.80 
28.04 

157.00 
164.66 

13.72 
15.67 

.75 
310.74 

2.87 
135.53 

80 .65 
204.84 
235 .75 

12.55 
44 .48 

8.97 

135 
137 -
138 
140 • 
141 
142 -
113* 
144 . 
145 
146 
147 
148 
149 
150 
153* 
154 
155 
156 
158 
160 
1 8 1 
163 
165 
167 
168 
170 
171 
172 
173 
174 
175 
176 
177 
178 
179 
180 
181 
182 
183 
184 
185 
186 
187 
189* 
190 
191 
192 
194* 
196 
199 
20О 
201 
202 
2 0 3 * 
204 
206 
207 
208 
209 
210 
211 
212 
213 
2*5 
217 
218 
219* 
220 
221 
2 2 2 
2 2 3 
224 
225 
227 
229 
230 
2 3 2 
234 
235 
236 
237 
239 
240 
241 
2 4 2 
2 4 3 
244 
245 
217 
248 
251 
252 
253 
254 
255 
256 
257» 
259 
261 
262 
263 
264 
265 
266 
267 
268 
269 
270 
2 7 1 

6.87 
24.81 
13.14 
38.81 

5.58 
129.77 

99 .29 
22.64 
29.74 

165.76 
235 .25 

.25 
37.81 
60 .10 

578.01 
5.28 

241.85 
147.40 

5 6 6 3 
11.84 

129.91 
245 .86 

67.80 
20 44 
45 .93 

239.38 
117-79 

20 .43 
67 .60 
10.43 

119.32 
130.27 

81 .83 
19.49 
38.11 
50.13 

5.11 
96.16 

- - . 105.06 
38.06 

7.88 
5.35 

2 9 5 8 
154.20 

8.58 
173.27 

77.98 
563 .63 

7.50 
19.70 

171.25 
1.00 
1.75 

122.07 
472 .89 
150.42 

16.10 
23.89 

3.81 
1.04 

57 .33 
8.12 

71.87 
76.66 

259 .88 
137.88 
510 .48 
238.30 

1.223.55 
22 .90 
27 .79 
22 34 

3.73 
2.71 

15.01 
_ . . . ' 1 5 0 . 9 9 

6.86 
163.51 

12.65 
135.57 

J 157.13 
127.89 
7 2 5 3 1 

27.82 
24 .73 
27.14 

2.93 
69 .65 

9.06 
66 .45 

245.72 
132.80 

89 .83 
2 9 8 1 6 

3.98 
31 .72 
55 .20 
20 .19 
13.09 

„ 13.03 
7.80 

17.20 
15.31 

232.17 
. . _ 17.0S 

35.0С 
1.57 

173.32 
152.12 

в:дділ 
274 
275 . . . 
276 . . . 
277 . . . 
278 . . 
280 — 
281 — 
282 L -
283 -
284 . 
285 . . 
280 - . 
287 _ 
288 . . 
289 _ 
290 - . 
291 _ 
292 
293 _ « 
295 . 
290 . 
298 
2 9 9 . . 
300 . 
3 0 1 . . 
303 -
304 . 
305 
306 . 
307 _ . 
308 
309 . . 
310 . . 
312 _ . 
313 . 
314 . 
316 _ 
317 ._ 
3 1 8 „ 
319 
3 2 0 
321 
3 2 2 
323 
324 
325 
320 
327 
328 
3 2 9 
3 3 0 
331 
332 ... 
333 -
334 
335 
336 
337 _. 
338 -. 
339 . 
342 
343 . 
344 . 
345 
347 
3 4 8 
3 4 9 
350 
351 . 
352 
353 -
355 
356 
357 
358 
359» 
361 
362 
363 . 
364 . . 
3 6 5 
367 
369 
370 . 
3 7 1 . 
372 . . 
373 
374 . . 

З а п л а т и в 
— 30 .92 
- - 42.84 
- - 8 9 . 6 5 
— 459.04 

4 .13 
. - 39 .06 
— 267.41 

8 .53 
. 99 .58 

. _ 72.77 
9.65 

10-1.81 
238 .99 

. . 25 .42 
.. . 151.68 

59 .06 
. _ . 110.87 

: ЗЮ.34 
. - 171.43 
. . 150.53 

22 .72 
. 29 .48 

. . 181.15 

. . 24 .96 
140.70 

.77 
231 .53 

..... 51 .06 
. . 17.63 
. . 92.24 

. 49 .97 
. . . 59 .33 
. _ 81 .10 

. . . 15 .19 
_ . 13.44 

7.63 
_ 384.97 
— 44 .16 

- 18.47 
. 108.39 

. . 89 .49 
141.86 

. 25 .63 
. . . 38 .99 

24 .10 
310.54 

. 47 .09 
231 .98 

. 5 9 3 2 
. _ . 17 52 

. 18.82 
28.77 

1.85 
. 18.90 

. . 101.15 
- . 13.07 

255.58 
. . 94.64 
. _ . 28.04 

18.19 
- 64 .15 

. . . 64.71 
, 10.95 

. 271 .83 
57 .33 
91.17 

- 128.43 
. _ . 218.34 

11.36 
19.51 

. 44 .67 
63 .00 

. 138.81 
7.81 

. _ . 17.13 
2.70 

1.218.26 
___ 8 6 4 0 

1.86 
2 4 3 5 9 

1.30 
352 61 

82 .45 
. . . 112 92 
. . . 91 .56 
. . 85 .56 
. . . 55 .73 
. . . 87 .30 

В і д д і л 
3 7 5 
377 . . . 
3 7 8 
3 7 9 . -
380" -
383 
384 . . . 
385 . . . 
386 . . 
388 і 
390 - -
393 
39-1 -
395* 
396 -
397 
398 -
399-
400 
401 
403 
404 
405 
406 . 
409 . 
413 
414 .. 
.415* 
418* ^ 
419 — 
420 
421 -
423* . 
424 _ 
425 --
427 --
428 --
429 -
130 -. 
432 -
433 
435 .. 
436 --
437 --
438 _. 
439 .. 
441 -
445 — 
447 . 
448 
452 -
434 .. 
455 — 
4 5 6 -
457 
458 
4 5 9 * 
4 6 0 — 
461 
4 6 3 * 
404 
465 
466 — 
467 -
469* 
470* 
471 -. 
472 .. 
473* _ 
475 -
476 -
477 .. 
478 -
479 .. 
481 .. 
4 8 2 -
484 
4 8 5 . 
487 - . 
490 
4 9 2 -
4 9 4 * . 
4 9 5 — 
4 9 6 . -
497* . 
4 9 8 . . 
502 - -
5 0 6 — 

Заплатив 
- - 101.65 

5.04 
— 6 .76 
. 1.199.70 
. . 28.61 

. 139.40 
- - 23 .88 
. 176 .63 

. . . 20 .48 
. - 217 .19 
- - 82 .05 

— 32 57 
. 03.67 

. . 219 .65 
42 .53 

. 210 .93 
22.96 

132.37 
1.50 
1.86 

.79 
- 119.43 

2.22 
- 46.11 

2.40 
- . 75.87 
. 557 .00 

1.80 
- . 42.00 

58 .79 
7.10 

. . . 28 .67 
_ . 308 .22 

.— 4 .06 

. . . 19.77 
. 803 .43 

. _ - 64 .91 
2.62 

- . 249 .71 
. 2 .169.00 

. . . 37 .00 
. - 64 .57 
. 213 .59 

. _ - 199.26 

. - _ 10.95 

. . . 414 .16 
. 211 .06 

. . 218 .76 
22.48 

- - 12.21 
. . . 70 .91 

. . 15.03 
. . _ 56 .39 
. . - 78 .69 

. 41 .26 
. . . 109.87 

. . 32 .23 
. - 99.34 

. . . 83 .18 
. . 84 .99 

. . . 170.96 

. . . 180.80 

. . 165.58 
.80 

. . . 77 .46 
__ 71 .66 

. . . 544 .68 

. . . 165.06 
. 412 .06 

. _ - 61 .99 

. . . . 49.44 
. . 49 .12 

_ 83 .92 
. _ - 61.74 
_ _ 80 .39 

.79 
. . . 153.34 

8.44 
. . 33 .76 

. . . 21.32 

. . . 84.25 

. « . 11.78 

. . . 45 .13 

. . . 3 3 8 6 
. . . 260 .55 
. . . 61.32 
— 10.90 

8 3 1 

У. Н. Союз в Акрон, Огайо 

З м і с я ч н и х в к л а д о к в і д 
ч л е н і в о б е з п е ч е н и х в 
у с і х р о д а х о б е з п е ч с и н н $ 4 2 . 2 3 7 . 8 0 

З п е р е н о с у зв ільнення, чле ­
нів в ід п л а ч е н и й в к л а ­
д о к ( д и в і д е н д е ) 7 1 4 9 5 

В і д с о т к и в і д боНдів - - 7 .245 4 0 
В і д с о т к и в і д м о р г е д ж і в - . 3 .062.29 
В і д с о т к и п і д чл . п о з и ч о к 140.57 
Н а д в и ш к а при с п л а ч е н н і 

б о н д у . зо 
З п е р е н о с у ф е д е р а л ь н о г о 

п о д а т к у з а помічні с и л и 291.07 
З п е р е н о с у стеЙтового п о ­

д а т к у з а помічні е и л и . - 14.59 
С п л а т и м о р г е д ж і в . . . . 7 ,874.09 
С п л а т и б о н д і в 1.005.80 
С п л а т и чл. п о з и ч о к . 938 .56 

Р а з о м $63.525.12 

Р О З Х І Д : 

Ш ш л а т ч п о с м е р т н и х з а п о м о г 
п о б л . в . : 

В і д д і л : 
125 Сени ця П о а н н а $ 500 00 
230 Мк К л а й В а р в а р а 5 0 0 0 0 

Інші в и п л а т а п о с м е р т н о г о ф о н д у : 

В і д і й ш л и з в и п л а ч е н и м 
о б е з п е ч е ш і я м в готівці 
і е н д а н м е н т ) 2 .000.00 

Грошові з в о р о т и 2.798.02 
З в і л ь н е н о в і д п л а ч е н и й 

в к л а д о к член ів в к л я с а х 
1, 2. З ( д н в і д е н д а ) 714.95 

З а п л а т а в к л а д о к з а д і т е й . 
яких родич і п о м е р л и - . 137.37 

Перенос, р е з е р в и з а членів . 
п е р е п и с а н и х д о і н ш и х 
кляс о б е з п е ч е н н я 68.00 

В и п л а т и з адмін істраційт іого ф о н д у : 
П л а т н я п о м і ч н и х с и л . . 1.947.72 
Г р у п о в е о б е з п е ч е н н я по­

мічних си л _ . 660 00 
. , .Свобода" з а , .Юкрейніен 

ВіклІ" . 6 0 0 0 0 
Ф е д е р а л ь н и й п о д а т о к з а 

помічні с и л и - - . 427 .10 
КанцелирійнІ п р и б о р и 87 66 
Лікар і з а нових ч л е н і в , . 43 00 
В и п л а т и на п о ш т у 25 00 

І і т е с т п ц і І : 

І н в е с т о в а н о я м о р ґ е д ж а х 44.000.00 
П о з и ч к и ч л е н а м 690.57 

Р а з о м $35.199.39 

ЗІСТАВЛЕННЯ ГОТІВКИ 

Готівка з к інцем квітня 
1959 р. о с т а л а с я $ 146.529 11 

П р и х і д m т р а в е н ь 63.525 42 

Р а з о м $ 210.054.83 
Р о з х і д з а т р а в е н ь 55.199 39 

Гот івка з к інцем 3 1 - г о 

т р а в н я 1959 о с т а є т ь с я $ 154,855 41 

Б А Л А Н С : 

О т а н ч и н н и й : 
Гот івка $ 154.855.44 
М о р ґ е д ж і 949,228.76 
В о н д и 2 2,971.783.85 
П о з и ч к и ч л е н а м 39,496.27 

В 

Найстарше українське Т-во 
в Акроні, Б-в© Сош. Св. Д у ­
ха, відділ 295 УНСоюзу від­
бувало свої загальні річні збо­
ри в неділю, 18 січня 1959 р. 
Збори відкрив Микола Івани-
щук. Як містоголова по нес­
подіваній смерті голови Олек­
си Зспка дня 16 травня 1958 

, перебрав його обов'язки. 
п початку зборів вшановано 

пам'ять померлих членів і по­
тім слідували звіти уступаю­
чої управи. Заслужений сек­
ретар В-ва Василь Пулк, при 
своєму звіті згадав про болю­
чу втрату одного о найактив­
ніших членів управи, ідейно­
го СОЮ:ІОВОГО І громадського 
місцевого діяча бл. п. Олексу 
Зепка, з яким завжди тісна 
співпрацював. Функцію сек­
ретаря, сповняв совісно, а при 
цьому збирав членські вклад­
ки й у звітовому часі зібрав 
їх на суму $3.856.62. 

Стан членів: старших 160, 
дітей 90, разом 250 членів. В 
1958 р. померло 3 членів: 
Хрнстнна Зепко, Олекса Звп-
ко, о. Іван Баб'ик. Трн члени 
відійшли на безплатне убез­
печення, 1 член суспендова­
ний і наново прийнятий. В 
загальному прийнято 10 но­
вих членів. Всі члени убезпе­
чені на загальну суму $186,-
550.00, з цього 1 член на $2,-
000.00, 90 членів по $1,000.00, 
5 по $750.00, 64 по $500.00. 39 
членів молодших по $1,000.00, 
22 молодих по $500.00 й 22 
молодих по $400.00 Згідно іа 
звітом касира Станислава Мо-
тровича загального приходу 
в 1958 р. було $8,777.95 з пе­
реносу 1957 р. $2,398.05, ра­
зом $11,176.00, розходу $8,-
802.33, до переносу на 1959 р. 
$2,373.67. З братської каси на 
запомогу хорнм виплачено 
$468.00, платня урядникам 
$100.00, на Гаслову Енцикло­
педію Українознавства $10.00, 
на УККА $20.00, на Фонд Ка­
пелі Бандуристів $5.00, на у-
рочнетість встановлення Мит­
рополії $10.00, на вінки для 
померлих $41.60, винайм за­
лі $24.00 й інші видатки. 

Контрольна Комісія висло­
вила повне признання за пра­
цю членів управи, а зібрані 
одноголосно уділили їм абсо-
люторію. В міжчасі відбулася 
жніш дискусія над способом 
ведення загальних річних 
зборів. Устійнено також, що 
жінкн-члени Б-аа можуть го­
лосувати і бути вибраними до 
управи. На пропозицію одно­
го в членів збори одноголос­
но затвердили стару управу, 
з тим, що вільні місця допов­
нено новими й управа Б-ва на 
1959 рік є така: Іпаннщук 
Микола — голова; Мнкятяв 
Орест — заст,; Пулк Василь 

секретар; Мотрович.Стани-
слав касир; Галдмаіі Воло­
димир — заст. Контрольна 
Комісія: Яцечко Петро, Ку-
лик Петро, Волнаяк Василь. 
Нагляд над хворими: Зепко 
Кость, Куцнк Іван, Голубка 
Іван. Дверник — Хорощак 
Максим. На закінчення зборів 
одобрено плян праці на' най­
ближчий час. 

Окружні Збори УНС • 
Клівленді 

Один делегат 24-ої Конвен­
ції УНС і двох членів управи 
відділу 295 з Акрону брали 
участь в окружних зборах 
УНС, в дні 5 квітня ц. р. у 
Клівленді. Збори були цікаві і 
заслуговують на обшнрніиіу 
згадку. Наради відкрив сою-
зовнй діяч, головний радний 
Дмитро Шмагала. По приві­
тах місцевих відділів УНС З 
Клівленду, Акроиу і Лорейну 
п. Шмагала запросив До сло­
ва секретаря Головної Управи 
УНС д-ра Ярослава Падоха. 
Промовець згадав на вступі, 
що u цьому році припадає 
65-літній ювілей цісї найбіль­
ше заслуженої запомо”гової і 
громадської організації, якою 
безперечно с Український На­
родний Союз. УНС в цей чао 
с одинокою в світі вільною у-
країнською установою, яка 
може похвалитися 65-літньою 
працею, веденою иа допомогу 
визволення України. Від пер­
ших початків існування цісї 
нашої найстаршої уираїнсь* 
кої організації, піонери УНС 

З А Г А Л Ь Н Е З І С Т А В Л Е Н Н Я 
М А Й Н А 7 . R . О О Ю 9 У * 

М а й н о д о р о с л и х ч л е н і в 
з к інцем т р а в н я 1959 
року $ 1 8 . 0 1 3 , 5 6 6 . 4 6 

М а й н о М о л о д е ч о г о Д е ­
п а р т а м е н т у У Н С . - 4.115.3ЄИ32 

Р а з о м $ 22.128,980.78 
Р о м а н С л о б о д я н , гол . кас . 

були ревними виконавцями 
намічених великих союзових 
ідей і вони організували гро­
мадське і церковне життя тут 
і допомагали у всім рідному 
Красві. На рідних землях о-
купанти не дозволили . укра­
їнським установам розвину­
тись належно, нищили куль­
турні здобутки народу. Прос­
віта — найстарша установа в 
Галичині святкувала б тепер 
90-літній ювілей, Науко в є 
Товариство ім. Шенчекна — 
брилянтовий. На превеликий 
жаль не тільки їм, але й ці-
шим не дозволено на їхнє Іс­
нування. УНС може бути под­
війно гордий, бо це найстар­
ша українська організація у 
світі, мас найбільше число 
членів і поважне майно. Чле­
нами с уродженці всіх земель 
України, як теж роджені тут 
і в Канаді. З року на рік від­
свіжується УНСоюз мо:юднмн 
членами і тим самим стас ор-
ганізацісю все молодшою і з 
більшою запорукою на май­
бутнє. УНСоюз йде шляхом 
постійного розвитку в член­
стві і майні, йде безупвиу вее 
вище і далі. Маємо ще й інші 
конче потрібні установи, а 
спеціально молодечі органі­
зації, які сповняють величез­
ні завдання, але як вигляда­
ли б українські громади /без 
УНС. В 28-ох стейтах УНС 
мас свої відділи, а в деяких 
громадах одинокою українсь­
кою організацією є власне, ті­
льки відділ УНС. Пресовий 
орган УНС „Свобода" спов­
няє широко свої завдання і 
служить всім українцям. Най­
кращим ювілейним даром для 
УНС буде кампанія за приєд­
нання нових членів. УНС мрл 
найкращі, вя'кого рода полі­
си, яких Не мають найбільші 
асекурацінні компанії. На те-
рені Клівленду іі околиці ор­
ганізаційні можливості прид­
бання нових членів с, треба 
тільки більше охоти і труду, 
щоб відшукати людей, які Не­
свідомо не забезпечили сеСк; і 
свою родину у своїм ріднім 
УНСоюаі. 

По змістовній Доповіді д-ра 
Падоха говорив Інж. К}фо-
пась з Шикаґо, член Коитр. 
Комісії Гол. Управи УНСою­
зу. Пригадав зібраним, що в 
минулому відділи УНС а Клі­
вленді все були членством на 
першому місці., 3 нагоди 65-
літнього ювілею „Ювілей в 
поході" треба мобілізуватн 
Клівленд Й околиці, до похо­
ду, бо ситуація а членстві за-
грожена. Відділи мають добрі 
сили і жіноцтво рятує ситуа­
цію, але треба, щоб і чоловіки 
включились в „похід". Прір-
мовець візвав Клівленд до 
змагу з Шикаґо*. Щ 1*QEO 
думку кожний союзоисщь црн 
зустрічі з'українцем повинен 
спнта-ф, чн с він членом УНС, 
а як ні, то чому. Включити 
когось у велику УНСоюзойу 
родину — це арнслуга, 'М я-
кУ давив українець буде ко­
лись напевно ндячнвн. УНС 
— це найкршцнД бали, де 
складається гроші. Новіш*, і-
міградія відсвіжила УНС ,аяе 
богато між ними є таких, що 
не є членами У”НС. Дир, Пу-
цило Q Шикаґо.таких* член 
Коитр. Комісії Гол. , Управи 
УНС, привітав зібраних І ска­
зав, що з приємністю бере у-
часть в подібних зборах-иа-
радах, бо це найкраща для 
нього практика до функції, 
яку він особисто мас сповня­
ти в Гол. Управі УНС. Цо 
живій дискусії в різних сою­
зових справах, оформлено 
Окружний Комітет Відділів 
УНС і перевнбрано управу. 
Комітет вже діс. На нарадах 
в дні 18 травал Ц.Ь. натчецо 
плян праці. Дня 16 серпвя за-
пляновано відбути союзовнй 
день на площі української 
католицької парохії. а в дні 4 
жовтня ц. р. велике ювілейне 
свято УНС в залі Лиииолн 
Гай Скул в Клівленд}. Рішено 
також негайно пряспішити 
кампанію за приєднування 
нових членів. 

В Акров, Огайо, молодечий 
союз, відділ ч. 180 УНС ім І. 
Франка првготовласться, щоб 
врочисто відсвяткувати в жов­
тні ц. р. свій 25-літній юві­
лей. 

а л. 
ВАМ НЕ МОЖЛИВО ОБТЯТИСЬ 

БЕЗ ОБЕЗПЕЧЕННЛ, А НАЙ­

КРАЩЕ І НАЙПЕВНІШЕ ЗА-

БЕЗПЕЧЕННЯ ДАСТЬ ВАМ 

УКРАЇНСЬКИЙ НАРОДНИЙ 

СОЮЗ! 

Р а з о м $ 4 , 1 1 5 . 3 6 4 . 3 2 

О т а в д о в ж и н и : 

П о с м е р т н и й ф о н д $ 4 , 0 2 0 , 6 9 4 . 5 2 
А д м і н і с т р а ц і й н и й ф о н д 94 ,669.80 

Р а з о м $ 4 , 1 1 5 , 3 0 4 . 3 2 
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УВАГА! УВАҐАІ 
ВИЙШЛА З ДРУКУ НОВА КНИЖКА 
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Н А Г О Л О С 
В У К Р А Ш С Ь К т ЛГГЕРАТУРНШ н о в і 

.Книжка призначена для шкіл, студентів, педагогів, писькеа-
няхів, поетів, промовців, проповідників, священнослужителів, дикто­
рів (спіхерів), декляматорів, акторів, співаків і всіх, хто вивчач чи 
• розмові вживає рідної мови а бажає говорити по-літературиому 

Щ Н А : $0.75 
Наклад книжки обмежений, тому тів&ШЙяш вислати' аакоа-

аезия разом з належвтістю иа адресу: 

"SVOBODA", P.O. Box 346, Jersey City З, N. J. 
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пія (поменшена) оригінального листи т. зв. Державшої Пуб­
лічної Бібліотеки Академії Наук Української ССР до одного 
з американських університетів у справі обміну публікаціями. 
В листі — як видно — тільки назви публікацій подано ук­
раїнською мовою, а сам лист, як і його формуляр — російсь­
кі. Н а листі, перед зроблеігаям фотознімки, заслонено адресу, 
на яку лист скерований, та назву публікації, яку ця бібліоте­

ка б а ж а л а б одержувати в обмін. 

РЕЗОЛЮЦІЇ СМИТА І ФАРБСТЕЙНА 
(Закінчеин* зі crop. 2) 

Н а ділі справа виглядає де­
щ о інакше. У першу чергу 
треба ствердити: Дос і нігде, 
ані на терені Політичної Ра­
ди УКК, ані 8 пресі не було, 
зглядно мн не чули і не ба­
чили надрукованої будь-якої 
ЗАЯВИ проф. Лева Дворянсь­
кого, голови УККомітету, що 
це він робнв заходи в справі 
резолюції Фарбстейна. 
. П р а в д о ю с, що резолюція 

Смнта була внесена завдяки 
старанням проф. Дворянсько­
го ,але головним аргументом 
в' заходах голови УКК, як і 
в 'його опінії на 'цю справу 

Під час останнього Конгре­
су УКК у Вашингтоні член 
Революційної Комісії, який 
репрезентував у ній середови­
ще, до якого належить д-р Я. 
3 . Пеленськнїі, справді док­
ладав багато сил і енергії, 
щоб запропонувати Конгресо­
ві резолюцію, яка таку ак­
цію рекомендувала б. Ного 
намагання були недвозначно 
відкинені більшістю членів 
Комісії. Тоді і під час дебат 
на Комісії висловлювано дум­
ку, Д о представник УКК у 
Вашингтоні міг би , а догід­
них обставинах, відповідно 

Степан Куропась *" 

МІЖ С0Ю30ВИМИ ФАРМЕРАМИ 
В неділю 26-го квітня го - ,Люблині свою церкву і свя-

ловняй контролер Петро Пу- щеника, українців не люб-
цнло, організатор Микола | лятч Секретарем 376-го Від-
Ткачук, секретар 423-го Від- д ілу с Волтер Гвязда, якому 
ділу Теодозій Носісвнч і я батько віддав фарму, а сам 
відвідали українських фарме- живе в Любляні. 
рів-союзовців району Люблнн Сорок миль від Люблнна в 
Ввскансин — 360 миль від тому самому повіті Адамс є 
Шикаго. Вибрали ми квітень, друге українське фермерське 
бо думали, що під квітну не- поселення в таких районах, 
д ілю тепло буде і фармерн я к Юнітн. Френдшіп, Марш-
вже засіють овес, а на куку- філд, Нілсвил. По дорозі 
рудзу ще час. | вступили ми на фарму п. 

Тям часом докга зяма, мо- Смоли. Він і ще більше Його 
крі поля припинили все. О- дружина захоплені фармою. 
вес Ще в коморі, ще зимно на 3 трьома тисячами прийшли 
дворі, але вітри висушують сюди і купили залишене гос-
поля. Члени 376-го Відділу подарство. Сьогодні в них ЗО 
з Люблнна і Торпу — це вже штук худоби, трактор, 6 евн-
старі ветерани і довголітні номаток. Поле добре, родюче, 
фармерн. Це ті, що акри по Тепер вичистив знову 16 ак-
кводрові купували, корчува- рів зрубу, засіс кукурудзу, 
лн, осики палили, багна дре- покрив барню новим дахом, 
нувалн, землянки і потім ха - під зиму буде п обкладати 
ти самі без майстрів будува- цементовими цеглами. Щас-
ля. Щ е до нині стоять там ливі вони люди, хоч дітей нема, 
стодоли (барні) , збудовані з а літом приїжджає до них 16-
власного лісу, з м'якого де- літній Микола, союзовець з 
рева. Є такі, що і б е з цвяхів, Шикаго і помагає. Господиня 
бо не було за що купити, тре- поставила свіжу курку, і ков-
ба було дерев'яні кілки теса- басу з огірками. Все власної 
ти і ними зруб на будову до роботи. Пана Смолу забрали 
купн збивати. Побачив я там, ми з собою на збори. З райо-
старих знайомих, з обсмале- ну 174-40 Відділу приїхав на 
ними від вітру обличчями, віче секре т а р Солонинка, 
Прийшли на збори зодягнені предсідннк Остап'юк і ще 
по-фармерському. Вони пере- кількох членів з родинами — 
важно вже не господарюють малими дітьми, 
самі. Фарми віддали дітям, Запалили по полудні в пе-
хоч деякі з них, як, налрик- чі і пан Гвязда старший, що 
лад, Пірус чи Троць ,хоч їм доглядав вогню, запевняв, Що 
сімдесят минуло, ще працю- До вечора, коли зійдемося на 
ють. І віче, буде тепло. І було — 

Довголітній секретар Від- особливо, коли секретар і 
ділу і свого роду лідер в око- предсідннк • місцевого Відділу 
лиці п. Пірус, хоч мас трак- панове Гвязда і Савка по-
тор і машини, одинокий хіба Дбали про пиво і горівку та 
в цілій околиці не розлуча- . перекуску, 
сться з кіньми. І навіщо Вам ї п о в н и й контролер Пуци-
коні? — питаю. Чи на те, щоб л 0 в л » с н и м апаратом висвіт-
овес їли? Так, каже, люблю, * * • Два конвенційні фільми і 
як вони в мене під хату при- ***** Ооюзінку. Всі без вий-
ходять, люблю на них засвн- Н Я Т КУ включно з дітьми, при­
стати, щоб приходили. Пюб-,СУ™'1 приглядалися з цікаві-
л ю ними на возі переїхатися с т ю Ф ' л ь * в м і тому життю. 
по фармі, бо тоді мені зда- . 
сться, що я правдивий rocv 
подар. А зрештою, важко ме-
ні з ними розлучитися — во­
ни такі розумні звірята. 

Місцеві фармерн соЮзовці 
жили весь час близько з по­
ляками і поліщуками. Поля­
ків там повно, с багато теж 
несвідомих поліщуків. Назва­
ли мале містечко Люблнн, бо 

що його творить УНСоюз — 
лдеб американських україн­
ців. 

Коли ще до нас приїдете? 
— — питали. І церква в нас 
і Народний Дім, священика 
нема, старіємось, але хочемо 
ще жити життям всієї амери­
канської України, — говорив 
п. Гвязда, щ о теж нас гос­
тив у своїй хаті обідом. А до-

ташовані • фарми українців, 
свідомих й активних, щ о ко­
лись захоплювалися ,,радян­
ською" владою 8 Україні. 
Один з них під час революції 
в Бспанії вступна д о т. зв. 
бригади Ливколна, щ о ство-' 
рилася а Америці і виїхав во­
ювати по стороні льоялістів 
проти генерала Франка. Ни­
ні не чути за них. Деякі ви­
мерли, а їх діти напевно ко­
муни не люблять. Д о них по 
війні приїхало багато нових 
людей, що поселилися в То­
кіне и управляють бараболю 
та годують худобу. Земля там 
бідна. Колись і там треба б у ­
де зорганізувати Відділ УН­
Союзу. Можна це зробити, 
але хто буде за нього дбати? 
Переживаємо кризу проводу 
не лише по містах ,але й по 
фермерських скупченнях! А 
все тнки спочити не можна, 
треба й там для УНОоюзу по­
ле здобувати! 

А організувати членів УН­
Союз;. по фармах д у ж е важ­
ко, з огляду на простори, по­
году сніг чи болото. Як 
виглядає організування чле­
нів по фармах, хай послу­
жить така правдива історія, 
яка трапилася зимою 1946 р. 
організаторові п. Д . Вілець-
кому. Він про це замовчав, 
але фармерн мені розказали. 

У Шикаго було 22 ступені 
повнще зера, холи згаданий 
організатор вислав телегра­
му до секретаря 376-го Від­
д ілу п. Піруса, щоб зустрів 
його на стації Юклер, куди 
він приїде в першій годині 
вночі. В районі Торп були то-
д. такі сніговії, що треба бу-

і прив'язати шнур від ха­
ти до стайні, щоб його дер­
жатися, йдучи до доеннл, і 
щоб не зблудити. У вечорі 
температура 33 нижче зера, 
сніг перестав падати. Як їха-
хати? Кіньми і саньми чи аа-
том? Вкінці в кожухах 1 ба-
ранкових шапках фармерн 
добилися зі спізненням на 
стадію, де ,домерзав" легко 
зодягнений організатор УН-
Союзу. 

Ного вдягнули в кожух, 
шапку і добрі чоботи. Приве­
зли і потім возили його по 
фармах. Поїздка пішла добре 
і п. БілецькнЙ зорганізував 
гарне число нових членів. По 

з життя ВІДДІЛІВ У. н. с. 
Крок вперед до Окружного Комітету 

Відділів УНС в Балтиморі 

Виставна патентів 
українських винаходів 

В неділю 7-го червня ц. p.. 
о Балтиморі, Me., за ініціяти-
вою предсідника 15-го Відділу 
УНС, відбулася Нарада пред­
ставників шістьох Відділів 
УНС в домі ..Самопомочі", на 
котрій то д-р Я. Гелета по-
українськи, а п. І. Малко по-
англійськи. прочитали та по­
яснили правильник Окруж­
ного Комітету. Після того ви­
в'язалась дискусія, в якій за­
бирали голос майже всі при­
сутні та своїми словами ствер­
джували потребу і конечність 
заснування Окружного Комі­
тету. У висліді дискусії ство­
рено Ініціятявннй Комітет в 
скл,аді: Бмаиуїл Притула 
голова, Іван Палко — заступ­
ник, д-р Ярослав Гелета — 
секретар, п-і Павліна Шнай-
дер та проф. Михайло Хома 

члени. Ініціятивний Ко­

мітет мас в найкоротшому ча­
сі підготовити та скликати, 
як рівнож і перевести окруж- р і ^ у ' ^ н „ Г б у д ^ ^ в н с т а ї л е ” н і 

Пілготова виставки патен­
тів українських винаходів У 
вільному світі зближається 
до кінця. Зібрано 50 патенто-
вих документів, які після за­

лу нараду представників со-
юзоввх Відділів стейту Ме-
риленд, для створення пос-

в одній великій залі Україн­
ського Інституту Америки. Це 
буде перша того роду внетав-

тінної окружної організації ка на цілому світі. Відкриття 
Ооюзових Відділів на стеїіт виставки передбачається в 06-
Мернлеид. Нарадою п|юводив| редині серпня 1959 р. 
Д а н и л о Пісецькнй, а секре­
тарював Е. Притула. Мож­
на сподіватись, що в:і.с в най­
ближчих місяцях і в стейті 
Мериленд заіснує постійна 
окружна організація Сою:ю-
ввх Відділів, що буде нелн-
кою полегшою для тутешніх 
урядовців, як рівнож, корисно 
для цілого Українського На­
родного Союзу, а в дальшому, 
треба мати добру голову. 

Д . Піеецький, 
предсідннк 320 Під. 
Е. ІІіштула, 

Піврічні Збори Відділу 238 У. Н. Союзу 
в Бостоні 

Дня 7-го червня в неділю допомогти, повинен зголосн-
зараз по відправі, в церков- тнея до Управи Відділу, до п. 
ній залі Православної Грома- П. Мороза і секретаря Є. Сі-
дв відбулися Піврічні Збори лінського, Боровика і Ннко-
Т-ва ім. Євгена Коновальця ленка. Всі подбаймо про те, 
Відділ 238-нй УНСоюзу. (щоб в неділю 12 липня пік-

Збори відкрив коротким нік на площі Православної 

ftnep," як -він її недвозначно використовувати можли#ість 
в н е л о ь й в в jxisMOBi з'• нагоди "такої акції порядком політнч-
недавнього 7-го Конгресу, б у в | н о і тактики, але УКК, як оо-
,',калькульований "риск", що'л ітична репрезентація Аме-
Москаа н а того роду пропо- риканських Українців, в жад-
зицію уряду З Д А , якщо б ре­
золюція б у л а прийнята в 
Конгресі, не погодиться і цим 
м,ожиа буде ,.придавити її до 
Муру" та здемаскувати її за-
бріханість в твердженнях про 
„самостійність" і . суверен­
ність" Української ССР. Свій 
яогляд на цю справу, на спра. 

йому разі не може і не по­
винна формально схвалювати 
навіть таку тактику, бо цей 
аргумент своєю суттю запе­
речує принципи УКК. В ре­
зультаті б у л а схвалена Кон­
гресом резолюція цілком про. 
тилежна до того, що твердит* 
Д-р Я. 3 . Пеленськнн. В цій 

ву „яезалежяости" Українсь- резолюції ,вирлзно і недво-
крі ССР в лапках, висловив!значно сказано: „5. В облнч-
голова УКК, між, іншим у ** 41 Ювілею Суверенностн І 
статті „Американська політн-j*^ Ювілею Собориости відки-
ка і не-росіиські нації в СС-\яУто сугестії всяких сторон-
СР", надрукованій в беДгзне- " ' х чинників, щоб приймати 
вому виданні , Д н фрі Ворлд з а базу Української Держав-
Форум" та записаній, на про-і"^"™ сучасну окупаційну 
позицію конгресмена Фарб- владу в Україні, або прийма-
стейна, в КоІГгресЬвому Про- * • непередрішенське становн-
токолі з 29-го квітня ц. р. "Ме в справі Державностн Ук-
Тим часои, д-р Я. 3 . П е л е н 
ськнй і середовище, д о якого 
він належить, як це виходять 
недвозначно хоч бн і з згаду­
ваної статті д-ра В. Маркуся, 
вважає з а аргумент не так 
акцію в справі визнання ма­
ріонеткового уряду УССР, в 
надії, що Москва таку пропо­
зицію відкине Г цим себе зде-
маскус, але таки саме виз­
нання в надії, щ о Москва ЇЇб- передано 
го прийме. 

Вкінці найголовніше 

раїни". 
Д а л і треба ствердити, щ о 

справа резолюції Фарбстейна 
не була не тільки апробова­
на, але й не була досі обго­
ворювана н а Політичній Ра­
ді УКК. Правда, ця справа 
була поставлена на порядок 
иарад. що відбулись 16-гоі 
травня ц. р. в Ню Норку, а л е 
на неї не вистачило часу і Ґї 

для обміркування. 
створенім на тих ж е нарадах 

чи спеціяльній комісії Політич-
справді керівництво УКК та- ної Ради, що мас займатись 
ку акцію апробувало і як ця І проблемами законодавства в 
справа виглядає на ділі? ІКонп>есі З Д А . які можуть 

УКРАЇНЦІ СТЕИТ1В J 
НЮ ПОРКУ — НЮ ДЖЕРЗІ — НКНСИЛВЕНН ! $ 

УКРАЇНСЬКА ПРАВОСЛАВНА ЦКРКВА 
СВ. ВОЛОДИМИРА — в НЮ НОРКУ 

(ІвО-170 Захід. 82 пул в HJO Порку) 
— у р я д жу с — 

ПАРАФІЯЛЬНЕ СВЯТО 
на аласнИ фармі „УКРАЇНСЬКОМУ СЕЛІ", що 

знаходяться між мостами Бапнд Брук 1 ІЬо Врояглік 
у Ню Джерзі 

, датково мусіли ми захопюва-
поляків з цих околиць ч н м а - ; ' " _ ,, •_?«,. _TJ т^ . „ , п о „ 

' тися голубцями, н а - я к і зап-
| росила нас пані Троць. Було 
щось трагічного в питанні 
тих українських союзових 
ветеранів, що в забутій Бо­
гом і людьми околиці боролн-

ло, а поліщукам до Люблнна, 
було колись недалеко. Ж н л н 
близько, але боролися за 
своє ,,я". Заложилн УНСоюз, 
збудували церкву і Народний 
Дім. Найбільшу боротьбу зве-
тя таки з галицькими лемка 

J ся добре за українське ім'я. 
. К о л и приїдете? Не знаємо 

ми-кацапамн. Не втратили ні к с л н веояешхя В а с М е п . 
одні н, другі. Лемки мають в , Т к а < | у к о р г а н і з а Г О р УНСою-
^ m щ і 3 y t напевно до Вас ще заїде, 

! бо треба й Вам ювілейний 
спеціяльно інтересувати УКК. д а р д л я С о Ю з у д а т и > запев-
Жадного оЛтж,рвння цГс] н я л | | м „ Б | л „ п і в н о ч і р о з п р о . 
справи, не кажучи вже про її с я ^ T ^ J a И а д о 
апробату, не було досі ще й „1шш' * ^ ^ 

цій комісії. | ш и к а г о . 
Це є тільки ствердження' Д а л і на , північ в сторону 

фактів, які насувають ще ба- Гейворт є ще одно більше ук-
гато всілякі|с висновків, але Р»їське фармерське поселен-
їх воліємо — цим разом — ня. В околиці Лейді Смнт аж 
залишити Читачам. 

словом голова Білілу г^юм. II 
Мороз, пояснюючи ціль збо­
рів, і пригадуючи членам, що 
не всі вони виповнюють свої 
обов'язки і завдання супроти 
своєї найстаршої і найповаж­
нішої братської установи, яка 
постала 05 років тому. Про­
мовець підкреслив, що якщо 
організація, якою с УНСоюз, 
прожила щасливо 65 років, 
го ЇЇ не можна рахувати ста­
рою, бо організація мас іна­
кше завдання, як людина, ор­
ганізацію треба завжди до­
повняти молодим поколінням. 
Коли приходить СМЄ|)ТНІСТЬ 
старих, то нові повинні за­
повнити опорожнілі місця. 

Головною точкою зборів 
була справа зацікавлення мо­
лоді, яка чомусь холодно ста­
виться до УНСоюзу. Відділ 
238-ий У Бостоні є найстар­
шим, і тому повинен давати 
приклад. У всіх народних ма-

чотнрьох тижнях побування *ніфсстаціях треба давати по-

Громади 
успіхом. 

пройшов 

М. Давяскяба 

У ллязку я тим Комісія ін-
[юрмус, що на виставку мож­

на прислати патентові доку­
менти без уваги па те, в якій 
мові і де були видані. Тобто, 
якщо український винахідник 
отримав патент в німецькій, 
чеській чи інакшій мові, то 
tin може брати участь в цій 

виставці і може патентові до­
кументи надіслати чим ско­
ріше. 

Комісія знову підкреслює, 
що винаходів, які досі ще не 

) перейшли процедури патен­
тування, не можна приняти 
на виставку, щоб оминути вся­
кі дальші нело|юзуміння. Пі-
і.ія закінчення процедури, 
патентовий документ можна 
надіслати і пізніше, бо зга­
дана вистава буде постійно. 

Всі носилки, патентові до­
кументи й моделі патенту, 
слід висилати на нижче пода­
ну адресу Іституту. 

КОМІСІЯ для влаштування 
Му.яміної Виставки Патентів 

Українських* Винаходів 
Ukrainian Institute of America 
2 E Tilth St.. New York 21. N.Y. 

HUtterfiHd 8-8080 

в Торпі при від'їзді дякує ор­
ганізатор, вдоволений успі­
хом, п. Пірусові 1 п. Троцеві. 
Каже* йому п. Пірус, секре­
тар: ,',Не було б успіху, якби 
не мій к о ж у х ! І моя шапка і 
чоботк — докндус предеідник 

Троць. — Та якби не моя го­
лова — обом відповідає орга­
нізатор Білецькнн. 

Крім всього, на фармах до 
праці для УНСоюзу треба ма­
ти добру голову. 

до індіянського Кудерою роз- ДОЮ. 

# ЗДА 1 Канада видалп нові 
4-центовІ значки для відзна­
чення офіційного в І д к р її ття 
Морського Шляху св Лснрен-
тія, яке відбулося 26-го червня 
в Монтреалі. Королева Слнсаве-
тя II і президент Айзеигавер ді­
стали альбоми цих марок. Гене­
ральний поштмпстер Артур Е. 
Соммсрфілд заявив, що ці мар­
ки символізують близькі прияз-

власмнни між ЗДА І Канл-

12-го липня 1959 В НЄА1ЛЮ, ІZ-ГО ЛИПНЯ 1909 р. 
, Свято почнеться 

П О Л Ь О В О Ю С Л У Ж Б О Ю Б О Ж О Ю , 
яку відправить 

В п р и . о . П р о т о п р е с в і т е р Л . В Е С О Л О В С Ь К И П 
з участю КАТЕДРАЛЬНОГО ХОРУ під диригентурою 

проф В. ЗАВІТНЕВИЧА. 
Початок СЛУЖБИ БОЖОЇ — о год. 10:43 райку. 

По відправі 
Т О В А Р И С Ь К А З А Б А В А — д о п і з н ь о г о вечора. 

Гратиме ПЕРШОРЯДНА ОРКЕСТРА. 
Подорож від церкви сп. Володимира (160-170 Захід.. 82 

вул ) до „Українського Села" з поворотом до Ню Иоряу 
$3.00 із вступом. Від'їзд о 9:00 год. ранку. 

Квитки можна набути н Канцелярії Церкви (160-170 
З а х і д 82 вул.) кожного дня I в день Свята. 

До численної і ласкавої участи в Цьому Святі щиро 
залрошус — Парафіяльний Уряд Церкви св. Володимира 

НАВІТЬ НАЙБІЛЬШЕ ХВОРІ НЕ ПОВИННІ ТРАТИТИ НАДІЇ 
Моя ц і л ь п о м а г а т и х в о р и м в і д з и с к а т н здоров'я п р и р о д н о ю м е т о д о ю . 

Дорогий Пане Докторе Міллср ! 

Благословимо • цей день, 
в якому ми побачили Ваші 
оголошеиия з подяками у 
щоденнику ..Свобода", з 
якого й ми скорнстпли. рі­
шаючись приїхати аж з 
Штсбурга в Пенсилненії. І 
цо був най щасливіший день 
у нашому житті, який мн 
пережили. 

Піддавшись Вашій ста-
р.чижй і солідній опіці, ми 
обос з дружиною, ції.ю до­
рогою висловлюємо Вам 
дуже щиру подяку, а най­
більше моя дружина. HtUl 
ижо була втратила надіто 
иа виздоровлеиня. бо тепер 
ми обос вернулися до Штс­
бурга вдоволені і щасливі. 

. а головно здорові. Ваша 
метода і праця заслуговує 

І не лише на подяку, але й 
І на те, щоб поручити Вашу 
І методу, техніку, а найбіль­

ше Вашу науку тим тер­
плячим, які тої Вашої ме­
тоди і науки потребують, 

якщо хочуть відзискати здоров'я, так як ми обос відлнска.ін. В іші вказівки І Ва­
ша наука стала для нас провідником, як на майбутні: охоронити себе иід будь-
яких недомагань. 

Наші знімки і ця наша скромна подяка, хай буде для Вас, Дорогий Док­
торе Міллср, доказом, як високо мн оцінили Вашу працю для нас обоіх. 

Подробиці наших недомань, які не надаються до оголошення можна прочи­
тати у канцелярії Д-ра Міллсра, 

Василь І Марія ГУЛА 
Пітсбурґ, червень 1959. 

Неможливо проголосити ВСІ 
листи моїх пацієнтів, які 
складають подяку за опіку 
І добрі висліди в їх недома­

ганнях. 
ЛИСТИ ОД ПОКАЖЕТЬСЯ 
В С І М ЗАІНТЕРЕСОВА­
НИМ НА IX БАЖАННЯ 

В МОНОМУ ОФІСІ. 

Dr. Joseph MILLER, D.C., Ph.C. 
7 9 0 B R O A D Street — N E W A R K , N. J. 

Te l . : Mitchell 2 - 0 7 7 3 

Годний прийнять: ЩОДЕННО — від год. Н:ОО рано де 
год. 7:30 вечора 
• НЕДІЛІ І СВЯТА — by Appoint­
ment ONLY. 

чин до влаштовування різних 
імпрез, бо де с життя , там 
завжди росте організація, 
приходять нові члени. Треба 
при тому старатися виховати 
провідників організаціГ. В 
и:скусіГ забирали голос деякі 

члени Управи і члени Відді­
лу. Говорив теж 1 гол. рад­
ний УНСоюзу М. Давискнба, 
.чкнії склав короткий звіт з 
Річних Зборів Головного У-
рнду УНСоюзу, що відбулася 
при кінці травня на Союзівці. 
Управа Відділу 238 УНС ви­
брала з-поміж своїх членів 
трьох молодих членкннь, які 

вкіячують середню школу 
(гай скул) і які до деякої мі­
ри цікавляться народний) і 
церковною справами. Вони, 
будучи учительками недільної 
дитячої школи, належить та­
кож до Ліги Православної 
Молоді, церковного хору. Цих 
грьох панночок — Сілінську, 
Мигован і Прухніцьку вирі­
шено післаги на Українознав­
чі курси на Союзівку і за­
платити за них 360 дол. То­
му ,що цих грошей у Відділо­
вій касі нема, постановлено 
для зібрання відповідних 
фондів влаштувати дня 12-го 
липня ц. р. літній фестин на 
вже широко знаній гарній 
площі Української і іранос-
лавної Громади, де с гарна 
заля для танців, забав, буфе­
ту 1 прийняття гостей. Вирі­
шено просити інші українсь­
кі установи здержатися від 
своїх імпрез в цей день і чис­
ленно прибути на цей пікиік, 
цоб заохотити молодь до пра­

ці ДЛЯ громади, УНСоюзу та 
рідної Церкви. Хто чим може 

Д і л и м о с я с у м к о ю в і с т к о ю з Р і д н е ю та П р и я т е л я м и , 
щ о н а ш и а й д і ф о ж ч м і ї М у ж , І іа.ьіоо. Д і д у н ь о і Б р а т 

ОСИП КУЗІВ 
и а р о д ж . 1901 р. в С л о З о д і З о л о г і й , нон . П е р е ж а л и , 
у п о к о ї в с я в Позі по короткім н е д у з і , п р и й н я в ш и 
Н а і і с л і п іші Т а й ш і , : а . ш ш и м ч н г о р е м нрн&нту ро­
д и н у — д р у ж и н у Марію, Д. :и.і:у Н а д і ю , е н н а Р о -
ма: іа , ш-в і с .ку Г і д з і н у , зитн И)р.зі Ш т о г р н н а , ШІСТЬ 

Ш'.укіо т а е с е г р н Ю л і ю і С а ї і ш у . 

И а І ї и р а с г и г з І1ипа\идои» , які б у д у т ь в і д п р а в л е н і 
у в івторок, лО-го чорви:і 1ВГ>!) p., о г о д . К-іії ввечер і , 
ти п о х о р о н , я к и й в і д б у д е т ь с я в с е р е д у 1-ІЧ) Л и п н я , 
1050 p., о г о д . 0- ій і ж н к ч R п о х о р о н н о м у з а в е д е н н і 
II . Я р е м и п р и 120 Іст 7-ій в у л и ц і в Н ю Н о р к у н а 
С е й н г Ч в р л з К л а д о в и щ е у Фар.міш'дейл, Л о щ * 
А й л е н д , Н ю И о р к , з а и р о ш у с 

Р О Д И Н А 

Короткі Вістки 
ф 35-рІчний лікар д .рДжозсф 

Фивст з ААони, Мншигвн, ви­
їхав із жінкою і 0-мя дітьми у 
піці від 10-ох місяців до 12-ох 
років до ТанґанаЛки в Африці, 
де мас провести все спот, життя, 
лікуючи тубнльшн посвятив­
шися х р и с т и я н ськіА добро­
дійності. Він поїхав туди своім 
коштом і паяв із собою трейлер 
та тягарове авто Нін Є римока-
толиком, ftuiij два брати с свя-
и(*яіИкн. але він CKH3U1I, що ду. 
мис. тільки лікувати, в Нв бути 
місіонарем. Він взяв зі собою 
дещо ліків, а решту сподівасть-
СИ дістати від добрих людей 
пізніше, як пожертви. 

• Військовий суд у Вашинг­
тоні звільнив від вини і кари 
вояка Андрю Гуда, в цивільно­
му житті архітекта з Арлінгто-
ну, оскарженого в тому, що 
нищив урядову власність, 'ко­
ли занадто ,,грубо чистив кар­
топлю", обрізуючи її очка, а не 
вибираючи їх, як наказували 
військові інструкції. Сержант 
чистив картоплю :ігідно з вій­
ськовим наказом, а вояк робив 
це на свій лад. і судді побачили, 
що з картопель малощо зали-
шилея, тому звільнили вояка 
Гуда. 

сххххххкхіхххххххххххххххххіи:хххф 

VICTOR KAMKIN, Inc. 
BOOKSTORE 

2Ш)6 — 14th Street , N. W . 
W A S H I N G T O N 9, D. C. 

ВИЙШов з ДРУКУ і розсилається БЕЗПЛАТНО 
усім бажаючим 

КАТАЛОГ КНИЖОК 
в УКРАЇНСЬКІЙ МОВІ. 

LXXXXXXXXXXXXXXX 

_ Вже відкрито 
ЛІТ1ІИЯ СКНІЙ НА 

СОЮЗІВЦІ 
н а о с е л і УШЧжі: іу в горвя ІСгтсиял в Кгрюнк<«і> 

Н ю И о р к . 

Г а р н і в і д н о в л е н і к і м н а т и . — З н а м е н и т а к у х н . 
К у п а л ь н и й б а с е й н . -

В і д п о в і д н і к у л ь т у р н і та роявнгоаі імпрези 

З у в а г а я а в е л и к и й р у х а с е з о н і н а й к р а щ е нп-
р е з е р в у в а т н м і с ц е з а з д а л е г і д ь , виповняй: чя BHUHV 
ф о р м у л я р ( п о - а н г л і й с ь к и ) т а . м е р е с и л а ю ч н й о г о н»і 
а д р е с у : 

UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION E S T A T h 
Kerhonkson , N. Y. 

UKRAINIAN NATIONAL ASS'N KSTATE 
Kerboaksoa, N. Y. — Telephone: 5641 

Name 

Address 
Enclosed is reservation deposit J tor per»m» 

1 3 

2 * 
Date ot BiTtval Thee 

lor weeks. 

ОДИН З БАГАТЬОХ ДОКАЗІВ ДІЙСНИХ, А НЕ УЯВНИХ 
„РЕАЛПЖТІВ" ПІДСОВеТСЬКОІ УКРАЇНИ. Це є фотоко-
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З ХРОНІКИ ДІТРОЙТУ 
Дггронт ма<: т о ю місцеву 

газету — Після перенесення 
органу УРДІІ ..Український 
Прометей*' до Ню Порку за­
лишився в Дітройті т с тільки 
один друкований періодик 
„Наш Контакт", орган Кредн-
тівок Дітроиту і ІІІнкаґо. Та 
від грудня почала появлятись 
тут „Українська Газета*', спо­
чатку не завжди кожного ти­
ж н я , але від деякого часу 
в ж е без перебоїв. Видавцем с 
власник д р у к а р н і , ,Ґлоб-
Пресс", старий емігрант п. 
Муляр, а редактором Ю. Ко-
шельняк (А. Юрнняк). „У-
країнська Газета" призначе­
н а для Дітроиту. а в близько­
му майбутньому теж для су­
сіднього Віндзозу, і с. органом 
строго безпартійним, загаль. 
но - громадським Згідно з 
тим редакція старасться дава­
ти якнайбільше інформацій­
ного матеріалу з Дітроиту. 
насвітлюючн йог 0 безсторон-
ньо. Нема двох думок, що по­
ява інформаційного тижневи­
ка для такої численної націо-

REAL ESTATE 

Околиця КЕРГОНКСОН 
К О Л О Н І Я Б О Н Г А Л 

11 приміщень, і акри. 25 < 50, 
фільтрований басейн. $ 17.200 

BERGER AGENCY 
Ellcnvlllc, N. Y. 

• VACATION • RESORTS • 

SUNNY HILL COLONY 
Д о лнимиму 

ВОНГАЛА І КІМНАТИ 
ACCORD, N. Y. 

Телефонувати: 
Kerhonkson 3023 на тижні 

в Ню Норку тел віл 8-11 всч.: 
TU 24573 

Л І Т Н И С Ь К О 
85 акрів. 6-кімн. дім-ранча, 
Ів-кімн. дім з харчуванням. 

S 13.500. 
BERGER AGENCY 

EUenvnie, N. Y. 

нальної спільноти п Дітройті 
(плюс ще й Віндзор!) потріб­
на і корисна. При моральній 
і матеріальній підтримці „У. 
Г." стане теж об'ємом біль­
ша і змістом цікавіша. Реє­
страція місцевих подій відтя-
ж у с частково наші централь­
ні газети і пожвавлює гро­
мадське життя схоплюючи 
теж історію даного міста. 

Розбудова оселі „Діброва" 
— Дітній сезон в оселі запо­
чаткували студенти Веі'їне-
університету своїм пікніком 
7-го червня ц. р. ..Діброва" 
все таксамо прекрасна своєю 
буйною і різнородною рос­
линністю. Недаром y d її так 
люблять. Приїжджають туди 
мешканці навіть дальших ніж 
Дітройт міст, також не-укра-
їнці. 

Власником „Діброви" є 
Спілка, яка мас вже 120 чле-
нін з одним або більше уді­
лами (1 уділ — 50 дол.) 
Члени не платять вступної о-
плати. мають дармове право 
риболовлі, вживання човнів у 
будні та платять за мешкай 
ня 10' ї менше. Управа под­
бала про уліпшення в цьому 
році. Збудовано нові вбираль­
ні з душами й туалетами, ро­
зібрано старий причал і шопу 
для човнів та збудовано на 
цьому місці нову J площадку 
для рибалок, плнваків і ін. 
Проте найбільший осяг це 
перебудова ста|юго дому біля 
головного В'ЇЗДУ її адміністра-
ційного будинку на модерний 
„мотель" з 8-ма однокімнат 
ними мешканнями. Стіни з 
магоневої диктн й алюмінь-
йові вікна та двері, як теж 
усі вигоди внутрі, відповіда­
тимуть усім вимогам естетики 
і вигоди. Розбудова мешкаль-
ннх приміщень для літників 
б у л а конечна, бо всі вони в 
давніх будинках замовлені 
вже до пізньої осени, а і з но­
вих мало що вже залиши­
лось. Згадати ще треба, що 
Управа випрацювала прави­
льник для гостей і до парку-
вання авт. Що причиниться до 
пошанівку природи, цього 
найбільшого скарбу Діброви. 

MORE 
ТМЕ 
FOR 
FUN1 

tWi. 

CHECKING ACCOUNT 
В А Ш Е І М ' Я в и д р у к у в а н е н а к о ж н о м у чеков і . 

• Н е т р е б а м і н і м а л ь н о г о д е п о з и т у . 
• К о н т о в і д к р и в а є т ь с я к о ж н о ю с у м о ю . 
• Д а р о м чеков і к н и ж к и . Ж а д н и х в п л а т 

н а п е р е д . 
• Т і л ь к и 10^ з а у ж и т т я чеку , п л ю с м а л а 

м і с я ч н а д о п л а т а ; ,а о б с л у г у . 

HUDSON COUNTY NATIONAL BANK 
IN JERSEY CITY 

Montgomery at Washington St. 
• Jackson at Wilkinson Ave. 
• Central Ave. near Bowers St. 
• P a v o n i a Ave. at Grove St. 
• 40 Journal Square 

Відкрито: 
• а ПОНЕДІЛОК вечором 

IN BAYONNE 
® Broadway at 23rd Street 

IN GUTTENBERO 
• 68th St. at Всгкепііпс Ave. 

IN HOBOKEN 
• River at First St. 

Відкрито: 
® у ІГЯТНИІОО вечором 

Member Federal Deposit Insurance Corporation 

Також частина, яка нале­
жить до Пласту, матиме кра­
щий вигляд. 

Літи і Пластові Табори — 
„Зелений Яр" — Пластова 
Льотерія. — В ж е проголошено 
реченці таборування пласту­
нів на площі . .Зелений Яр" 
(Діброва) біля Брайтону 40 
миль від Дітроиту. Табір но­
вачок і юначок буде від 28-го 
червня до 19-го липня, а та­
бір новаків і юнаків від 19-го 
липня да 9-го серпня ц. р. З 
наміченого пляну розбудови 
пластової оселі (40 акрів зем­
лі й частина озера, що їх да­
рувала „Пластові" С-ка „Діб­
рова") зроблено вже чимало: 
вирівняно площу перед ку­
ренями і засіяно травою, пе­
ребудовано таборов>- кухню і 
внцементовано площу перед 
нею, курені покрито новим 
дахом, а стіни оббивається 
асбестовими плитками. В ро­
боті с вмивальня з водяними 
душами і т. п. Плян розбудо­
ви д у ж е широки її. як видні 
це з позицій бюджету на заг 
кошт $6.860. Той кошт не о 
біїїмас всього, бо багато тру 
ду і навіть матеріалу жертву­
ють безкоштовно пп. Сере 
дюк, Соя, Татарський, Медич 
і інші. На щастя не бракуі 
..Пластові" осіб, шо безкош­
товно для нього працюють. З 
кола тих осіб покликано на 
адміністратора Пласт - Дому 
п. І. Сенькова. Тепер „Пласт" 
влаштовує льотерію з ціннії 
ми виграшами. Льосувяннг. 
буде 12-го липня ц. р. У роз­
продажів квітнів змагаються 
пластуни і старші особи. 

Літературніш твір про „Ді­
брову" — Відома письменни­
ця С. Парфановнч віддала до 
друку в тут. друкарні кни­
жку про оселю „Діброва". 
Фльора, Фавна і люди, гості, 
схоплені (що так скажемо) 
нагарячо в різних настроє­
вих моментах і співжитті, в 
чому не бракує теж драматич­
них епізодів. Знання і любов 
природи дали авторці _право 
но раз зодягнути тоґу її обо­
ронця, що в ніякому разі не 
зменшує літературної варто­
сте твору. Імовірно вже за мі­
сяць зможуть читачі з ним 
познайомитися. Вартість кни­
жки піднесуть ще й ілюстра­
ції Е . Козака. 
З Українського Літературно-
Мистецького Клюбу — У 
„Свободі" був у ж е поданий 
новий склад провідних орга­
нів Клюбу. А л е в міжчасі 
зайшли деякі зміни. П-і С. 
Парфановнч з уваги на тур 

кава, особливо тепер, коли 
помічаємо втечу від громад 
ськости в т. зв. „привату". 
Дискусія дала деякі допов­
нення. Д о цієї теми Клюб Ще 
повернеться. В музичній ча­
стині виступив 8-річний Юр-
чнк Назаренко з малощо 
меншою від нього бандурою і 
здав іспит на майбутнього 
віртуоза. Батько, П. Назарен­
ко (бандурист) був зворуше­
ний, а публіка вдоволена. 
Член „Трембіти", баритон, В. 
Баран виконав при фортви. 
супроводі п-і І Решетилояич 
З пісні, а вокальний квінтет 
„сумівок" три народні примі­
тиви (3 з панночок виступи­
ли навіть босоніж, щоб ви­
разніше підчеркнути „жанр' 
пісень, — всі були в народ­
них строях) . С. Парфановнч 
читала відтак один із своїх 
нарисів, що ввійде в одиноку 
в українській літературі мо­
нографію про кота, а О. Зо­
зуля добру, як завжди, гумо­
реску, цим разом з ДітроЙт-
гькою тематикою. 

Найновіше в Українській 
Секції Інтернаціонального Ін­
ституту — Екзекутивна ди 
ректорка Інституту, міссіс Е. 
Сікелс, яка помогла колись 
створити Українську Секцію, 
одна з найбільших друзів 
Капелі Бандуристів між чу­
жинцями, внесла резиґнацію 
зо свого посту із-за недуги. 
Цього не принято до відома, 
подбавши про заступство д л я 
довшої її відпустки. Українсь­
ка Секція передала п-і Сікелс 
український сталевий вазо-
нок із шведськими квітами й 
гарячим бажанням швидкого 
повороту до активного прово­
ду. Д р у г а велика приятелька 
українців — це місс Лор Кес-
седі. вельми заслужена в Ко­
мітеті емігрантів - діпістів. Во­
на дістала 11-го червня ц. р. 
докторат ,,гоноріс кавза'.' на 
Вейн-універснтеті, за її „слу­
жбу для людства". Пані Вол-
кер мас вручити їй дарунок 
від Української Секції з гра-
туляціямн. 

22-го травня ц р. Секція 
відбула ширші сходини, на л-
кнх ці справи були обговоре­
ні. Був теж звіт пані Є. Запо­
рожець про д у ж е вдатну на­
шу участь у виставі під час 
фестивалу „Тейблс еравнд ді 
ґловб". Цю виставу відкри­
ли д р у ж и н а посадника' Діт­
роиту п-і Міріяні і д р у ж и н а 
посадника Віндзору п-і Л е т -
рик. Наша вистава, яка зай­
няла цілий „гол о ф неншен", 
була одна з найкращих. Це 

боти з оком не погодилась на заслуга пані О. Ткачук, як 
головство. яке з вибору Прав 
ліпші перебрав ред. Ю. Ко-
шельняк (А. Юриняк) . Сек­
ретарем обрано О. Скопа, за­
ступником голови і музичним 
референтом дир. К. Цспснду, 
літературним реф. 0 . Зазулю, 
орган. - імпрезовнм Є. Перей­
му, фінансовим Я. Зубаля з 
докооптованою Ля рясою Внт-
вицькою, яка буде теж зв'яз­
ковою з молоддю. Головою 
Ради обрано В. Несторовича. 
секретарем (коопт.) С. Голу­
ба. В Раді с членами: д-р В. 
Витвицький, проф. А. І ш ш і -
но, п-і І. Решетилович, д-р І. 
Прнходько. Кураторія Літера­
турного Фонду обмірковує 
можливість видання накла­
дом К л ю б у поеми Байрона 
„Мазепа" в новому перекладі 
поета, що живе в Дітройті, 
О. Веретенченка, Правління 
виготовляє плян діяльностн. 
яка заповідається задовільно. 
В літній плян входить про­
гул ька пароплавом евентуа­
льно спільно з хором „Трембі­
та". 16-го травня ц. р. пер 
ший вечір при новому прово­
дові зібрав у залі Інтернаціо­
нального Інституту (,.Амері-
кен рун") майже півсотні 
членів. Доповідь мав ред. А. 
Юриняк. „Світогляд і темпе­
рамент у формулюванні гро­
мадської людини" — тема ці-

I I „ С О Ю З І ВК А 
Оселя Українського Народного Союзу 

в КЕРГОНКСОН, н . и . 

приймає вписи 
ДІТЕЙ - У ВИД ВЩ 7 Д О 11 РОКІВ 

ДИТЯЧ/ОСЕЛЮ, 
— яка триватиме — 

д л я Х Л О П Ц І В — в ід 1 9 - г о Л И П Н Я д о 9 -го С Е Р П Н Я 
© 

Те!. 

По ближчі Інформації та за аплікаціями до пнповноння, 
прошу зголошуватись на адресу: 

UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION ESTATE 
Kerhonkson 5641 Kerhonkson, N. Y. 

теж пань Волкер, Драдіндн, 
Запорожець і ін. Виставу ог­
лянули 40 членів диплома­
тичного корпусу (консулів) . 
Секція готується до нових 
Дій. | (( , 

Варто Ще подати, щ 0 В цьо­
му році головою с а. Ольга 
Екол (Блажовська) . П за­
ступницею с Й. ф.' Драгінда, 
секретаркою п-і М. Віхорек, а 
касікром п. І. Панчак. В Комі­
тетах різних дій с: д-р Й. 
Перейма (членство) , И.,. Ф. 
Драг інда (танці) , О. Ткачу-
:іова, (вистави) , д - р В. 5рвт-
зицький (музика) , Є. Запоро­
жець („паблік рілейшен ) , 
М Віхорек (писанки) . В Д о -
радчу Комісію входять: В. 
Довгаль (федерація) , М. Д у ­
жий ( У К К А ) . І. Панчак (УК-
КА - Гемтремк). М. Чнрнґа 
Окр. Рада С У А і . 

Новий Провід ОбВУА На 
РІЧНИХ Загальних Зборах ту­
тешнього Відділу ОбВУА об-
іано новий провід після ви-
:лухання звітів і дискусій, а 
?аме: сот. М. Кардашенко — 
голова; інж. Л. Жолннськнй 

заст. голови і секретно; 
Р. Рибак г— скарбник. Д о 
Контрольної Комісії ввійшли 
"єн. М. Крат. Р. Будзяк і інж. 
Р. Крохмалюк. а д о Побрат. 
Суду: Ф. Липовецькнй, Д . 
Нестопович, тюлк. Д . Жупі -
нас. Треба з признанням під­
креслити (і це зробили т е ж 
приявні на зборах) , що стара 
Управа з головою Ф. Липо­
вецькнй дбайливо ставилась 
до своїх обов'язків, улашту­
вала кілька публічних вечо­
рів і сходин. Добре, що ча­
стина б. босвиків УПА ввій­
шла тепер в ОбВУА, 'а деякі 
теж до проводу. Це напевно 
прпчинитхея до пожвавлен­
ня діяльносте. 

В. Несторовнч 

КОНГРЕС СФУЖО 
(Закінчення зі стор. 1-ої) 

про „Ролю жінки, зокрема 
української, в боротьбі за осо 
бисту волю і незалежність", 
та п-ні Каролайна К. Саймон. 
що с державним секретарем 
стейту Ню Иорк. з якою і 
тралилась ,,малоросійсь к а" 
пригода. Промовляючи на те­
му боротьби за людські пра­
ва, в якій вона від довшого 
часу бере активну участь, 
включно з виступами на тере­
мі Об'єднаних Націй, та під­
креслюючи видатну ролю ук­
раїнської жінки в цій бороть­
бі, п-ні Саймон в одному ви-
ладку вжила помилково наз­
ви ,,малоросіяни" на означен­
ня українців, на що негайно 
чвернув їй увагу запискою п. 
Йосип Лисогір, що репрезен­
тував на цьому бенкеті Укра-
нський Конгресовий Комітет 

Америки в заступстві його го­
лови проф. Лева Добрянсь-

ла слопо голова СУА п-ні О 
лена Лотоцька, гірко доріка­
ючи чоловікам, що виявили 
мале заінтересування Світо­
вим Конгресом Українського 
Жіноцтва. Виступ п-ні Лото-
цької, як і інші завваги на цю 
тему схарактеризував опісля 
дотепно проф. Ярослав Руд-
ницькнй з Канади словами ві­
домої пісні : , ,Бнла жінка му­
жика". На бенкеті були при­
явні та представлені цілий 
ряд відомих громадянок і гро­
мадян. Український Народ­
ний Союз репрезентувала на 
Конгресі заступниця головно­
го предсідника п-ні Анна Гер-
мян. Під час бенкету висту­
пав жіночий хор з Филадел-
рії під днрнгентурою п-ні Чу­
ми. — В Конгресі взяло у 
часть 68 умандатованих деле­
гаток від 11 організацій на 
всіх 14, що їх об'єднує СФУ-

О Г О Л О Ш Е Н Н Я 
В І Д Д І Л І В 

Українського Народного 
Союзу 

ШПКАГО, Ілл. — Повідом­
ляється, що Місячні Збори ЗОЇ 
Відд. їм. Д. Вітовського, відбу­
дуться в неділю, 5-го липня 
1959 p.. в год. 12-ій влол., при 
2250 W. Cortez St. Просяться 
всіх членів прибути та. по мож­
ності, вирівняти свої вкладки, 
а також відібрати свої дивіден­
ди. З огляду на це, що маю ва­
кації, поза тою неділею, більше 
вкладок не буду збирати. -~ П. 
Врублівський, секр. 

чого, що був передбачений, І ЖО. В рямцях Конгресу від-
як один з промовців, але вн-
іравдав свою непрнявність 
різнчною недиспозицісю. П-
ні Саймон спростувала свою 
помилку, а п. Лисогір. скла­
даючи привітання від імені 
УККА, звернув увагу на те. 

булася теж Виставка Жіночої 
Тпорчости, на якій показано 
зразки вишивки, кераміки 
писанок і обраоів. Жюрі, г 
складі: проф. А. Малюца, п. 
Велнгорська (Канада) і п. 
Пушкар признало нагороди 

що ще треба багато праці і за найкращі зразки в пооди-
іусиль. щоб такі помилки в! нокнх ділянках, заступлених 
-ереконаннях і виступах а-1 на виставці. Нагороди будуть 
чернканців виключити. Д о переслані Централсю СФУ-
цього й змагає УККА та вся ЖО. Були теж показані кни-
американсько-українська спі- жкові видання жінок-пнсь-
льнота. На закінчення забра- моннипь. 

КОРОЛЕВА ЄЛИСАВЕТА II І ПРЕЗИДЕНТ 
АЙЗЕНГАВЕР ВІДКРИЛИ МОРСЬКИЙ 

ШЛЯХ СВ. ЛАВРЕНТІЯ 
Ст. ЛлмЗерт, Квебек. — 

Президент Айзснгавер і ан­
глійська королева Єлисавеп1 

II 26-го червня офіційно від­
крили морський ш л я х с в . Л а в -
рентія в тому місці, де він 
починається на передмісті 
Мьнтреалю при шлюзі Ст. 
Лпмберта, яка є першим кро­
ком нового морського шляху 
2,342 милі завдовжки. Цере­
монія відкриття відбулася 
на яхті „Брітаннія", на яко­
му був президент Айзснгавер 
п д р у ж и н о ю та з високими 
достойниками з Вашингтону і 
кс ролева Єлнсавета з каиа-
дійською партією, що її очо­
лював прем'єр Діфенбсйкеб із 
дружиною. Параді пригляда­
лася тисячі гостей та місце-
п^> мешканців. Президет 3 -
Д / і англійська королева вн-

рентія Бернет Д ж . Роберт, я-
кнй привітав Королеву і Пре­
зидента, яким передано аль­
бом із прізвищами всіх тих, 
ікі будували цей водний 
ІІЛЯХ. Після того промовляли 
Президент і Королева а після 
промов всі офіційні учасники 
деремонії перейшли на яхт 
,.Прітаннія", який проплив із 
•.нсокнмн пасажирами кілька 

шлюз. Під час того кораблі 
вітали королівський гкт, а з 
берегів летіли вгору кольоро­
ві бальони та різнородні ф а є р . 
верни. Президент ще того са­
мого дня вернувся до Вашинг­
тону. 27-го червня королева 
Єлнсавета П і віце-президент 
Ричард М. Ніксон урядово 
відкрили гідро - електрівню 
в Массена, Н. И., яка кошту­
вала 650 мільйонів долярів, і 

В с т у п а й т е а ч л е н а 
Українського Народного Оаюау 

голосили привітальні промо- яка є другою щодо величини 
ви новій водній магістралі та 
тим, цо віддавна її плянува-
ли. Президент сказав, що цей 
новий шлях є ,,гарним сим­
волом" того, чого може дока­
зати співпраця двох демокра­
тичних держав' для спільного 
добра, бо оцей новий шлях є 
чимсь більшим, як лише тех­
нічним і торговельним успі-
ксм". Королева Єлнсавета II 
говорила про „довір'я і рішу­
чість" тих, які здійснили це 
зслике діло. Вона пригадала, 
цо її прадід король* Едвард 

VII 99 років тому прибув сю­
ди відкривати міст ім. Вікто­
рії, який 100 років тому був 
технічним успіхом, але тепе-
пішні осяги в техніці далеко 
більші. Ця велика будівля 
мас велике значення для о-
бох країн, для З Д А і для „ве­
ликої і сильної Канади". Ко­
ролева почала і закінчила 
свою промову по англійськії, 
а всередині говорило по фран­
ц у з ь к а Цін пишній церемонії 
відкриття приглядалася, крім 
високих достойників із З Д А і 
Канади, 15,000 юрба, яка сто­
яла на 300 акровій площі, де 
повівали численні прапори 
держав, стейтів і провінцій. 
Під час церемонії приграва­
ли оркестри морської піхоти :>. 
обох держав, та інші оркестри 
її сурмачі. Програму відкрив 
голова канадійської агенції, 
яка керує шляхом св. Лав-

на Західній Півкулі. При цій 
нагоді промовляли королева 
Єлнсавета II і віце-президент 
Ніксон, які говорили п р о з и р ­
ну співпрацю З Д А і Канади. 
Від стейту Ню Иорк промов-
пяв його губернатор Нелсон 
?окефеллер, який вітав ан-
-лійнську королеву на амери­
канській землі. 

-ш 
Посмертні Згадки 

Ілько ІІІКГЕРЛ — член Т-аа 
їм. Т. Шевченка, Відд. 349 У-
НСоїозу в Меивіл, Н. Дж., по­
мер дня 13-го червня 1959 p., 
її шпиталі в В:іпид Вруху, Н. 
Дж. Того ж дня Покійного 
перевезено до пох, заведення 
в Менвіл. а дня 16-го червня 
перевезено до укр. греко-кат. 
церкви в МенвІл, де в всисті 
З священиків: о. Мнхайлова, 
місцевого иарохк, о. Тапчана 
з Ню Брумспику 1 о. Атама-
ніока з Трснтону, відправле­
но' Службу Божу 1 Похорон, 
та опісля Покійного відпро­
ваджено на цвинтар а Мен­
віл. Н. Дж. В похоронних об­
рядах взяли участь Родина, 
Чле«н Відділу та вечике чис­
ло Приятелів та Знайомих. — 
Покійний народився 1886 р. в 
селі Камянки, поя. Скалят, 
Звх. Україна. До ЗДА Покій­
ний приґіуц 1910 р. І прожи­
вав в Менвіл аж до дня смер-
ти. Покійний впродовж 36 ро­
ків був головою 3J9 Відділу 
УІІГ. а 1968 р. на Річних Збо­
рах Покійного вибрано почес­
ним головою тога ж Відділу. 
Покійний полишив у смутку 
оннокого сина д-ра Михайла 
зі синовою, яких по другій 
світовій пінні спровадив із 
гкитальїцнни, дальшу Родину 
та багатьох Друзів 1 Знайо­
мих, які Покійного любили та 
шанували. — В. И. П.! 

І. Мідь, секр. 

48 Ч 7th SL 
New York CJHr 

T d . : OR S-Зіик 
РІЗНІ МАЛИ ДОРІГ СІЛА 

Ню Иорк і інші. 

Р О З Ш У К И 

• Ілько Федані 
ношу кус свого родича 
ІВАНА ВОПТОВИЧА 

із села Корманнчі, пов. Пере­
мишль. Іван Войтович прибув 
до ЗДА в 1936 р. і правдоподіб­
но жив У Филадслфіі. Зголо-
шення просимо слати на адресу 

ЗУАДК-ту: 
U.U.A.RC. 

866 N. 7th Street 
Philadelphia 23, Pa. 

MISCELLANEOUS 

УВАГА: для тих, 
Щ О ТЕРПЛЯТЬ Н А 

АСТМАТИЧНИЙ КАШЕЛЬ, 
ВРОНХІЯЛЬШС ЗАПАЛЕННЯ 

Досліджено чудовий лік. зва­
ний PENNYL, який вживаються 
як відкашлюючий засіб для 
влегшення тяжкого віддиху, 
спричиненого Бронхіальним за­
паленням. Це можна назвати 
справжнім добродійством для 
терплячих на — АСТМУ, нкі 
боліють прн кашлю, задусі, 
тяжкім віддиху, спричинених 
цим запаленням. Можна одер­
жати без рецепти, висилаючи 
прямо поштою цой вирізок до 

OREGON DRUG PRODUCTS 
Dept. 105 

Peckskiu, N. Y. 
Вам вишлють зараз відпо­

відну кількість, за яку запла­
тите поштареві тільки — J 4.00 
при достані. Напишіть тільки 
точно друком епос Ім'я І адре­
су на другій стороні коверти і 
будьте певні, що Ваша доста­
на прийде без опізнення. 

Посиф СОКІЛ. -.— довголітній 
член Т-ва „Сокіл", Відд. 218 
УНСоюзу в Кемпбел, Огайо, 
помер 19-го червня 1959 p., на 
80 році життя. Покійний наро­
дився 1879 р. в селі ВІльша-
ннця, пов. Лісько, Зах. Укра­
їна. До УНСоюзу вступив в 
1913 році. Полишив у смутку 
дружину Марію, 2 синів, Ан­
дрія І Отаинслаяа, 3 доньки, 
Лину, Меланію і Маргапкту, 
8 внуків та 3 правнуків. Похо­
рон відбувся 23гго червня 
1959 р„ з української ірско-
кат. паркан Преса, Тройці, на 
цвянтар Кальварія. — Вічна 
Йому Пам'ять! 

С. Бурий, секр. 

Читайте українські к я в ж к а 
й г а з е т и , бо часте читання 
*вде до просвіти, а просвіта 

— ц* €і * я а І 

Н О В Е В И Д А Н Н Я : • * 
Б. АНТОНКИКА-

ДАВИДОВИЧА 

З Е М Л Е Ю 
УКРАЇНСЬКОЮ 

Збірка мистеп>кіпі репорта-
жія а подорожі по Україні 

в 20-ях роках. 
Книжка а гарній полотняній 

оправі, 164 сторін. 
Піна S170 

-длкрвлятн: 

"S t * 0 B О D А" 
83 Gfand St., Jersey City 3, N.J. 

• ОрпигізацІя „Мсдікер" об-
рахувала, шо кошти народжен­
ня дитини в цій країні пересіч­
но виносять 334 доллрн, я коли 
члходять якісь комплікації 
-о 419 долпріп. Коли ж ааро-
хжения ліггиюі відбувається 
прн допомозі т зп „цісарсько­
го ponTHHy1'. тоді це коигтуг. SR8 
доляріп. 

Свдокія СНДОР, — довголітня 
членкння Т-ва „Любов", Відд. 
298 УНС в ВропксІ. Н- Им 
померла 10-го червня 1959 p., 
на 65-му році життя. Покій­
на походила лі села Підніст-
ряки. пов. БІбрка, Зах. Укра­
їна. До УНСоюзу вступила 
ще за розметової системи. По­
лишила у смутку мужа Иосн-
фа, 3 синів, 4 невістки, 10 
впукіп та 1 племі”ннка. Похо­
рон відбувся 13-го червня 
1959 p.. з української като­
лицької церкви, п”н участи 
Родини, Членів Відділу та 
Знайомих. Тіло відвезено на 
цлннтар Св. Хреста в North 
ArllnRlon. N. J. — В. їй П. 

Секретар Відділу 

В 

В книгарні „СВОБОДИ" можна 
набути : 

СТЕЦЮК: 
І С Т О Р І Т Ч Н О - П О Р І В Н Я Л Ь Н А 
Г Р А М А Т И К А Л А Т И Н С Ь К О Ї М О В И 
Том І-П, Мюнхен, 1050-1955. 
Ціна — $ Ю.00 

Едвард ЖАРСЬКИИ: 
П Р И Р О Д А У К Р А Ї Н И — 
Підручник для шкіл українознавства. 
Ціна — „ $2.50 

© 
Належність просимо слати чеками або поштовими 

перскавами. 

ІВАН КОВАЛЬЧИК 
F U N E R A L H O M E 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

ЗАІШМАСТЬОЯ ПОХОРО- і 
НАМИ В С Т Е И П 

N E W J E R S E Y 
Щна приступні для всіх. 

Обслуга чесна 1 найкраща. 
У випадку смутну в родині 

кличте як 
І а ночі 

JOHN 
KpWALCHYK 
129 0 R A N D S T R E E T , 

cor. Warren Street, 
JERSEY CITY 2, N . J. 
T e l . HEnderson 4 - 5 1 3 1 

Ю+**+*+»»*+*+ф++++Ф*+ф+*++*ф+і 

P. 0 . 
"Svoboda' 

B o x 3 1 6 Jersey CHy 3 , N. J. 

Петро ЯРЕМА 
У К Р . П О Г Р Е Г , Н Л К 
Займається похоронамв 

в BRONX, BROOKLYN. NEW 
YORK І ОКОЛИЦЯХ 

Контрольована температура. 
Модерна каплиця до ужміш.] 

даром. 

Peter Jarema 
129 EAST 7Н» 8TRHKT 
NEW YORK, N. Y 

Td.: ORcharri 4-гм»ь 

Т А Р З А Н , ч. 4,281. Вбитий. 




